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Rendben, köszönöm szépen. Megkérek mindenkit, hogy jelentkezzen be a szavazógépbe. Köszönöm szépen. A bejelentkezések alapján meg tudom állapítani, hogy tizennégy képviselővel határozatképes a Képviselő-testület. Bejelentem, hogy a jegyzőkönyvet Zimoványiné Polák Krisztina vezeti. Az ülésről hangfelvétel készül és a tanácskozás nyomon követhető a világhálón. Egy szomorú hírrel kell kezdenem. 2024. június 14-én elhunyt Arold Imre a Képviselő-testület nem képviselő bizottsági tagja. 2019. november 8-ától volt a Közjóléti Bizottságnak a tagja. Rendeletünk értelmében Ő az Önkormányzat saját halottja. Kérem, hogy emlékének egyperces néma felállással adózzunk. (A jelenlévők egyperces néma felállással adóznak Arold Imre 
emlékének.} Köszönöm szépen. Napirend előtt számos köszöntést is szerettem volna megtenni. Mielőtt képviselőtársaim számonkérnék rajtam, hogy az elmúlt napokban, különböző világversenyen jeleskedő sportolók miért nincsenek itt, hiszen van világbajnokunk, vannak Európa-bajnoki ezüstérmeseink, bronzérmeseink. Azért, mert készülnek a következő világversenyre. Számítunk rá, hogy augusztusban esetleg köszönthetjük őket és esetleg már nemcsak azon címek birtokosaként, amelyeket az elmúlt időszakban elnyertek, kivívtak maguknak, hanem drukkolunk a további sportsikereikért, de még az is lehet, hogy csak szeptemberben érnek ide. Az augusztus sem lesz erre megfelelő. Viszont nem marad el a köszöntés, illetve a köszönet, hiszen Mozsár Ágnes Főépítész asszony idén, e hónap végén úgy döntött, hogy a főépítészi pályafutását itt Kőbányán lezárja, melyet itt a Képviselő-testület előtt is szeretnék megköszönni neki. Ez a főépítészi tevékenység azt gondolom, amelyet közös munkával végzett, végeztünk az elmúlt, hát most már több mint másfél évtizedben, 16 éve, azt gondolom Kőbánya életében olyan mértékadó változásokat hozott a város fejlődésében, fejlesztésében, olyan kiemelkedő eredmények születtek, amelyeket szeretnénk a Képviselő-testület, a kőbányaiak nevében megköszöni. Hiszen számos nagy projekten vagyunk túl. Talán az elsők között volt a Kis-Pongrác telepfejlesztés, Új Köztemető előtti körforgalom és lehetne hosszan sorolni. Nem szeretnék abba a hibába esni, hogy valamit is kihagyok. Mindezen tevékenység, illetve a város Építési Szabályzatának az újrafogalmazása azt gondolom elvitathatatlan érdemeket jelent és hát a Hild-díj, amelyet Kőbánya Önkormányzata, Kőbánya városa elnyert. Azt gondolom, jelentős mértékben Főépítész asszony tevékenységének is köszönhető. Úgyhogy azt nem kívánom Főépítész asszonynak, hogy pihenő évei legyenek, mert olyan aktív és biztos vagyok benne, hogy még a vitalitása az majd hoz a város, Budapest vagy akár országos szintről is olyan eredményeket, érdemeket. Azt mindenképpen szeretném megköszönni, amit Kőbánya érdekében végzett - egy csokor virággal. (Az Elnök virággal köszönti Mozsár Ágnest.]

Mozsár Ágnes: Nagyon szépen köszönöm ezt a tizenhat évet mindenkinek, és azt kívánom, hogy továbbra is ugyanilyen eredményesen képviseljék Kőbánya érdekeit, és ilyen fejlődés tudjon a következő tizenhat évben is - akár több is - létrehozni, úgyhogy köszönöm szépen még egyszer mindenkinek, és további sok sikert kívánok, és így menjen tovább Kőbánya, vagy még jobban.
Elnök: Még jobban. Köszönjük szépen. (Tapssal köszöntik a jelenlévők Mozsár Ágnest.] Napirend előtt röviden szeretnék szólni az elmúlt időszak eseményeiről. Röviden persze igen nehéz lesz, hiszen a nem teljeskörűségre törekvő listám is túllép az egy oldalon, de igyekszem röviden szólni egy-egy programról. Azok közül is inkább a kiemelkedőket veszem csak sorba, minthogy a listámon is teljes egészében végigmenjek, de azt gondolom, mindenképpen meg kell említeni a Budapesti Kereskedelmi és Iparkamarával szervezett közös fórumunkat. Másodszor szerveztük abban a témában ezt a fórumot, hogy a Képviselő-testület egy jelentősebb összeggel pályázati felhívást intézett a kerületi vállalkozásokhoz, főként a kis- és mikrovállalkozásokra kell gondolni. - Attila olyan furán szól ennek a mikrofonnak a közvetített hangja, de vagy lehet csak az én fülemben visszhangzik. - Tehát a vállalkozók számára kiírt pályázat volt az egyik téma, főtéma. Tavaly a fővárosi önkormányzatok közül elsőként írtunk ki ilyen pályázatot. Ma már vannak követőink és azt is mutatta az érdeklődés, hogy a tavalyi sikeres volt. Jóval többen jöttek el a vállalkozók közül és ha nem is hosszú órákon át, de több mint egy órán keresztül bombázták kérdésekkel a pályázat lebonyolításával foglalkozó kollégáinkat és mutatja az érdeklődés, hogy a tavalyinál jóval aktívabb lesz a részvétel. Szerveztünk egy sajtótájékoztatót az Óhegy parkban és 
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itt nem a sajtótájékoztató az érdekes, hanem azok a tájfutóbóják, amelyeket elhelyeztünk az Aktív Magyarországért Felelős Államtitkárság közreműködésével. Biztatom Képviselőtársaimat is, keressék fel ezeket a bójákat. Letölthető egy applikáció, a Pontvadászat a neve. Ezen applikáció segítségével lehet a tájfutópályát teljesíteni, de ez nem egy statikus rendszer. Erre a kialakított negyvenegynéhány bójára bármilyen helytörténeti, matematika oktatáshoz kapcsolódó, amit csak el lehet képzelni feladatsor, útvonalterv rátölthető, tehát nagyon sok oldalról használható, nemcsak mozgás, sportolás céljára. Többen részt vettünk a Mocorgó Óvodában egy Nívódíj átadáson. A Nívódíjat már megkaptuk tavaly év végén, de kötelezettsége volt az Önkormányzatnak, hogy a helyszínen is szervezzen egy olyan ünnepséget, táblaavatót, amelyre meghívja a díjat odaítélő Szövetséget. És azt gondolom, Koji László úr, a Magyar Építőipari Vállalkozók Szövetségének elnökének a szavai, azok kiegészítik mindazt, amit Főépítész asszonynak tudtam megfogalmazni köszönetképpen. Aki tolmácsolta egyébként a Kőbányai Önkormányzatnak azt a fajta köszönetét, hogy az elmúlt években nemcsak a Mocorgó Óvodával, hanem egyéb beruházásokkal is nagymértékben hozzájárultunk ahhoz, hogy a helyi építőipar, budapesti, magyarországi építőipar megfelelő módon tudott megrendeléshez jutni, munkához jutni. Dicsérte a megrendelőt abban, hogy olyan típusú beruházásokhoz kértük a vállalkozók közreműködését, a munkák kivitelezését, amelyek később számos Nívódíjat hozhattak. Hiszen ebben az időszakban nemcsak a Mocorgónál tudtunk Nívódíjas épületről beszélni, hanem a Tengerszem Rendelő is kiérdemelt egy építészeti Nívódíjat. Egy kis ünnepségre mentem a szomszéd kerületbe. A tizenöt éves Mezei Őrszolgálatot köszöntöttük. Ma ugye három kerület alkotja azt a társulást, amely a városok, települések, városrészek külterületeit őrzi, a XV1L, XVL, illetve a Kőbányai Önkormányzat a társulás tagja. Egy jó hangulatú ünnepség keretében köszöntük meg a mezőőrök munkáját. Biztatok egyébként mindenkit, hogy keresse föl azt a XVI. kerületben található Tanyaudvart, amelyet közösen működtetünk. Szerencsére egyre több kőbányai általános iskolás, óvodás vagy akár a napközis táborban részt vevő gyermekek mennek el erre a különleges helyszínre, még ha egy picit küzdeni is kell a távolsággal, nem elérhetetlen. Kicsit sajnálom, hogy nem nálunk tudtuk ezt létrehozni. De egyszer talán majd valami hasonlót igen. Megemlíteném az idei gyermeknapi rendezvényünket, amelyet a Népligetbe szerveztünk egy hétvégén a Streetball Fesztivállal, amely a 30. évfordulójához érkezett. Viszont az a vásári bábjátékos fesztivál első alkalommal került megszervezésre, amelyet bízom, hogy legalább harminc még követni fog, hiszen itt Kemény Henrik munkásságát felidézve Vitéz László jelent meg sorra, különböző magyarországi neves bábtársulatok, bábszínházi társulatok előadásában. Helye van a Népligetben mindennek. Bízom a folytatásban. A kerületi pedagógusokat színházba hívtuk pedagógusnap alkalmából. Az 500 résztvevő nagyon köszönte és kiválóan érezte magát, a fantáziát sokféle módon megmozgató előadás a Tómból az erény volt, de semmi olyan nem volt a színpadon, ami ne lehetett volna a Körösiben. A Kihívás Napján jól szerepeltünk a települések versenyében, jobban, mint a futókörök napján. Úgyhogy köszönöm mindenkinek az aktivitását, hiszen itt az élbolyban sikerült végeznünk. Tartottunk egy konferenciát, egy Lechner konferenciát is a Körösi Kulturális Központban. Fontos a Lechner család emlékezetét őrizni, hiszen nem is sejtjük, hogy azon túl, amit ismerünk Lechner alkotást, akár a templomot, akár részben - hiszen teljes egészében nem köthető hozzá - a Szent László Gimnáziumot, ezen túl milyen óriási lenyomata van az ő tevékenységüknek a városban. Úgyhogy itt is sokat tanultunk. Volt egy olyan Néptáncfesztiválunk is, amelyet szintén harmincadik alkalommal lehetett köszöntenünk. Ez a Tébláb Nemzetközi Néptáncfesztivál volt, amelyet a Kőbányai Szabadidő Központban indítottuk útjára. A Balkán est még nem a harmincadik volt, de ez is szép évfordulóhoz jutott - talán az ötödik környékén jártunk. A tankerületi pedagógusnapon tudtam köszönteni a kerületi kitüntetett pedagógusokat. Átvettük a hónap során a Szerencsejáték Zrt.-től azt a játszóteret, amelyet ők építettek, ők finanszíroztak. Köszönjük még egyszer. Igen nagy népszerűségnek örvend a játszótér. Korábban is használták Rottenbiller parki játszóteret a gyerekek, mindig volt ott öt-hat család. Most folyamatosan harminc-negyven gyerek van a játékok között. Újraindult a Piknik Mozi rendezvénysorozata. Rövidesen a harmadik vetítésre fog sor kerülni, és hát egy különleges ünnepségen voltam a Gárdonyi Nyugdíjas Klubban, ahol egy Zafír diplomás kerületi pedagógust tudtunk köszönteni. A Zafír diploma - ne számolgassanak képviselőtársaim - a nyolcvanadik évet jelenti, tehát nyolcvan évvel ezelőtt diplomázott az elismert Hölgy, aki másfél hónap múlva a 
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századik életévét is be fogja tölteni. Úgyhogy remélem ez alkalomból is módunkban áll majd köszönteni. Sor került egy különleges épületavatására is. Az elmúlt héten a Gyömrői úton elkészült a Richter Gedeon Gyógyszergyárnak az új központi irodaépülete. Zoboki Gábor tervező úrnak, a tervezőcsapatának az ötletei nyomán. Bízom benne, hogy sokunknak, sok képviselőtársaimnak módjában áll majd megtekinteni ezt az épületet is, hiszen nagyon különleges építészeti megoldásokat alkalmazott tervező úr. Vízi E. Szilveszter úgy fogalmazott a megnyitóbeszédben, hogy vélhetően hiányzott arról az óráról, ahol a derékszöget oktatták, mert az épületet a lágy vonalvezetés, a hullámok, nagyon meleg formavilág, illetve színvilág jellemzi, és itt is már arra a fajta munkakultúrára, munkastílusra készültek a terek a Richterben dolgozók bevonásával, amelyet a Boschnál is megismertünk. A nem kötött íróasztalos, nem kötött munkahelyes, hanem egészen más együttműködést megkívánó irodaegyüttesek kerültek kialakításra. Idén is sor került a Kőbányai Zenei Stúdió tanévzáró gálahangversenyére, úgyhogy itt is sokadik évfordulós hangversenyt köszönthettünk. Rendőröket köszöntöttünk tegnap és tűzoltókat, ma Semmelweis nap alkalmából a kerület háziorvosait, asszisztenseiket fogjuk köszönteni és a mai délutánon, estén kezdetét veszi a Szent László Napok rendezvénysorozata. Várok minden Képviselőtársamat. És még egy apró, de nem jelentéktelen eseményre sor került az elmúlt időszakban. Önkormányzati választásra került sor az európai parlamenti választás mellett Kőbányán is, mely sikeres és eredményes választás volt. Köszönöm szépen mindenkinek, aki részt vett a választáson, hiszen rekord magas volt a részvétel, 53% fölé kúszott egy picivel. Gratulálok minden megválasztott Képviselőtársamnak, akiknek nem sikerült a jelenlévők közül a kandidálás már most köszönjük a munkáját, hiszen az persze nem zárul le azt azért tegyük hozzá, hiszen októberig még ez a Képviselő-testület végzi a munkát. De úgy vélem, már most illik gratulálni, illetve akár köszönetét mondani. Bízom benne, hogy a következő Testület is azt a fajta kiegyensúlyozott fejlődést, fejlesztést tudja továbbvinni, amiről Főépítész asszony is szólt. És köszönöm minden kollégánknak a választás lebonyolításában való közreműködést, hiszen ez nem kis feladat volt. Nekem Jegyző úr valamikor hétfőn tizenegy-féltizenkettő tájban írt egy sms-t, hogy na most végeztek a munkával, és akkor hazaindul. Jól mondom az időpontot? Igen. Tehát eddig tartott Kőbányán, de rendben sikerült lebonyolítani a teljes folyamatot, amely nem csak erre az egy napra korlátozódott, hiszen a fölkészülés, az előkészületek azok - azt lehet mondani, hogy - már több mint féléve folytak különböző szinteken. És hát egy ilyen választásban ugye a hivatalban dolgozókon túl, számos kollégánk részt vesz, különböző önkormányzati cégektől, intézményektől. Nagy összefogás szükséges vagy logisztikai együttműködés, hogy mindez megszervezhető legyen. 
(A Képviselő-testület 15 fővel határozatképest, miután dr. Horváth Márk megérkezett az 
ülésterembe.) Szeretném tájékoztatni a Testületet, hogy napirend előtti azonnali kérdéssel szeretne élni Kovács Róbert a Bársonyvirág utcai játszótér jövőbeni fejlesztésével kapcsolatban. Megadom a szót.
Kovács Róbert: Köszönöm szépen. Tisztelt Polgármester úr, a Bársony virág utcai játszótér Kőbánya egyik legnagyobb játszótere, és a különleges helyzete abból adódik, hogy nemcsak a Kertváros ezernyolcszáz lakóját szolgálja ki, hanem a szomszédos iskola, Kertvárosi Iskolának is a többszáz diákját. Aki ismeri a környéket, az tudja, hogy délutánonként több tucat, akár száznál is több gyerek lepi el a játszóteret és a sportpályát. Emiatt aztán az történik, hogy az eszközök és az egész játszótérnek az amortizációja sokkal, sokkal gyorsabb, mint a normális állapot. Ezen a ponton szeretném ismételten, sokadjára hangsúlyozni, hogy szó nincs arról, hogy valamiféle korlátozásra lenne szükséges ezzel kapcsolatban, az iskola és a játszótér viszonylatában. Azt gondoljuk tovább, és az a jó gyerek, amelyik délutánonként kint van a sportpályán, és kint van a játszótéren, és nem az a jó gyerek, amelyik bent kuksol egy telefonnal a négy fal között. De ugyanakkor tény, hogy az amortizációja a játszótérnek, az rendkívüli. Ezzel kapcsolatban kérdésem az lenne, hogy Polgármester úr támogatja-e azt, hogy a jövő évi költségvetésbe legyen forrása ennek a játszótérnek a felújítására? Tudom, hogy ezen a ponton erre nagyon nehéz igent vagy nemet válaszolni, ezért a kérdést úgy is föltenném, hogy Polgármester úr egyetért-e azzal, hogy ennek a játszótérnek a felújítása időszerű, aktuálissá vált? Köszönöm szépen.
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Elnök: Egyszer még, mikor iskolaigazgató voltam, becsengettek szeptember 1-jén, megkezdődött a munka, amikor kopogtatott nálam az irodám ajtaján egy úr, és azt mondta, hogy azért jött, hogy tájékozódjon, szeretné beíratni a gyermekét első osztályba. Mondtam neki, hogy kicsit elkésett, hiszen most kezdtük pár perce a tanévet, megkezdődött az első osztályban is a munka. Azt mondta, á nem, nem, ő nem erre az évre gondolt, hanem a következő tanévre, csak azt gondolta, időben jön. Képviselő úr nem tudom, időben jött-e, hiszen eltelt egy önkormányzati ciklus lassan, és nem fogalmazott meg javaslatot a Bársonyvirág utcai játszótérrel kapcsolatban, és még nem csöngettek be a következő tanévre. Azt gondolom, amint becsöngetnek, akkor ezzel a kérdéssel foglalkozni kell és nem egyedi módon vizsgálni persze egyes játszóterek helyzetét. Mindegyiket külön-külön meg kell vizsgálni, hanem évekkel ezelőtt elfogadtunk egy játszóterek fejlesztésével kapcsolatos koncepciót. Bízom benne, Képviselő úr is kellő ismeretek birtokában van. Az elmúlt öt évben sikerült fölkészülnie, mindezt elsajátítania, és akkor ebbe bele tudja illeszteni a Bársonyvirág utcai játszótér fejlesztésének elképzelését is, ütemezését is. A következő Képviselőtestületnek természetesen módjában áll, mint minden koncepciót ezt is felülvizsgálni és a megfelelő stratégiát kialakítani. Egyébként pedig én minden játszótérfejlesztést, amelyet szükséges fejleszteni, támogatok. Szent meggyőződésem, hogy olyan minőségi közterületeket, játszótereket, szabadidős lehetőségeket kell kialakítani Kőbányán, amely a várost e tekintetben is versenyképessé teszi, és biztosítja az itt élő embereknek, meg gyerekeknek mind azt a lehetőséget, amelyet egy településnek biztosítani kell.Azonnali kérdést nyújtott be hozzám dr. Mátrai Gábor Imre is. Pontosabban ő Kovács Róbert tanácsnokhoz szeretne kérdést intézni. Éjszakai sportolás Újhegyen tárgyban.
Dr. Mátrai Gábor Imre: Köszönöm a szót. Tisztelt Polgármester úr, felszólalásomnak azt a címet adtam, hogy éjszakai sport Újhegyen. Miért? Sportért felelős tanácsnokként, havi 750 000 forintért, mondhatjuk tette a semmit. Alpolgármesteri kérdésre, hogy mit tett az elmúlt öt évben a kerület sportjáért a mai napig nem kaptunk érdemben választ. Ellenben most a választási kampány finisében új, mondhatni sportos arcát mutatta meg nekünk, mikor június 9-én, éjjelén, éjszakai páros gyakorlatot mutattak be Páll László sporttárssal az Újhegyi sétányon. A sportág neve volt szabadtéri térkőrongálás, festékszóró kategória versenyében. Tevékenységről ízelítőt is kaphatunk saját fotóképben. [A teremben ülők kivetítőn láthatják az elmondottakat.} Hát gratulálok ehhez az éjszaka leple alatt végzett képviselőhöz és sportért felelős tanácsnokhoz nem méltó magatartáshoz. Úgy gondolom a Testület Hild-díjas települést épít és úgy gondolom, hogy ez a képviselőknek a feladata, fejleszteni Kőbányát. De úgy gondolom nem feladata rongálni és csúfítani azt. Mondja, mikor láthatjuk Önt a térkőtakarítás közben, festékszóró helyett, oldószerek társaságában, súrolással? ígérem, ha ezt megteszi, örömmel készítek Önről újabb képet, akár az éjszaka leple alatt is. Várom megtisztelő válaszát, októberig az új időszámítás kezdetéig, mert úgy gondolom, hogy Kőbánya és ebben Újhegy többet érdemel. Köszönöm.
Elnök: A válaszadásra megadom a lehetőséget.
Kovács Róbert: Köszönöm szépen. Reméljük együtt fogunk menni Mátrai úrral, mert aki fölírta a Vitézy feliratot az is fog jönni velem, aki fölírtam a Fidesz feladatot mellé. Tehát én csak azt írtam fel, hogy Fidesz. Semmi mást nem írtam föl. Valaki fölírta, hogy Vitézy. Menjünk együtt és akkor együtt fogjuk letakarítani azzal, aki lesben állt ott egyébként a Gőzmozdony utcánál, kocsiból lesben állt és akkor menjünk együtt és akkor együtt fogjuk letakarítani. Benne vagyok, sőt elviszem a Képviselő urat oda is, ahol szintén történt ilyen, a másik két iskolánál is és ott is letakarítjuk együtt, jó? Vevő vagyok rá. Köszönöm szépen.
Elnök: Még egy ügyben kell napirend előtt szólnom. Jogszabály által meghatározott kötelezettségem, hogy számot adjak a szabadságom teljesüléséről. Június hónapban öt napot töltöttem szabadságon. S akkor igen, akkor a napirendekről. A bizottsági üléseket követően a 7-es és 9-es sorszámmal jelzett előterjesztésekhez módosító javaslat került a szerverre. Szeretném kérdezni a testület tagjait, hogy van-e valakinek olyan javaslata, hogy valamely tervezett 
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napirendet ne tárgyaljuk meg? Nincs ilyen javaslat. Nekem viszont lenne olyan irányú javaslatom, amely pótfelvételt jelentene. Mégpedig szeretném javasolni, hogy a Kőbányai Rece-fice Óvoda igazgatójának köznevelési jogviszony megszüntetése és az óvoda vezetésével kapcsolatos feladatok ellátásának ideiglenes igazgatói megbízása címmel tárgyaljunk meg egy új előterjesztést, melyet szeretném, hogyha az első napirend után másodikként tárgyalnánk meg. Itt egyben tettem javaslatot a sorrendmódosításra is. Kérdezem, hogy van-e valakinek még ilyen irányú javaslata? Ha nincs akkor erről minősített többséggel tudunk dönteni.
Budapest Főváros X. kerület Kőbányai Önkormányzat Képviselő-testülete 15 igen, egyhangú 
szavazattal felveszi napirendjére második napirendi pontként történő tárgyalással az alábbi 
előterjesztést: [274/2024, (VI. 27.)]

A Kőbányai Rece-fice Óvoda igazgatójának köznevelési jogviszony megszüntetése és az óvoda 
vezetésével kapcsolatos feladatok ellátására ideiglenes igazgatói megbízás - Bizalmas a 
Magyarország helyi önkormányzatairól szóló 2011. évi CLXXXIX. törvény 46. § (2) bekezdés b) 
pontja alapján - az érintett kérésére - zárt ülésen tárgyalandó (392. számú előterjesztés) 
Előterjesztő: D. Kovács Róbert Antal polgármester

Elnök: 15 igen egyhangú szavazattal döntöttünk. És kérem, hogy szavazzunk a mai tanácskozás napirendjéről.
Budapest Főváros X. kerület Kőbányai Önkormányzat Képviselő-testülete 15 igen, egyhangú 
szavazattal az ülés napirendjét az alábbiak szerint fogadja el: [275/2024. (VI. 27.)]1. A Kőbányai Gesztenye Óvoda, a Kőbányai Gyöngyike Óvoda és a Kőbányai Rece-fice Óvoda igazgatói pályázatának elbírálása - Bizalmas a Magyarország helyi önkormányzatairól szóló 

2011. évi CLXXXIX. törvény 46. § (2) bekezdés b) pontja alapján - az érintett kérésére - zárt ülésen 
tárgyalandó (350. számú előterjesztés)Előterjesztő: D. Kovács Róbert Antal polgármester2. A Kőbányai Rece-fice Óvoda Óvoda igazgatójának köznevelési jogviszony megszüntetése és az óvoda vezetésével kapcsolatos feladatok ellátására ideiglenes igazgatói megbízás - Bizalmas a 
Magyarország helyi önkormányzatairól szóló 2011. évi CLXXXIX. törvény 46. § (2) bekezdés b) 
pontja alapján - az érintett kérésére - zárt ülésen tárgyalandó (392. számú előterjesztés) Előterjesztő: D. Kovács Róbert Antal polgármester3. Az 1101 Budapest, Pongrácz út 19. szám alatti háziorvosi rendelőben működő, 010092771-es számú háziorvosi praxis feladatainak ellátása (367. számú előterjesztés) Előterjesztő: Weeber Tibor alpolgármester4. A Kék Erdő Alapítvány által a Kőbányai Gesztenye Óvoda részére ingóvagyonelem formájában nyújtott támogatás átvételének jóváhagyása (358. számú előterjesztés) Előterjesztő: Radványi Gábor alpolgármester5. A Szigony-útitárs a Komplex Pszicho-szociális Rehabilitációért Közhasznú Nonprofit Kft.-vel közösségi pszichiátriai ellátási szerződés kötése (339. számú előterjesztés) Előterjesztő: Weeber Tibor alpolgármester6. Az Országos Szociális Intézményfenntartó Központ tetőfelújításra vonatkozó támogatási kérelme (372. számú előterjesztés)Előterjesztő: Weeber Tibor alpolgármester7. A Kőbányán működő egyházak és civil szervezetek 2024. évi támogatásáról szóló pályázat elbírálása (359. számú előterjesztés)Előterjesztő: Radványi Gábor alpolgármester
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8. A Tébláb Táncművészeti Alapítvánnyal közművelődési megállapodás, valamint támogatási szerződés megkötése (378. számú előterjesztés)Előterjesztő: Weeber Tibor alpolgármester9. A Kelet-Pesti Tankerületi Központtal kötendő együttműködési megállapodás, valamint a Kőbányai Harmat Általános Iskola és a Kőbányai Szent László Gimnázium részleges felújítása céljából támogatás nyújtása (352. számú előterjesztés) Előterjesztő: D. Kovács Róbert Antal polgármester10. A Budapest X. kerület, Cserkesz utca 41-43. szám alatti, 41554 hrsz.-ú ingatlanon lévő csarnoképület fővárosi védettségének megszüntetése iránti kezdeményezés (386. számú előterjesztés)Előterjesztő: Radványi Gábor alpolgármester11. A kőbányai általános iskolákban szemléletformáló tréning megvalósítása érdekében a Kelet- Pesti Tankerületi Központ részére működési célú támogatás nyújtása (335. számú előterjesztés)Előterjesztő: Radványi Gábor alpolgármester12. A Magyar Sakk Szövetség részére nyújtandó támogatás (337. számú előterjesztés) Előterjesztő: Radványi Gábor alpolgármester13. A Budapest Főváros Önkormányzata „Fedett, zárható kerékpártárolók létesítése társasházak, lakótelepek környékén" című felhívására benyújtott pályázathoz biztosított önrész összegének módosítása (382. számú előterjesztés)Előterjesztő: Radványi Gábor alpolgármester14. A Kőbányai Szent László Általános Iskola öltözőszekrényeinek felújítása céljából a Kelet-Pesti Tankerületi Központ részére felhalmozási célú támogatás nyújtása (376. számú előterjesztés) Előterjesztő: Major Petra önkormányzati képviselő15. A Budapest X. kerület, Harmat utca 67-71. szám alatti Társasház támogatása (375. számú előterjesztés)Előterjesztő: Major Petra önkormányzati képviselő16. A Kelet-Pesti Tankerületi Központ fenntartásában működő Kőbányai Széchenyi István Magyar- Német Két Tanítási Nyelvű Általános Iskola támogatása (380. számú előterjesztés) Előterjesztő: Dr. Mátrai Gábor és Molnár Róbert önkormányzati képviselők17. A Budapest-Kőbányai Református Egyházközség 1105 Budapest, Ihász utca 15. szám alatti templomkertje felújításának támogatása (343. számú előterjesztés) Előterjesztő: Dr. Mátrai Gábor önkormányzati képviselő18. A Harmat utca egyes szakaszain vadászkerítés létesítése (342. számú előterjesztés) Előterjesztő: Dr. Mátrai Gábor Imre önkormányzati képviselő19. A Körösi Csorna Sándor út, Halom utca, Havas Ignác utca és Kápolna utca által határolt terület fejlesztése kapcsán készülő tanulmánytervhez forrás biztosítása (384. számú előterjesztés) Előterjesztő: Stemler Diána önkormányzati képviselő20. Egyes társasházak támogatása (373. számú előterjesztés)Előterjesztő: Weeber Tibor alpolgármester
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21. A Kőbánya Közbiztonságáért Közalapítvány 2024/2025. tanévben megvalósuló prevenciós programjának támogatása (347. számú előterjesztés)Előterjesztő: Mustó Géza Zoltán és Akócs Zoltán önkormányzati képviselők22. Bogsch Erik Szent László-díj, valamint a Dreher Sörgyárak Zrt. Kőbányáért Díj elismerésével járó jutalmának adományként történő átadása (334. számú előterjesztés) Előterjesztő: D. Kovács Róbert Antal polgármester23. Önkormányzati lakás piaci alapon bérbe adható lakássá minősítéséről szóló határozat visszavonása (354. számú előterjesztés)Előterjesztő: Mustó Géza Zoltán alpolgármester24. Tájékoztató az európai uniós és egyéb pályázatok aktuális állásáról (387. számú előterjesztés) Előterjesztő: Dr. Szabó Krisztián jegyző25. Tájékoztató a lejárt határidejű végrehajtott, valamint a további intézkedést igénylő képviselőtestületi határozatokról (388. számú előterjesztés) Előterjesztő: Dr. Szabó Krisztián jegyző26. Tájékoztató a Budapest Főváros X. kerület Kőbányai Önkormányzat 2024. I-VII. havi várható likviditási helyzetéről (338. számú előterjesztés)Előterjesztő: Radványi Gábor alpolgármester
A Magyarország helyi önkormányzatairól szóló 2011. évi CLXXXIX. törvény 46. § (2) bekezdés c) 
pontja alapján zárt ülésen tárgyalható napirendi pont:27. Egyes felhalmozási feladatokhoz szükséges többletforrás biztosítása (379. számú előterjesztés)Előterjesztő: D. Kovács Róbert Antal polgármester28. Tájékoztató a Budapest Főváros X. kerület Kőbányai Önkormányzat tulajdonában álló lakások elidegenítésére vonatkozó kérelmekről (336. számú előterjesztés)Előterjesztő: Radványi Gábor alpolgármester29. A Budapest X. kerület, Maglódi út 107/A földszint 15. szám alatt lévő lakás elidegenítése (361. számú előterjesztés)Előterjesztő: Radványi Gábor alpolgármester30. A Budapest X. kerület, Sütöde utca 4. szám alatti garázssoron lévő 29. számú garázshelyiség ingyenes használatba adása (362. számú előterjesztés)Előterjesztő: Radványi Gábor alpolgármester31. A Budapest X. kerület, Gőzmozdony parkban, valamint a Vízkerék utcában létesítendő új közvilágítási hálózatok tulajdonjogának ingyenes átruházása (329. számú előterjesztés) Előterjesztő: Radványi Gábor alpolgármester32. A Budapest X. kerület, Sibrik Miklós út 76-78. szám alatt lévő nem lakás céljára szolgáló helyiségekre vonatkozó használati szerződések felmondása (360. számú előterjesztés) Előterjesztő: Radványi Gábor alpolgármester33. A Budapest X. kerület, Kada utca 27-29. szám alatt lévő épület egy részének ingyenes használatba adása (366. számú előterjesztés)

8



Előterjesztő: Radványi Gábor alpolgármester34. A Budapest X. kerület, Kada közben létesült új vízvezeték-hálózat tulajdonjogának ingyenes átruházása (381. számú előterjesztés)Előterjesztő: Radványi Gábor alpolgármester
A Magyarország helyi önkormányzatairól szóló 2011. évi CLXXXIX. törvény 46. § (2) bekezdés b) 
pontja alapján - az érintett kérésére - zárt ülésen tárgyalandó napirendi pont:35. A polgármester egyéb juttatása (377. számú előterjesztés)Előterjesztő: Ács Andrea önkormányzati képviselő
A Magyarország helyi önkormányzatairól szóló 2011. évi CLXXXIX. törvény 46. § (2) bekezdés a) 
pontja alapján zárt ülésen tárgyalandó napirendi pont:36. A Tafák Kft. közterület-használati hozzájárulás iránti és méltányossági kérelme (383. számú előterjesztés)Előterjesztő: D. Kovács Róbert Antal polgármester37. A szociális tárgyú fellebbezések elbírálása (370. számú előterjesztés)Előterjesztő: Weeber Tibor alpolgármester
Elnök: 15 igen egyhangú szavazattal döntöttünk erről is.
Az első két napirendi pont a Magyarország helyi önkormányzatairól szóló 2011. évi CLXXXIX. törvény 
46. § [2] bekezdés c) pontja alapján zárt ülésen tárgyalható, de ilyen javaslat nem érkezett az ülés 
nyilvános keretek között folytatódik.

1. napirendi pont:
A Kőbányai Gesztenye Óvoda, a Kőbányai Gyöngyike Óvoda és a Kőbányai Rece-fice Óvoda 

igazgatói pályázatának elbírálása
Előterjesztő: D. Kovács Róbert Antal polgármester

Elnök: És akkor kezdhetjük az első napirendi ponttal a Kőbányai Gesztenye Óvoda és a Kőbányai Gyöngyike Óvoda igazgatói pályázatának elbírálása az első napirendünk. Köszöntőm körünkben az intézményvezetőket. Hozzám nem érkezett olyan javaslat, hogy zárt ülés keretében kérné bárki is, hogy tárgyaljuk ezt a napirendet, így nyilvános ülés keretében fogjuk a vezetői pályázatokat elbírálni. Aljegyző asszonynak adok szót.
Dr. Mózer Éva aljegyző: Köszönöm szépen. Tekintettel arra, hogy az előterjesztés része a Kőbányai Rece-fice Óvoda igazgatói pályázatának elbírálása is és az erre érkezett pályázatot ugye pénteki napon a volt igazgató visszavonta, ezért az előterjesztés harmadik mellékletéről döntés nem szükséges, mivel okafogyottá vált, ha ezt befogadja az előterjesztő, akkor.
Dr. Mózer Éva szóbeli módosító javaslata: Az előterjesztés 3. mellékletében szereplő határozattervezet törlésre kerül.Indokolás: a pályázó visszavonta igazgatói pályázatát a Kőbányai Rece-fice Óvoda igazgatói pályázatának elbírálására vonatkozó döntési javaslat okafogyottá vált.

(350/1. módosító javaslat) 
Az előterjesztő támogatja a 350/1. módosító javaslatot.

Elnök: Az előterjesztőnek nagyon más választása nincs ez esetben, úgyhogy természetesen majd 
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eszerint kérem, hogy a döntést hozzuk meg. Úgy tűnik nincs kérdés, hozzászólás. Minden szakmai kérdés megvitatása megtörtént a bizottsági ülésen, illetve dr. Mátrai Gábor Imre elnök úrnak szót adok.
Dr. Mátrai Gábor Imre: Köszönöm szépen a szót Polgármester úr! Igen a bizottsági ülésen megtárgyaltuk. Három pályázó volt, abból kettő maradt igazából. Egy visszavonta pályázatot, amit nagyon sajnáltunk, de mind Tímeának, mind Beátának a pályázatát a bizottság egyhangúlag fogadta el. Tehát a szakmai anyag, ami letételre került úgy gondolom, hogy méltó meghatározója kőbányai nevelésnek, a kőbányai óvodai programnak, kőbányai óvodai életnek. Úgy gondolom, hogy mind a két vezető maximálisan alkalmas arra, hogy a következő öt évben is a magasabb vezetői pályázati címet megkapja. Ami, hogyha itt a Képviselő-testület eldönti, akkor augusztus 1- jétől újra intézményvezetőként tovább fogjátok szolgálni Kőbányát és a kőbányai óvodai életet. Úgyhogy megelőlegezem, hogy további jó munkát kívánok Nektek. Timinek és Beának, köszönöm szépen.
Elnök: Köszönöm szépen elnök úr. Én nem előlegezek meg semmit, majd utána gratulálok. Megköszönve az eddigi munkát. Nincs más jelentkezőnk hozzászólásra, ezért döntéshozatal fog következni. Először szavazunk a Gesztenye Óvodára kiírt igazgatói pályázat elbírálásáról, Fenyvesiné Huller Tímea pályázatáról. Indítom a szavazást.
276/2024. (VI. 27.) KÖKT határozat
a Kőbányai Gesztenye Óvoda igazgatói pályázatának elbírálásáról(15 igen, egyhangú szavazattal)1. Budapest Főváros X. kerület Kőbányai Önkormányzat Képviselő-testülete Fenyvesiné Huller Tímeát megbízza a Kőbányai Gesztenye Óvoda (1106 Budapest, Maglódi út 8.) igazgatói teendőinek ellátására 2024. augusztus 1-jétől 2029. július 31-éig terjedő határozott időre.2. A Képviselő-testület az igazgató részére 555 000 Ft alapilletményt, 158 640 Ft igazgatói megbízási díjat, valamint határozott időre, 2024. augusztus 1-jétől 2025. február 28-áig 52 500 Ft/hó Kőbányai pótlékot állapít meg, egyben felkéri a polgármestert a munkaügyi intézkedések megtételére.Határidő: 2024. július 31.Feladatkörében érintett: a Humánszolgáltatási Főosztálya Jegyzői Főosztály vezetője
Elnök: 15 igen egyhangú szavazattal döntött a Képviselő-testület. Szívből gratulálok Timi, és eredményes, jó munkát kívánok a jövőben is. Köszönjük szépen. (4 jelenlévők tapssal köszöntik a 
nyertes pályázót) S most szavazunk a Gyöngyike Óvoda igazgatói pályázatának, benyújtója Mátyusné Szabó Beáta indítom a szavazást.
277/2024. (VI. 27.) KÖKT határozat
a Kőbányai Gyöngyike Óvoda igazgatói pályázatának elbírálásáról(15 igen, egyhangú szavazattal)1. Budapest Főváros X. kerület Kőbányai Önkormányzat Képviselő-testülete Mátyusné Szabó Beátát megbízza a Kőbányai Gyöngyike Óvoda (1101 Budapest, Salgótarjáni út 47.) igazgatói teendőinek ellátására 2024. augusztus 1-jétől 2029. július 31-éig terjedő határozott időre.2. A Képviselő-testület az igazgató részére 555 000 Ft alapilletményt, 158 640 Ft igazgatói megbízási díjat, valamint határozott időre, 2024. augusztus 1-jétől 2025. február 28-áig 52 500 Ft/hó Kőbányai pótlékot állapít meg, egyben felkéri a polgármestert a munkaügyi intézkedések megtételére.Határidő: 2024. július 31.Feladatkörében érintett: a Humánszolgáltatási Főosztálya Jegyzői Főosztály vezetője
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Elnök: 15 igen egyhangú szavazattal született meg a döntés. Szívből gratulálok és eredményes jó munkát kívánok. (A jelenlévők tapssal köszöntik a nyertes pályázót)

2. napirendi pont:
A Kőbányai Rece-fice Óvoda Óvoda igazgatójának köznevelési jogviszony megszüntetése 

és az óvoda vezetésével kapcsolatos feladatok ellátására ideiglenes igazgatói megbízás 
Előterjesztő: D. Kovács Róbert Antal polgármester

Elnök: Második napirendünk a Kőbányai Rece-fice Óvoda igazgatójának köznevelési jogviszony megszüntetéséről és az óvoda vezetésével kapcsolatos feladatok ellátására ideiglenes igazgatói megbízásról szóló előterjesztésünk, amely megmondom őszintén teljesen váratlanul ért mindannyiunkat, hogy ezzel a kérdéssel foglalkoznunk kell, hiszen még az előző napirendnek része volt, az előterjesztés része volt, hogy egy másik pályázatot kell elbírálnunk. Itt viszont nem a pályázat elbírálásáról kell döntenünk, hanem hogy vezetői megbízás, illetve egy foglalkoztatói jogviszony megszüntetéséről, illetve nagyon köszönöm Varga Ágnesnek, aki itt van körünkben. Köszöntőm, hogy ebben a nem könnyű helyzetben, mikor egy óvoda életében ily módon történik változás, vezetői változás akkor az óvoda, illetve a mi segítségünkre sietett és elvállalta vagy vállalja azt a nem kis feladatot, hogy beugorjon és közreműködjön abban, hogy a Rece-fice Óvodában rendben menjenek továbbra is a dolgok, a gyermekek nevelését megfelelő módon tudjuk biztosítani a következő időszakban. Ezt köszönöm. Kérdezem a Testület tagjait, hogy kíván- e valaki szólni? Amennyiben nem, akkor döntéshozatalra kerül sor. Indítom a szavazást.
278/2024. (VI. 27.) KÖKT határozat
a Kőbányai Rece-fice Óvoda igazgatója köznevelési foglakoztatotti jogviszonyának 
megszüntetéséről(15 igen, egyhangú szavazattal)1. Budapest Főváros X. kerület Kőbányai Önkormányzat Képviselő-testülete Házi Melinda a Kőbányai Rece-fice Óvoda (1105 Budapest, Vaspálya utca 8-10.) igazgatójának köznevelési foglakoztatotti jogviszonyát a pedagógusok életpályájáról szóló 2023. év LII. törvény 46. § (2) bekezdés b) alpontja alapján 2024. július 31. napjával a felek közös megegyezésével megszünteti. 2. A Képviselő-testület felkéri a polgármestert a szükséges munkajogi intézkedések megtételére. Határidő: azonnalFeladatkörében érintett: a Humánszolgáltatási Főosztály vezetőjea Jegyzői Főosztály vezetője
279/2024. (VI. 27.) KÖKT határozat
a Kőbányai Rece-fice Óvoda vezetésével kapcsolatos feladatok ellátására ideiglenes 
igazgatói megbízásról(15 igen, egyhangú szavazattal)1. Budapest Főváros X. kerület Kőbányai Önkormányzat Képviselő-testülete Varga Ágnest megbízza a Kőbányai Rece-fice Óvoda (1105 Budapest, Vaspálya utca 8-10.) igazgatói teendőinek ideiglenes ellátására 2024. augusztus 1-jétől 2025. július 31-éig terjedő határozott időre a pedagógusok életpályájáról szóló 2023. év LII. törvény végrehajtásáról szóló 401/2023. (VIII. 30.) Korm rendelet 5. § (1) bekezdése alapján.2. A Képviselő-testület az igazgató részére 555 000 Ft alapilletményt, 158 640 Ft igazgatói megbízási díjat, valamint határozott időre, 2024. augusztus 1-jétől 2025. február 28-áig 52 500 Ft/hó Kőbányai pótlékot állapít meg, egyben felkéri a polgármestert a munkaügyi intézkedések megtételére.Határidő: azonnalFeladatkörében érintett: a Humánszolgáltatási Főosztály vezetőjea Jegyzői Főosztály vezetője
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Elnök: 15 igen egyhangú szavazattal döntött a Képviselő-testület a két határozatról. Bocsánat itt egyben szavaztunk. Lehet illet volna itt is külön szavaznunk, de ez nem ront abból, hogy gratulálhatok az elnyert vezetői megbízáshoz és nagyon jó munkát kívánjak Önnek, úgyhogy. (A 
jelenlévők tapssal köszöntik a kinevezett vezetőt)

3. napirendi pont:
Az 1101 Budapest, Pongrácz út 19. szám alatti háziorvosi rendelőben működő, 

010092771-es számú háziorvosi praxis feladatainak ellátása
Előterjesztő: Weeber Tibor alpolgármester

Elnök: A következő napirendünk az eredeti (meghívó szerinti) kettes és maradok a sorszámoknál az eredeti számozásnál, a Pongrácz út 19. szám alatti háziorvosi rendelőben működő háziorvosi praxisunk feladatainak ellátására egy megbízás. Kérdés, hozzászólás? Nincs. Döntéshozatal következik.
280/2024. (VI. 27.) KÖRT határozat
az 1101 Budapest, Pongrácz út 19. szám alatti háziorvosi rendelőben működő, 010092771- 
es számú háziorvosi praxis feladatainak ellátásáról(15 igen, egyhangú szavazattal)1. Budapest Főváros X. kerület Kőbányai Önkormányzat Képviselő-testülete az 1101 Budapest, Pongrácz út 19. szám alatti háziorvosi rendelőben a Praxisprogram 1. keretében az Országos Kórházi Főigazgatósággal kötött feladatellátási szerződés alapján helyettes háziorvosi szolgálatként működő, 010092771-es számú tartósan betöltetlen felnőtt-háziorvosi körzet feladatainak ellátásával 2024. július 1-jével a Bárka Kőbányai Humánszolgáltató Központot bízza meg.2. A Képviselő-testület 2024. július 1-jével a Bárka Kőbányai Humánszolgáltató Központ engedélyezett létszámát 178,3 főben, 2024. augusztus 1-jével 180,3 főben határozza meg.3. A Képviselő-testület 2024. július 1-jével a Bárka Kőbányai Humánszolgáltató Központ 2024. évi költségvetését a működési célú támogatások államháztartáson belülről bevételek előirányzatának 15 660 465 Ft összegű növelésével és a kiadások előirányzatának együttesen 15 660465 Ft összeggel történő emelésével (+ 17 738 315 Ft a személyi juttatások előirányzatára, + 2 305 982 Ft a munkaadói járulékok előirányzatára,-6 935 362 Fta dologi kiadások előirányzatáról, + 2 551 530 Ft a beruházások előirányzatára) módosítja.4. A Képviselő-testület felkéri a polgármestert az előirányzat-módosítás végrehajtására, valamint a költségvetési rendeletben történő átvezetés érdekében a szükséges intézkedések megtételére.Határidő: azonnalFeladatkörében érintett: a Humánszolgáltatási Főosztály vezetőjea Jegyzői Főosztály vezetőjea Gazdasági és Pénzügyi Főosztály vezetőjea Bárka Kőbányai Humánszolgáltató Központ vezetője
Elnök: 15 igen egyhangú szavazattal döntöttünk.

4. napirendi pont:
A Kék Erdő Alapítvány által a Kőbányai Gesztenye Óvoda részére ingóvagyonelem 

formájában nyújtott támogatás átvételének jóváhagyása
Előterjesztő: Radványi Gábor

Elnök: Következő napirendünk a Kék Erdő Alapítvány által a Kőbányai Gesztenye Óvoda részére ingó vagyonelem formájában nyújtott támogatás átvételének a jóváhagyása. Nagyon nem fogunk tiltakozni szerintem, minthogy az óvoda sem tiltakozott. Szavazunk minderről.
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281/2024. (VI. 27.) KÖKT határozat
a Kék Erdő Alapítvány által a Kőbányai Gesztenye Óvoda részére ingóvagyonelem 
formájában nyújtott támogatás átvételének jóváhagyásáról(15 igen, egyhangú szavazattal)1. Budapest Főváros X. kerület Kőbányai Önkormányzat Képviselő-testülete a Kék Erdő Alapítvány (székhely: 4079 Debrecen, Vércse utca 12., adószám: 18907294-1-09) által felajánlott, ingóvagyonelem formájában nyújtandó támogatás - az 1. mellékletben megnevezett játékeszközök mindösszesen 239 722 Ft értékben - átvételét a Kőbányai Gesztenye Óvoda részére jóváhagyja.2. A Képviselő-testület felhatalmazza a Kőbányai Gesztenye Óvoda igazgatóját az 1. pont szerinti támogatás nyújtásáról szóló megállapodás megkötésére.Határidő: azonnalFeladatkörében érintett: a Humánszolgáltatási Főosztály vezetőjea Gazdasági és Pénzügyi Főosztály vezetőjea Kőbányai Gesztenye Óvoda igazgatója

1. melléklet a 281/2024. (VI. 27.) KÖKT határozathoz

Az eszközök megnevezése és piaci értéke

Elnök: 15 igen egyhangú szavazattal döntöttünk. Lezárom a napirendet.

A B C D

1. Mennyiség 
(db) ' Megnevezés

Nettó 
egységár 

(Ft)

Nettó érték 
összesen 

(Ft)
2. 2 Medencefeltöltő labda 5 582 11 164
3. 1 Sztorikocka-cselekvések 3 535 3 535
4. 1 Golyópálya, műanyag 3 145 3 145
5. 2 Szortírozó járművek 4 952 9 904
6. 4 Tapintós párosító játék párnácskákkal 5 314 21 256
7. 5 Edz Kidz fültok gyerekeknek 8 259 41 295
8. 1 Esőcsináló, 34 cm 5 984 5 984
9. 1 Gyermek súlyozott takaró 18 990 18 990

10. 4 Szenzoros labda 1990 7 960
11. 6 Szenzoros szőnyeg 1790 10 740
12. 1 Gyerek ülősúly 6 990 6 990
13. 3 PLUFSIG N összehajtható tornaszőnyeg 9 440 28 320
14. 1 IKEA forgó fotel 27 551 27 551
15. 2 Gyermekszett NEW BABY - asztal két székkel 17 444 34 888
16.

2 Érzékszervfejlesztő játék Baby Mix 10 db 4 000 8 000
17. Összesen 239 722

5. napirendi pont:
A Szigony-útitárs a Komplex Pszicho-szociális Rehabilitációért Közhasznú Nonprofit Kft.- 

vel közösségi pszichiátriai ellátási szerződés kötése 
Előterjesztő: Weeber Tibor alpolgármester
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Elnök: És megnyitom a következőt a Szigony-útitárs a Komplex Pszicho-szociális Rehabilitációért Közhasznú Nonprofit Kft.-vel közösségi pszichiátriai ellátás, ellátási szerződés kötése a napirendünk. Nincs senkinek kérdése, akkor döntéshozatal következik.
282/2024. (VI. 27.) KÖRT határozat
a Szigony-útitárs a Komplex Pszicho-szociális Rehabilitációért Közhasznú Nonprofit Kft.-vel 
közösségi pszichiátriai ellátási szerződés kötéséről(15 igen, egyhangú szavazattal)1. Budapest Főváros X. kerület Kőbányai Önkormányzat Képviselő-testülete a Szigony-útitárs a Komplex Pszicho-szociális Rehabilitációért Közhasznú Nonprofit Kft.-vel (1083 Budapest, Práter u. 44. fszt. 5/Ü.) pszichiátriai betegek közösségi ellátása biztosítására - 2024. július 1-jétől 2027. december 31-ig tartó időtartamra - kötendő ellátási szerződést a 1. melléklet szerinti tartalommal jóváhagyja, és a feladatellátás 2024. évi fedezetére bruttó 918 000 Ft összeget biztosít a Budapest Főváros X. kerület Kőbányai Önkormányzat 2024. évi költségvetéséről szóló 2/2024. (II. 22.) önkormányzati rendelet (a továbbiakban: költségvetési rendelet) 12. melléklet 11. sora (Előre nem tervezett feladatok tartaléka) terhére.2. A Képviselő-testület felhatalmazza a polgármestert az 1. pont szerinti ellátási szerződés megkötésére, továbbá felkéri az előirányzat-átcsoportosítás végrehajtására, valamint a költségvetési rendeletben történő átvezetés érdekében a szükséges intézkedés megtételére. Határidő: azonnalFeladatkörében érintett: a Humánszolgáltatási Főosztály vezetőjea Gazdasági és Pénzügyi Főosztály vezetője

1. melléklet a 282/2024. (VI. 27.) határozathoz

ELLÁTÁSI SZERZŐDÉS
amely létrejött egyrészről a Budapest Főváros X. kerület Kőbányai Önkormányzat (1102 Budapest, Szent László tér 29., PÍR száma: 735737, adószáma: 15735739-2-42, bankszámlaszáma: OTP Bank Nyrt. 11784009-15510000) képviseli D. Kovács Róbert Antal polgármester megbízásából Weeber Tibor alpolgármester (a továbbiakban: Önkormányzat, illetve Megbízó), másrészről a Szigony-útitárs a Komplex Pszicho-szociális Rehabilitációért Közhasznú 
Nonprofit Kft. (1083 Budapest, Práter u. 44. fszt. 5/Ü., adószám: 14610561-1-42, cégjegyzékszám: 01 09 911747, statisztikai számjel: 14610561-8899-572-01, bankszámlaszám: UniCredit Bank 10918001-00000067-25730008), képviseli Gordos Erika Julianna ügyvezető (a továbbiakban: Szolgáltatást végző, illetve Megbízott, együtt: Szerződő Felek) között az alulírott napon és helyen az alábbi feltételekkel.1. A Szerződő Felek ellátási szerződést kötnek a szociális igazgatásról és a szociális ellátásokról szóló 1993. évi III. törvény (a továbbiakban: Szt.) a 65/A. §-a szerinti pszichiátriai betegek közösségi ellátása szolgáltatás biztosítására a kőbányai lakcímmel rendelkező személyek számára.2. A Szolgáltatást végző a közösségi pszichiátriai ellátás keretein belül vállalja 20 fő, a szociális alapszolgáltatást nyújtó szolgáltatók részére az Emberi Erőforrások Minisztériuma által kiadott „Szakmai ajánlás közösségi ellátás pszichiátriai betegek részére" (a továbbiakban: Ajánlás) című kiadványban szereplő diagnóziskódoknak megfelelő diagnózisú, Budapest Főváros X. kerület Kőbányai Önkormányzat közigazgatási területén lakó- vagy tartózkodási hellyel rendelkező, 18. életévét betöltött, fekvőbeteg-gyógyintézeti kezelést nem igénylő személy lakókörnyezetében történő támogatását az önálló életvitel fenntartásában, a felépülésük és rehabilitációjuk elősegítése érdekében a meglévő képességeik megtartását és fejlesztését célzó szolgáltatások nyújtását, pszichoszociális rehabilitációját, szociális és mentális gondozását. A Szolgáltatást végző lehetőséget nyújt megváltozott munkaképességűek számára akkreditált foglalkoztatóban történő 
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munkavállalásra. A tevékenység intézményi hátterét a Harmónia Nappali Klub (1083 Budapest, Práter utca 44. fszt. 5/Ü.] biztosítja.3. A Szolgáltatást végző az 1. pontban meghatározott szolgáltatás nyújtása során együttműködik az Önkormányzat szerveivel, különösen a Bárka Kőbányai Humánszolgáltató Központ Család- és Gyermekjóléti Szolgálatával.4. A Szolgáltatást végző az általa fenntartott intézmények folyamatos üzemeltetéséből eredő valamennyi üzemeltetési, fenntartási, karbantartási és munkabérköltséget viseli.5. Az Önkormányzat az 1. pontban meghatározott ellátási feladathoz 2024. évben az ellátotti létszámnak megfelelően bruttó 300 Ft/nap hozzájárulást fizet a Szolgáltatást végző részére. A hozzájárulás megfizetésére havonta utólag, az alakilag és tartalmilag a jogszabályoknak mindenben megfelelő - elsősorban elektronikus - számla alapján kerül sor, melyet az Önkormányzat átutalással, 15 napos fizetési határidővel teljesít. A számlához csatolni kell az Ajánlás 5. számú mellékletében leírt eseménynapló alapján az adott hónapban teljesített gondozási napokról készített kimutatást.A hozzájárulás összege évente július 1-jétől a KSH által közölt előző évi hivatalos éves infláció mértékével nő.6. A Szolgáltatást végző évente egy alkalommal, a tárgyévet követő március 31-ig, valamint a szerződés megszűnésekor 15 napon belül az elvégzett tevékenységéről szakmai és pénzügyi beszámolót készít az Önkormányzat számára. A beszámoló részletesen tartalmazza az ellenérték felhasználásának módját, az ellátást igénybe vevők számát és az ellátás költségeit.7. Az Önkormányzat jogosult a Szolgáltatást végzőtől az év közben bármikor tájékoztatást kérni, és az 1. pontban meghatározott szolgáltatás szakmai teljesítésével kapcsolatban a helyszínen ellenőrzést végezni.8. A Szolgáltatást végző képviselője kijelenti, hogy az 1. pontban meghatározott szolgáltatásokra vonatkozó külön jogszabályokat és szakmai követelményeket, valamint nyilvántartási kötelezettségeket betartja és az intézmény működése során betartatja, továbbá teljesíti a külön jogszabályban meghatározott adatszolgáltatási és statisztikai adatgyűjtési kötelezettségeket, kérés esetén a szükséges adatokat rendelkezésre bocsájtja.9. A Szolgáltatást végző teljesíti az ellátás igénybevételéhez kapcsolódó tájékoztatási és értesítési kötelezettséget.10. A Szolgáltatást végző vezetője kivizsgálja az ellátás nyújtásával kapcsolatos panaszt, amiről egyidejűleg tájékoztatja az Önkormányzatot. Az olyan jogos panasz esetén, amelyet a Megbízott nem tud orvosolni, az Önkormányzat haladéktalanul intézkedik a rászoruló megfelelő ellátása érdekében.11. Az állami normatív hozzájárulást a Szolgáltatást végző igényli meg és használja fel, aki nem jogosult az ellátottaktól személyi térítési díjat kérni.12. Az ellátási szerződés határozott időre 2024. július 1-jétől 2027. december 31-éig szól.13. A szerződést bármelyik fél 6 hónap felmondási idővel felmondhatja írásban indokolás nélkül (rendes felmondás],14. Az egyik fél súlyos szerződésszegése esetén a másik fél jogosult a szerződést azonnali hatállyal felmondani (rendkívüli felmondás]. Az Önkormányzat részéről súlyos szerződésszegésnek minősül a hozzájárulás megfizetésének elmulasztása, illetve 30 napot meghaladó késedelme. A Szolgáltatást végző részéről súlyos szerződésszegésnek minősül az 1. pontban meghatározott szolgáltatásra vonatkozó külön jogszabályban foglaltak, illetve a szakmai követelmények megsértése, a 3. pontban foglalt együttműködési, az 5. pontban foglalt elszámolási, valamint a 6- 7. pontban foglalt beszámolási és tájékoztatási kötelezettség elmulasztása.15. Szerződésszegés esetén a Szolgáltatást végző az Önkormányzat felhívására köteles a jogosulatlanul igénybe vett hozzájárulást a jegybanki alapkamat mértékével megemelt kamattal együtt visszafizetni.
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16. Amennyiben a Szolgáltatást végző szerződésszegése miatt szűnik meg a szerződés, úgy az Önkormányzat erre vonatkozó igénye esetén a Szolgáltatást végző köteles a megszűnést követő 60 napig változatlan formában biztosítani az 1. pontban meghatározott szolgáltatást, amire tekintettel jogosult a 5. pontban meghatározott hozzájárulásra.17. A felmondást a másik fél hivatalos elektronikus elérhetőségére kell megküldeni.18. A felek megállapodnak abban, hogy a jelen ellátási szerződést közös megegyezéssel bármikor módosíthatják.19. A Szolgáltatást végző köteles az Önkormányzatnak a szolgáltatás folyamatos ellátásának kötelezettsége körében felmerülő kárát teljeskörűen megtéríteni.20. A Szolgáltatást végző kijelenti, hogy
a) nem áll végelszámolás, csődeljárás vagy felszámolás alatt,
b) nincs egy évnél régebben lejárt adó-, vám- vagy társadalombiztosítási járuléktartozása,
c) a nemzeti vagyonról szóló 2011. évi CXCVI. törvény 3. § (1] bekezdés 1. pont b) alpontjában meghatározott átlátható szervezetnek minősül, erre vonatkozó nyilatkozata a jelen szerződés mellékletét képezi,
d) a nyilvántartását végző szervezetnél nincs folyamatban a szerződéskötést érintő változásbejegyzési eljárása,
e) a 2. pontban meghatározott intézményre rendelkezik működési engedéllyel, valamint felelősségbiztosítással,
f) működési engedéllyel rendelkezik Budapest közigazgatási területére, és szabad kapacitással bír a közösségi pszichiátriai ellátás vonatkozásban.21. Folyamatban lévő 20. pont d) alpontja szerinti eljárás esetén a Szolgáltató csatolja a változással kapcsolatos iratokat.22. Amennyiben a Szolgáltatást végző nem szerepel az adózás rendjéről szóló törvény szerinti köztartozásmentes adózói adatbázisban, csatolja az illetékes adó- és vámhivatal igazolását vagy az adózás rendjéről szóló törvény szerinti együttes adóigazolást.23. A 20. pont szerinti nyilatkozatok megtétele, illetve a 20-21. pontban foglalt iratok benyújtása, a működési engedély és a felelősségbiztosítás megléte a szerződéskötés előfeltétele. A nyilatkozatban foglaltak változása esetén a Szolgáltatást végző haladéktalanul köteles tájékoztatni az Önkormányzatot. Valótlan tartalmú nyilatkozat esetén az Önkormányzat a szerződést felmondja, vagy ha a szerződés teljesítésére még nem került sor, a szerződéstől eláll.24. Jelen szerződés megkötése a 282/2024. (VI. 27.] KÖKT határozatban foglalt felhatalmazáson alapul.25. Jelen szerződésben nem szabályozott kérdésekben az Szt. és a Polgári Törvénykönyvről szóló 2013. évi V. törvény rendelkezéseit kell alkalmazni.Felek a jelen szerződést elolvasás után, mint akaratukkal mindenben megegyezőt írták alá.Budapest, időbélyegző szerint Budapest, időbélyegző szerint

Weeber Tibor alpolgármester Gordos Erika Julianna ügyvezetőBudapest Főváros X. kerület Szigony-útitárs a Komplex Pszicho-szociális RehabilitációértKőbányai Önkormányzat Közhasznú Nonprofit Kft.Megbízó Megbízott
Pénzügyi ellenjegyzés:Dr. Végh Lizafőosztályvezető
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Szakmai ellenjegyzés:Ehrenberger Krisztina főosztályvezető
Jogi ellenjegyzés:Dr. Egervári Éva Andrea jogtanácsos

Elnök: 15 igen egyhangú szavazattal hoztuk meg a döntésünket. Lezárom a napirendet.
6. napirendi pont:

Az Országos Szociális Intézményfenntartó Központ tetőfelújításra vonatkozó támogatási 
kérelme

Előterjesztő: Weeber Tibor alpolgármester

Elnök: Megnyitom az ötöst (meghívó szerint). Az Országos Szociális Intézményfenntartó Központ tetőfelújításra vonatkozó támogatási kérelmét tárgyaljuk és döntünk is.
283/2024. (VI. 27.) KÖRT határozat
az Országos Szociális Intézményfenntartó Központ tetőfelújításra vonatkozó támogatási 
kérelméről(15 igen, egyhangú szavazattal)1. Budapest Főváros X. kerület Kőbányai Önkormányzat Képviselő-testülete az Országos Szociális Intézményfenntartó Központ (székhelye: 1111 Budapest, Budafoki út 34/B 1/2., nyilvántartási száma: MBE EJSZ-2015/004, adószáma: 18646999-1-43, képviseli: Hári Tibor főigazgató) részére 2 000 000 Ft egyszeri felhalmozási célú támogatást nyújt a Baptista Kőbányai Szolgáltató Centrum 56 m2 alapterületű, irodai és raktározási célokra használt épülete tetőszerkezetének cseréjéhez, javításához a Budapest Főváros X. kerület Kőbányai Önkormányzat 2024. évi költségvetéséről szóló 2/2024. (II. 22.) önkormányzati rendelet (a továbbiakban: költségvetési rendelet) 12. melléklet 11. sora (Előre nem tervezett feladatok tartaléka) terhére.2. A Képviselő-testület felhatalmazza a polgármestert az 1. melléklet szerinti tartalmú támogatási szerződés megkötésére, az előirányzat-átcsoportosítás végrehajtására, valamint a költségvetési rendeletben történő átvezetés érdekében a szükséges intézkedések megtételére.Határidő: azonnalFeladatkörében érintett: a Humánszolgáltatási Főosztály vezetőjea Gazdasági és Pénzügyi Főosztály vezetője

1. melléklet a 283/2024. (VI. 27.) KÖKT határozathoz

TÁMOGATÁSI SZERZŐDÉSamely létrejött egyrészről a Budapest Főváros X. kerület Kőbányai Önkormányzat (székhelye: 1102 Budapest, Szent László tér 29., PÍR száma: 735737, adószáma: 15735739-2-42, bankszámlaszáma: OTP Bank Nyrt. 11784009-15510000, képviseli: D. Kovács Róbert Antal polgármester megbízásából Weeber Tibor alpolgármester) mint támogató (a továbbiakban: Támogató),másrészről az Országos Szociális Intézményfenntartó Központ (székhelye: 1111 Budapest, Budafoki út 34/B 1/2., nyilvántartási száma: MBE EJSZ-2015/004, adószáma: 18646999-1-43, bankszámlaszáma: MagNet Magyar Közösségi Bank Zrt. 16200106-11568238, képviseli: Hári Tibor főigazgató) mint támogatott (a továbbiakban: Támogatott),együttesen szerződő felek (a továbbiakban: Felek) között az alulírott napon és helyen, az alábbi feltételekkel.1. A Felek megállapítják, hogy a Támogatott a Magyarországi Baptista Egyház belső egyházi jogi személyként nyilvántartásba vett szervezeti egysége, mely Budapest közigazgatási területén nyújt 
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segítséget a hátrányos helyzetű idős, beteg hajléktalan személyek és családok részére, továbbá a X. kerületben egyéb segítő közhasznú tevékenységeket lát el.2. A Támogató jelen szerződéssel 2 000 000 Ft, azaz kétmillió forint felhalmozási célú támogatást nyújt a Támogatott részére, amelynek fedezete a Budapest Főváros X. kerület Kőbányai Önkormányzat 2024. évi költségvetéséről szóló 2/2024. (II. 22.) önkormányzati rendelet 12. melléklet 11. során rendelkezésre áll.A jelen szerződésben meghatározott cél megvalósítása során felmerülő többletköltség a Támogatottat terheli, a Támogató a támogatási összegen felül további forrás biztosítását nem vállalja.A Támogatott a támogatás terhére a kétszázezer forint értékhatárt meghaladó értékű árubeszerzésre vagy szolgáltatás megrendelésére kizárólag írásban vállalhat kötelezettséget.3. A támogatás formája egyszeri, vissza nem térítendő önkormányzati támogatás. A támogatott tevékenység kormányzati funkció kódja: 107013 Hajléktalanok átmeneti ellátása.4. A támogatás felhasználható a Támogatott által fenntartott Baptista Kőbányai Szolgáltató Centrum (székhelye: 1108 Budapest, Maglódi út 143., adószám: 18646999-1-43, a továbbiakban: Intézmény) 1108 Budapest, Maglódi út 143. szám alatti ingatlanon levő 56 m2 alapterületű, irodai és raktározási célokra használt épület tetőszerkezetének cseréjéhez, javításához.5. A támogatás nem használható fel menedzserszerződés alapján bér- és bérjellegű kifizetésekre, tanácsadói díjra, adó, illeték vagy köztehertartozás kiegyenlítésére.6. A támogatás folyósításának feltétele, hogy a Támogatott a 2023. évi működéséről, vagyoni, pénzügyi és jövedelmi helyzetéről az üzleti év könyveinek lezárását követően az üzleti év utolsó napjával készített beszámolót a nyilvántartást vezető bíróságnál letétbe helyezze, és annak megtörténtét a Támogató felé kétséget kizáróan igazolja.7. A támogatás folyósítására a 6. pontban foglalt feltétel teljesítését, valamint a jelen szerződés Felek által történő aláírását követő 5 napon belül kerül sor átutalás útján a Támogatott MagNet Magyar Közösségi Bank Zrt.-nél vezetett, 16200106-11568238 számú bankszámlájára.8. A Támogatott köteles a támogatási összeg felhasználásáról 2024. október 31-éig tételesen elszámolni és írásos, szakmai beszámolót készíteni Támogató részére. A támogatás felhasználásáról szóló beszámolóban ismertetni kell a támogatás rendeltetésszerű felhasználásának körülményeit is, valamint tájékoztatást kell adni a Támogatott által fenntartott Intézmény tevékenységéről. A Támogatott kizárólag a 2024. január 1-je és a 2024. szeptember 
30-a közötti időszakban kiállított és pénzügyileg teljesített számlákat számolhatja el.9. A Támogatott köteles a támogatás összegét egyéb pénzeszközeitől elkülönítetten kezelni, illetve nyilvántartani arra is figyelemmel, hogy a támogatás felhasználásának mértékéről a Támogató megkeresésére naprakész információkkal tudjon szolgálni.10. A pénzügyi elszámoláshoz a Támogató által meghatározott és elektronikusan rendelkezésre bocsátott számlaösszesítőt kell használni, valamint csatolni kell a számviteli, pénzügyi teljesítést igazoló dokumentumok hitelesített másolatait (számla, szerződés, egyéb számviteli, illetve pénzügyi teljesítést igazoló bizonylatok) az 1. mellékletben meghatározott módon. A Támogatott törvényes képviselője az elszámolás főösszesítőjén aláírásával igazolja, hogy a támogatást a szerződésben meghatározott célra fordította, az elszámolás iratai valósak, és üzleti könyveiben valamennyit nyilvántartja a rá vonatkozó számviteli szabályok szerint.11. A Támogató a kifizetett összeg felhasználását jogosult ellenőrizni, az ellenőrzést a Támogatott köteles elősegíteni az adatoknak, iratoknak az ellenőr rendelkezésére bocsátásával, továbbá előre egyeztetett időpontban és módon a helyszínen e célból rendelkezésre állni.12. A Támogatott a támogatás felhasználásáról köteles elkülönített számviteli nyilvántartást vezetni, továbbá a támogatással kapcsolatos iratokat, valamint a támogatás felhasználást alátámasztó dokumentumokat, számviteli bizonylatokat a Támogató által történő jóváhagyástól számított tíz évig megőrizni.
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13. A Támogatott a jelen szerződésben rögzített adataiban, illetve nyilatkozataiban, valamint a dokumentumok őrzési helyében bekövetkezett változást nyolc napon belül köteles írásban bejelenteni a Támogatott részére.14. Kapcsolattartásra és ellenőrzésre jogosult a Támogató részéről:
a) a Kőbányai Polgármesteri Hivatal Humánszolgáltatási Főosztály Szociális és Egészségügyi Osztály,
bj a Belső Ellenőrzési Osztály.Kapcsolattartó a Támogatott részéről: Hári Tibor főigazgató.15. A Támogatott képviselője kijelenti, hogy
a) a jelen támogatási szerződésben foglalt adatok, információk teljes körűek, valódiak, hitelesek,
b) a Támogatottnak nem áll fenn tartozása a Támogatóval, önkormányzati költségvetési szervvel és a Támogató kizárólagos tulajdonában álló gazdasági társasággal szemben,
c) a Támogatott megfelel a rendezett munkaügyi kapcsolatok követelményének,
d] a Támogatott a nemzeti vagyonról szóló 2011. évi CXCVI. törvény (a továbbiakban: Nvtv.) 3. § [1] bekezdés 1. pont a) alpontja, valamint az államháztartásról szóló 2011. évi CXCV. törvény (a továbbiakban: Áht.] szerinti törvény erejénél fogva átlátható szervezetnek minősül, 
e) a Támogatott nem áll jogerős végzéssel elrendelt végelszámolás, felszámolás alatt, ellene jogerős végzéssel elrendelt csődeljárás vagy egyéb, a megszüntetésére irányuló, jogszabályban meghatározott eljárás nincs folyamatban,
fj a közpénzekből nyújtott támogatások átláthatóságáról szóló 2007. évi CLXXXI. törvény 6. §- ában foglalt kizáró körülmények a Támogatottal szemben nem állnak fenn,
g) a Támogatottnak nincs 60 napon túli, lejárt és ki nem egyenlített köztartozása (adó, vám, járulék], valamint
h) a Támogatottnak az államháztartás alrendszereiből folyósított támogatásból eredő lejárt és ki nem egyenlített fizetési kötelezettsége nincs,
ij a Támogatott a támogatás tekintetében adólevonási joggal nem rendelkezik.A 15. pont a)-hj alpontjában foglalt körülmények nyilatkozat szerinti fennállása a támogatás nyújtásának feltétele.16. A Támogatott a jelen támogatási szerződés aláírásával tudomásul veszi, hogy az Állami Számvevőszék vizsgálhatja a támogatás felhasználását, a jelen támogatási szerződést és a támogatás felhasználása során keletkező további megállapodásokat.17. A megvalósítást akadályozó, befolyásoló körülményekről, tényezőkről a Támogatott haladéktalanul írásban köteles értesíteni a Támogató kapcsolattartóját.A Támogatott köteles a saját szervezete bejegyzéséről szóló bírósági végzés, hatósági engedélyek vagy a létesítő okirat vonatkozásában bekövetkezett változásról nyolc napon belül írásban tájékoztatást adni, szükség esetén a jelen szerződés módosítását kezdeményezni.18. A Támogatott köteles egy összegben visszafizetni a támogatásnak
aj a nem támogatási célra felhasznált, valamint
b) a nem szabályszerűen elszámoltrészét annak a jegybanki alapkamat kétszeresével megegyező mértékű ügyleti kamatával együtt az elszámolásra rendelkezésre álló határidő elteltét követő 15 napon belül. A határidő elmulasztása esetén a késedelemmel érintett naptári félév első napján érvényes jegybanki alapkamattal megegyező mértékű késedelmi kamatot is fizetni kell.19. Amennyiben a Támogatott a szerződés szerinti támogatási célt teljes egészében megvalósítja, a kapott összeget azonban nem költi el maradéktalanul, úgy a Támogatottnak a támogatás fennmaradó részét ügyleti kamatoktól mentesen kell visszafizetnie. Amennyiben a Támogatott a támogatási célt nem valósítja meg teljes egészében, úgy köteles egyösszegben visszafizetni a 
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támogatás fel nem használt részét annak a jegybanki alapkamat kétszeresével megegyező mértékű ügyleti kamatával együtt az elszámolásra rendelkezésre álló határidő elteltét követő 15 napon belül. A határidő elmulasztása esetén a késedelemmel érintett naptári félév első napján érvényes jegybanki alapkamattal megegyező mértékű késedelmi kamatot is fizetni kell.20. A 18. pont alapján kell eljárni, ha a Támogató a 8. pontban meghatározott elszámolást, illetve beszámolót részben vagy egészben nem fogadja el. Erről a Támogató 15 napon belül értesíti a Támogatottat, a visszafizetési határidő további 15 nap.21. A Támogató jogosult a jelen szerződéstől írásban azonnali hatállyal elállni, ha a Támogatott vonatkozásában az alábbiak közül bármelyik feltétel bekövetkezik:
a) a 15. pont a)-h) alpontjában foglalt körülményeiben bekövetkezett változás miatt a támogatásra nem lett volna jogosult,
b) a támogatott tevékenység megvalósítása meghiúsul,
c) szerződésszegést követ el, és akadályozza a támogatás felhasználásának ellenőrzését, vagy elmulasztja a 13. és 17. pontban foglalt bejelentési kötelezettségét, illetve a 8. pontban foglalt elszámolási és beszámolási kötelezettségét.22. Elállás esetén a támogatás teljes összegét vissza kell fizetni az erről szóló értesítés közlését követő 15 napon belül a jegybanki alapkamat kétszeresével megegyező mértékű ügyleti kamattal együtt. A határidő elmulasztása esetén a késedelemmel érintett naptári félév első napján érvényes jegybanki alapkamattal megegyező mértékű késedelmi kamatot is fizetni kell.23. A Felek rögzítik, hogy a szerződés megkötése és teljesítése során a szerződéssel összefüggésben természetes személy alkalmazottjaik, képviselőik, közreműködőik (a továbbiakban együttesen: Közreműködő] személyes adatának kezelésére kerül sor.Saját Közreműködője tekintetében mindegyik fél adatkezelő, az adatkezelő fél Közreműködője tekintetében a másik fél a címzett. A Felek a Közreműködők személyes adatát a szerződés kezelése, a szerződés teljesítése során a dokumentumok nyilvántartása, számlakezelés, valamint az üzleti partnerek elérhetőségének szervezeti egység szintű nyilvántartása céljából kezelik, a teljesítéshez, a jogi igény érvényesítéséhez és a számlázáshoz, valamint a vonatkozó jogszabályi rendelkezéseknek való megfeleléshez szükséges időtartamig. A Felek kijelentik, hogy saját Közreműködőiket az adatkezelésről tájékoztatták. A Felek tudomással bírnak arról, hogy a jelen pontban foglalt kötelezettségük nem teljesítéséből vagy késedelmes teljesítéséből eredő következményért teljes kártérítési felelősséggel tartoznak.24. A jelen szerződésben nem szabályozott kérdésekben a Polgári Törvénykönyvről szóló 2013. évi V. törvény, az Nvtv., az Áht., az államháztartásról szóló törvény végrehajtásáról szóló 368/2011. (Xll. 31.] Korm. rendelet, valamint az egyéb jogszabályok vonatkozó rendelkezései az irányadók.25. A jelen szerződés elválaszthatatlan részét képezi az 1. melléklet.A Felek jelen szerződést elolvasás és értelmezés után mint akaratukkal mindenben egyezőt jóváhagyólag aláírják.Budapest, időbélyegző szerint Budapest, 2024. „Budapest Főváros X. kerület Kőbányai Önkormányzat

TámogatóD. Kovács Róbert Antal polgármester megbízásábólWeeber Tibor alpolgármester
Országos Szociális Intézményfenntartó Központ

TámogatottHári Tiborfőigazgató
Pénzügyi ellenjegyzés:Novák Andrea osztályvezető
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Szakmai ellenjegyzés: Jogi ellenjegyzés:Ehrenberger Krisztina főosztályvezető Dr. Egervári Éva kamarai jogtanácsos
1. melléklet a támogatási szerződéshez

Az elszámolási kötelezettség teljesítésének módja1. A Támogatott a papír alapú eredeti számlára rávezeti - még megküldés előtt - az alábbi tartalmú szöveget:
,A kifizetést a KC0/...-.../2024. sz. megállapodás tárgyára elkülönített támogatási összegből 
fedeztem."Ezt követően a Támogatott törvényes képviselője az aláírásával és a Támogatott bélyegzőlenyomatával látja el a számlát.Ezt követően az eredeti számláról a Támogatott fénymásolatot készít. A másolt számlára a következő szöveget vezeti rá:
„A számla az eredetivel mindenben megegyező hiteles másolat."Ezt követően a Támogatott törvényes képviselője az aláírásával és a Támogatott bélyegzőlenyomatával, valamint keltezéssel látja el a másolt számlát.2. Elektronikus számla esetén a Támogatott a záradékolási kötelezettségének az alábbiak szerint tesz eleget:A Támogatott az elektronikus számla számlaképének kinyomtatását követően a papír alapú példányra rávezeti az alábbi tartalmú szövegeket:
„Az eredeti elektronikusan kiadmányozott dokumentummal megegyező."
„A kifizetést a KC0/...-.../2024. sz. megállapodás tárgyára elkülönített támogatási összegből 
fedeztem."Ezt követően a Támogatott törvényes képviselője az aláírásával és a Támogatott bélyegzőlenyomatával, valamint keltezéssel látja el a dokumentumot.3. A pénzügyi elszámoláshoz az elszámolni kívánt kiadások számviteli bizonylatainak adatait tartalmazó számlaösszesítő eredeti, a Támogatott törvényes képviselője által aláírt példányát kell beküldeni. A pénzügyi elszámoláshoz beküldendő számvitelibizonylat-másolatokat sorszámozni kell a számlaösszesítő sorrendjével megegyezően, hogy a tételes ellenőrzés során a költségek, kifizetések egyértelműen azonosíthatóak legyenek. Továbbá a számlaösszesítő szerinti azonos sorszámmal ellátott dokumentumok csoportosítva kerüljenek benyújtásra, pl. a számlaösszesítőben az 1. sorszámmal rendelkező számla mögött megtalálható legyen ugyanezen számlához kapcsolódó kifizetést igazoló dokumentum.4. A pénzügyi elszámolás keretében benyújtandó dokumentumok:

a) papír alapú számla hitelesített másolata,
b) elektronikus számla hitelesített nyomtatott példánya,
c) munkaszerződés, teljesítésigazolás másolata,
d] kifizetést igazoló bizonylat (bankkivonat, pénztárbizonylat) másolata,
e) megrendelő másolata.

Elnök: 15 igen egyhangú szavazattal döntöttünk.
7. napirendi pont:

A Kőbányán működő egyházak és civil szervezetek 2024. évi támogatásáról szóló pályázat
elbírálása

Előterjesztő: Radványi Gábor alpolgármester
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Elnök: Következő napirendünk a Kőbányán működő egyházak és civil szervezetek 2024. évi támogatásáról szóló pályázat elbírálása. Nincs kérdés, hozzászólás döntéshozatal következik.
284/2024. (VI. 27.) KÖKT határozat
a Kőbányán működő egyházak és civil szervezetek 2024. évi támogatásáról szóló pályázat 
elbírálásáról(15 igen, egyhangú szavazattal)1. Budapest Főváros X. kerület Kőbányai Önkormányzat Képviselő-testülete a civil szervezetek és egyházak 2024. évi támogatásáról szóló pályázati felhívásra benyújtott pályázatok alapján az 1. mellékletben meghatározott civil szervezeteknek és egyházaknak támogatást nyújt a Budapest Főváros X. kerület Kőbányai Önkormányzat 2024. évi költségvetéséről szóló 2/2024. (II. 22.) önkormányzati rendelet (a továbbiakban: költségvetési rendelet) 12. melléklet 23. sora (Civil és egyházi pályázati támogatás tartaléka) terhére mindösszesen 4 000 000 Ft összegben.2. A Képviselő-testület felkéri a polgármestert az előirányzat-átcsoportosítás végrehajtására, valamint a költségvetési rendeletben történő átvezetés érdekében szükséges intézkedések megtételére.3. A Képviselő-testület felhatalmazza a polgármestert a támogatási szerződések aláírására.Határidő: azonnalFeladatkörében érintett: a Humánszolgáltatási Főosztály vezetőjea Gazdasági és Pénzügyi Főosztály vezetője

1. melléklet a 284/2024. (VI. 27.) KÖKT határozathoz

Civil szervezetek és egyházak 2024. évi támogatása

A B1. Civil szervezet vagy egyház neve Támogatás (Ft)2. 56-os Szövetség Budapest X. kerületi Tagszervezete 70 0003. A Kőbányai Ifjúság Zenei Neveléséért Alapítvány 100 0004. Cselekedjünk Alapítvány 100 0005. Életrevaló Karitatív Egyesület 130 0006. Törekvés Táncegyüttes Alapítvány 400 0007. Budapesti Honismereti Társaság Budapest X. kerületi Csoportja 100 0008. Emberbarát Alapítvány 120 0009. Érbetegek Rehabilitációja Alapítvány 190 00010. Gyakorló és Gépmadár Utcai Idősek Kulturális, Szabadidő és Sport Egyesülete 200 00011. Havasi Gyopár Szociális, Egészségügyi, Kulturális, Segítő Alapítvány 160 00012. Horvát Hagyományőrző Egyesület 150 00013. Ifjúsági Elsősegélynyújtók Országos Egyesülete (IFELORE) 50 00014. Kőbányai írók, Költők Egyesülete 120 00015. Kőbányai Képző- és Iparművészek Egyesülete 400 00016. Lokomotív Turista Egyesület 50 00017. Magyar Vöröskereszt Budapest Fővárosi Szervezet X. kerületi Területi Szervezete 50 00018. Nagycsaládosok Kőbányai Szent László Egyesülete 300 00019. "S1BRIK" Kertszépítő Egyesület 130 00020. Szent László Király Alapítvány, a Szellemi és Erkölcsi Megújulásért 80 000
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Elnök: 15 igen egyhangú szavazattal döntöttünk. Lezárom a napirendet.

21. Mozgássérültek Budapesti Egyesülete Budapest X. kerületi Klubja 100 00022. Budapest-Kőbányai Szent György Plébánia 023. Budapest-Kőbányai Szent László Plébánia 400 00024. Budapest-Kőbányai Református Egyházközség 400 00025. Magyar Pünkösdi Egyház Mindenki Temploma Gyülekezete 200 00026. Összesen: 4 000 000

8. napirendi pont:
A Tébláb Táncművészeti Alapítvánnyal közművelődési megállapodás, valamint 

támogatási szerződés megkötése
Előterjesztő: Weeber Tibor alpolgármester

Elnök: Következő napirendünk a Tébláb Táncművészeti Alapítvánnyal közművelődési megállapodás, valamint támogatási szerződés megkötése. Itt van módosító javaslat, amely a szerveren látható, megtalálható. Itt ugye egy időarányos támogatásra tett javaslatot az előterjesztő, amelyről külön nem kell szavazni, mert ő maga tette.
Az előterjesztő szóbeli módosító javaslata: Az előterjesztés 2. mellékletét képező határozattervezeta) 1. pontjában a „6 000 000” szövegrész helyébe a „3 000 000" szöveg, a „4 000 000” szövegrész helyébe a „2 000 000” szöveg lép, továbbáb) a 2. melléklete (Támogatási szerződés)ba) 2. pontjában a „10 000 000 Ft, azaz tízmillió forint” szövegrész helyébe az„5 000 000 Ft, azaz ötmillió forint” szöveg,bb) a 4.1. alpontban a „6 000 000" szövegrész helyébe a „3 000 000” szöveg ésbe) a 4.2. alpontban a „4 000 000” szövegrész helyébe a „2 000 000” szöveg lép.Indokolás: az előterjesztésben szereplő 10 millió forint összegű támogatás egész évre vonatkozik, a támogatási szerződés pedig a 2024. II. félévére köttetik. (378/1. módosító javaslat)

Elnök: Kérdés, hozzászólás? A két határozatról egyben szavazunk, igen. Köszönöm szépen Aljegyző asszony. Indítom a szavazást.
285/2024. (VI. 27.) KÖKT határozat
a Tébláb Táncművészeti Alapítvánnyal közművelődési megállapodás megkötéséről(15 igen, egyhangú szavazattal)1. Budapest Főváros X. kerület Kőbányai Önkormányzat Képviselő-testülete a Tébláb Táncművészeti Alapítvánnyal (székhelye: 1181 Budapest, Szélmalom utca 33., nyilvántartási száma: 13-01-0002178, adószáma: 18696585-1-43, képviseli: Vörös Árpád elnök, a továbbiakban: Alapítvány) kötendő közművelődési megállapodást az 1. melléklet szerinti tartalommal elfogadja.2. A Képviselő-testület felhatalmazza a polgármestert az 1. pont szerinti megállapodás aláírására. Határidő: azonnalFeladatkörében érintett a Humánszolgáltatási Főosztály vezetője

1. melléklet a 285/2024. (VI. 27.) KÖKT határozathoz

KÖZMŰVELŐDÉSI MEGÁLLAPODÁS
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amely létrejött egyrészről a Budapest Főváros X. kerület Kőbányai Önkormányzat (1102 Budapest, Szent László tér 29., PÍR száma: 735737, adószáma: 15735739-2-42, bankszámla száma: 01P Bank Rt. Nyrt. 11784009-15510000, képviseli: D. Kovács Róbert Antal polgármester megbízásából Weeber Tibor alpolgármester) mint megbízó, (a továbbiakban: Önkormányzat), másrészrőla Tébláb Táncművészeti Alapítvány (1181 Budapest, Szélmalom u. 33., nyilvántartási száma: 13-01-0002178, adószáma: 18696585-1-43, bankszámlaszáma: OTP Bank Nyrt. 11718000- 20424040, képviseli: Vörös Árpád elnök) mint megbízott (a továbbiakban: Alapítvány), együttesen szerződő felek (a továbbiakban: Felek) között az alulírott napon és helyen, az alábbi feltételek szerint.1. Az Önkormányzat közművelődési feladatait a muzeális intézményekről, a nyilvános kulturális ellátásról és a közművelődésről szóló 1997. évi CXL. törvény (a továbbiakban: Kmt.), valamint a Budapest Főváros X. kerület Kőbányai Önkormányzat Képviselő-testületének a helyi közművelődésről szóló 25/2012. (V. 23.) önkormányzati rendelete határozza meg.2. A Felek közművelődési megállapodást kötnek egyes jogszabályban meghatározott önkormányzati feladatok ellátására.3. Az Alapítvány vállalja, hogy a tevékenységét fenntartja és jelenlegi funkciója szerint működteti.4. Az Alapítvány kiemelten kezeli a magyar néptánc, néphagyomány, népi kultúra megismertetését, oktatását, bemutatását, továbbá segíti a néptánccal, hagyományőrzéssel kapcsolatos kerületi rendezvények megszervezését.5. Az Alapítvány a jelen megállapodás aláírásával egyidejűleg vállalja, hogy
a) művészeti munkáján keresztül, tánccsoportjai aktív részvételével felkérésre közreműködik az Önkormányzat és intézményei által szervezett rendezvényeken, ünnepségeken (többek között: Pedagógus Bál, kiszézés, március 15-ei rendezvény, Szent László Napok rendezvénysorozat, Szüreti Néptáncfesztivál, adventi ünnepkör) évente legalább 5 alkalommal,
b) évente tábort szervez kőbányai lakóhellyel rendelkező gyermekek részére, valamint az általa szervezett szakmai táborokban és az általa működtetett táncművészeti iskolában elsőbbséget biztosít a kerületben élő gyermekek és fiatalok részére,
c] a kerületi nevelési, oktatási intézmények igényei alapján a szeptembertől májusig tartó nevelési évben havonta egy alkalommal adott helyszínen tánc- és népművészeti foglalkozásokat tart külön megállapodás szerint,
d) évente két alkalommal szakmai konferenciát szervez a kerületi nevelési, oktatási intézményekben dolgozó pedagógusok részére,
e) a néptáncoktatáshoz kapcsolódóan a népművészet különböző területeiről, jeles napokhoz kapcsolódóan táncházprogramot (többek között: Márton napi, Szüreti, Adventi, Farsangi, Pünkösdi Táncház,) szervez élő zenére, táncoktatókkal,
f] a határon túli táncoktatókkal és néptánccsoportokkal aktívan együttműködik, a vendégszerepléseket, találkozókat, közös képzéseket megszervezi, lebonyolítja,
g] hazai, határon túli fellépéseken, meghívásokon, képzéseken Kőbányát képviseli, jóhírét viszi, 
h) a néptánccsoportjai részt vesznek hazai és nemzetközi fesztiválokon, találkozókon, versenyeken és ilyenkor a saját, illetve az Önkormányzat által biztosított kommunikációs eszközökön keresztül az Önkormányzatot mint fő támogatóját kiemeli, valamint az írott és elektronikus sajtóban történő nyilatkozás esetén az Önkormányzat támogatásáról minden alkalommal említést tesz.6. Az Alapítvány az Önkormányzat igénye szerint közreműködik a kerületi ünnepségek megszervezésében, lebonyolításában.7. Az Alapítvány kapcsolatot tart közművelődési intézményekkel és művészeti csoportokkal, a közművelődési feladatai ellátása során együttműködik a Körösi Csorna Sándor Kulturális Nonprofit Kft.-vel (székhelye: 1105 Budapest, Szent László tér 7-14., adószáma: 25307610-2-42, képviseli: Győrffy László Attila, a továbbiakban: Körösi Kft.).8. Az Alapítvány előzetesen, írásban tájékoztatja a kőbányai éves programtervéről a Körösi Kft.-t, és hozzájárul annak a Körösi Kft. általi nyilvános közzétételéhez.
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9. A Körösi Kft. folyamatosan együttműködik a kerületi médiumokkal és az Alapítvány Kőbányán megvalósítani tervezett programjairól rendszeresen tájékoztatja a lakosságot.10. Az Önkormányzat egyidejűleg vállalja, hogy az Alapítvány részére évente támogatást nyújt az 5. pontban foglalt feladatok végrehajtásához az éves költségvetésében meghatározottak szerint. Az éves támogatás összegéről a Felek évente külön szerződést kötnek egymással.11. Az Önkormányzat a jelen megállapodásban foglaltak teljesítését jogosult ellenőrizni az Alapítványnál, az Alapítvány az ellenőrzést adatszolgáltatással és minden egyéb szükséges módon köteles elősegíteni.12. Az Önkormányzat részéről a kapcsolattartó a Budapest Főváros X. kerület Kőbányai Polgármesteri Hivatal közművelődési feladatok ellátásáért felelős szervezeti egysége, valamint a közművelődési referens.Az Alapítvány részéről a kapcsolattartó a kuratórium elnöke.13. A megállapodás teljesítése érdekében a Felek egymással együttműködésre kötelesek. Az esetleges vitás kérdéseket a Felek elsősorban egyeztetés útján rendezik.14. A megállapodást bármelyik fél jogosult indokolás nélkül írásban felmondani a másik fél székhelyére címzett postai küldeményben 30 napos felmondási idővel.Súlyos szerződésszegés esetén azonnali hatályú felmondásnak van helye. Súlyos szerződésszegés az Alapítvány részéről különösen az 5. és 8. pontban foglaltak nem vagy nem megfelelő ellátása, illetve a támogatási szerződésben vállaltak megsértése. Súlyos szerződésszegés az Önkormányzat részéről a 9. pontban foglaltak megsértése.15. A megállapodást az Önkormányzat Képviselő-testülete a 285/2024. (VI. 27.) KÖKT határozatával jóváhagyta.16. A megállapodásban nem szabályozott kérdésekben a Polgári Törvénykönyvről szóló 2013. V. törvény, a Kmt., továbbá az egyéb magyar hatályos jogszabályok vonatkozó rendelkezései az irányadók.17. Jelen megállapodás a mindkét fél általi aláírását követően a későbbi aláírás időpontjában jön létre érvényesen és lép hatályba, valamint hároméves, határozott időre szól.A megállapodást a Felek elolvasás és értelmezés után mint akaratukkal mindenben megegyezőt jóváhagyólag írták alá.Budapest, időbélyegző szerint Budapest, 2024. „
Budapest Főváros X. kerület 

Kőbányai Önkormányzat D. Kovács Róbert Antal polgármester megbízásából Weeber Tibor alpolgármester
Tébláb Táncművészeti AlapítványVörös Árpád elnök

Pénzügyi ellenjegyzés:Dr. Végh Liza főosztályvezetőSzakmai ellenjegyzés: Jogi ellenjegyzés:Ehrenberger Krisztina főosztályvezető Dr. Kappel Patrícia kamarai jogtanácsos
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286/2024. (VI. 27.) KÖKT határozat
a Tébláb Táncművészeti Alapítvánnyal támogatási szerződés megkötéséről(15 igen, egyhangú szavazattal)1. Budapest Főváros X. kerület Kőbányai Önkormányzat Képviselő-testülete a Tébláb Táncművészeti Alapítvány (székhelye: 1181 Budapest, Szélmalom utca 33., nyilvántartási száma: 13-01-0002178, adószama: 18696585-1-43, képviseli: Vörös Árpád elnök, a továbbiakban: Alapítvány) részére 3 000 000 Ft összegű működési célú támogatást és 2 000 000 Ft összegű felhalmozási célú támogatást nyújt az Alapítvány működése, programjai megvalósítása és a programokhoz kellékek, díszletek, fellépőruhák, kiegészítők vásárlása céljából a Budapest Főváros X. kerület Kőbányai Önkormányzat 2024. évi költségvetéséről szóló 2/2024. (II. 22.) önkormányzati rendelet (a továbbiakban: költségvetési rendelet) 12. melléklet 11. sora (Előre nem tervezett feladatok tartaléka) terhére.2. A Képviselő-testület az Alapítvánnyal kötendő támogatási szerződést a 2. melléklet szerinti tartalommal elfogadja.3. A Képviselő-testület felhatalmazza a polgármestert az 1. pont szerinti támogatási szerződés megkötésére, továbbá felkéri az előirányzat-átcsoportosítás végrehajtására, valamint a költségvetési rendeletben történő átvezetés érdekében a szükséges intézkedések megtételére. Határidő: azonnalFeladatkörében érintett a Humánszolgáltatási Főosztály vezetőjea Gazdasági és Pénzügyi Főosztály vezetője

2. melléklet a 286/2024. (VI. 27.) KÖKT határozathozKCO/....-../2024 
TÁMOGATÁSI SZERZŐDÉSamely létrejött egyrészről a Budapest Főváros X. kerület Kőbányai Önkormányzat (székhelye: 1102 Budapest, Szent László tér 29., PÍR száma: 735737, adószáma: 15735739-2-42, bankszámlaszáma: OTP Bank Nyrt. 11784009-15510000, képviseli: D. Kovács Róbert Antal polgármester megbízásából Weeber Tibor alpolgármester) mint támogató (a továbbiakban: Támogató),másrészről a Tébláb Táncművészeti Alapítvány (1181 Budapest, Szélmalom u. 33., nyilvántartási száma: 13-01-0002178, adószáma: 18696585-1-43, bankszámlaszáma: OTP Bank Nyrt. 11718000-20424040, képviseli: Vörös Árpád elnök) mint támogatott (a továbbiakban: Támogatott),együttesen szerződő felek (a továbbiakban: Felek) között az alulírott napon és helyen, az alábbi feltételekkel.1. A Felek megállapítják, hogy a Támogatott a Budapest Főváros X. kerület közigazgatási területén működő - a Polgári Törvénykönyvről szóló 2013. évi V. törvény 3:378. §-a, az egyesülési jogról, a közhasznú jogállásról, valamint a civil szervezetek működéséről és támogatásáról szóló 2011. évi CLXXV. törvény 2. § 6. pont c) alpontja alapján - önálló jogi személyiséggel rendelkező civil szervezet, amelynek alapszabálya szerinti célja a táncművészet és mozgáskultúra általános iskolai alaptantervben megvalósítható formáin túli magas színvonalú oktatásának és szélesebb körben való elterjedésének támogatása, ennek keretében a TÉBLÁB Magán Alapfokú Táncművészeti Iskola támogatása.2. A Támogató jelen szerződéssel 5 000 000 Ft, azaz ötmillió forint támogatást nyújt a Támogatottnak. A támogatás fedezete Budapest Főváros X. kerület Kőbányai Önkormányzat 2024. évi költségvetéséről szóló 2/2024. (II. 22.) önkormányzati rendelet 12. melléklet 11. során (Előre nem tervezett feladatok tartaléka) rendelkezésre áll.A jelen szerződésben meghatározott cél megvalósítása során esetlegesen felmerülő többletköltség a Támogatottat terheli, a Támogató a támogatási összegen felül további forrás biztosítását nem vállalja.
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A Támogatott a támogatás terhére a kétszázezer forint értékhatárt meghaladó értékű árubeszerzésére vagy szolgáltatás megrendelésére kizárólag írásban vállalhat kötelezettséget.3. A támogatás formája egyszeri, vissza nem térítendő támogatás. A támogatott tevékenység kormányzati funkció kódja: 082092 Közművelődés - hagyományos közösségi kulturális értékek gondozása.4. A támogatás a 286/2024. (VI. 27.) KÖKT határozattal jóváhagyott, a Felek között 2024. június ...-án létrejött közművelődési megállapodás 5. pontjában vállalt feladatok ellátása mellett a Támogatott éves működésével, fellépéseivel összefüggő költségekre, az alábbiak szerint használható fel:4.1 Működési kiadásra 3 000 000 Ft, többek között:- bérleti díjak,- fellépésekkel kapcsolatos költségek (utazás, szállás, étkezés),- művészeti tevékenységgel kapcsolatos díjak, megbízási díjak,- oktatási tevékenységgel kapcsolatos díjak, megbízási díjak,- rendezvényszervezés,- reklám-, marketingköltségek,- gazdasági ügyintézés (könyvelő) költsége,- irodai eszközök, tisztítószerek költsége.4.2 Felhalmozási kiadásra 2 000 000 Ft:- technikai eszközök,- viseletek, fellépőruhák,- egyéb kellékek költsége.5. A támogatás nem használható fel menedzserszerződés alapján bér- és bérjellegű kifizetésekre, tanácsadói díjra, adó, illeték- vagy köztehertartozás kiegyenlítésére.6. A támogatás folyósításának feltétele, hogy a Támogatott a 2023. évi működéséről, vagyoni, pénzügyi és jövedelmi helyzetéről az üzleti év könyveinek lezárását követően az üzleti év utolsó napjával készített beszámolót a nyilvántartást vezető bíróságnál letétbe helyezze, és a letétbe helyezés tényét a Támogató felé kétséget kizáróan igazolja.7. A támogatás folyósítására a 6. pontban foglalt feltétel teljesítését, valamint a jelen szerződés Felek által történő aláírását követő 15 napon belül kerül sor átutalás útján a Támogatott 11718000-20424040 számú bankszámlájára.8. A Támogatott köteles a támogatási összeg felhasználásáról 2025. január 31-éig tételesen elszámolni és írásos, szakmai beszámolót készíteni a Támogató részére. A támogatás felhasználásáról szóló beszámolóban ismertetni kell a támogatás rendeltetésszerű felhasználásának körülményeit, valamint tájékoztatást kell adni a Támogatott tevékenységéről. A Támogatott kizárólag a 2024. július 1-je és a 2024. december 31-e közötti időszakban kiállított és pénzügyileg teljesített számlákat számolhatja el.9. A Támogatott köteles a támogatás összegét egyéb pénzeszközeitől elkülönítetten kezelni, illetve nyilvántartani arra is figyelemmel, hogy a támogatás felhasználásának mértékéről a Támogató megkeresésére naprakész információkkal tudjon szolgálni.10. A pénzügyi elszámoláshoz a Támogató által meghatározott és elektronikusan rendelkezésre bocsátott számlaösszesítőt kell használni, valamint csatolni kell a számviteli, pénzügyi teljesítést igazoló dokumentumok hitelesített másolatait (számla, szerződés, egyéb számviteli, illetve pénzügyi teljesítést igazoló bizonylatok) az 1. mellékletben meghatározott módon, valamint a pénzügyi teljességi nyilatkozat eredeti példányát. A Támogatott törvényes képviselője az elszámolás főösszesítőjén cégszerű aláírásával igazolja, hogy a támogatást a szerződésben meghatározott célra fordította, az elszámolás iratai valósak, és üzleti könyveiben valamennyit nyilvántartja a rá vonatkozó számviteli szabályok szerint.11. A Támogató a kifizetett összeg felhasználását jogosult ellenőrizni, az ellenőrzést a Támogatott köteles elősegíteni az adatoknak, iratoknak az ellenőr rendelkezésére bocsátásával, továbbá előre egyeztetett időpontban és módon a helyszínen e célból rendelkezésre állni.
27



12. A Támogatott a támogatás felhasználásáról köteles elkülönített számviteli nyilvántartást vezetni, továbbá a támogatással kapcsolatos iratokat, valamint a támogatás felhasználást alátámasztó dokumentumokat, számviteli bizonylatokat a Támogató által történő jóváhagyástól számított 10 évig megőrizni.13. A Támogatott a jelen szerződésben rögzített adataiban, illetve nyilatkozataiban, valamint a dokumentumok őrzési helyében bekövetkezett változást 8 napon belül köteles írásban bejelenteni a Támogató részére.14. Kapcsolattartásra és ellenőrzésre jogosult a Támogató részéről:
a) a Kőbányai Polgármesteri Hivatal Humánszolgáltatási Főosztály Köznevelési és Civilkapcsolati Osztály,
b] a Belső Ellenőrzési Osztály.Kapcsolattartó a Támogatott részéről: Vörös Árpád elnök.15. A Támogatott törvényes képviselője kijelenti, hogy
a) a jelen támogatási szerződésben foglalt adatok, információk teljes körűek, valódiak, hitelesek, 
b) a Támogatottnak nem áll fenn tartozása a Támogatóval, önkormányzati költségvetési szervvel és a Támogató kizárólagos tulajdonában álló gazdasági társasággal szemben,
c) a Támogatott megfelel a rendezett munkaügyi kapcsolatok követelményének,
d) a Támogatott a nemzeti vagyonról szóló 2011. évi CXCVI. törvény (a továbbiakban: Nvtv.) 3.§ (1) bekezdés 1. pont c) alpontja, valamint az államháztartásról szóló 2011. évi CXCV. törvény (a továbbiakban: Áht.) szerinti átlátható szervezetnek minősül, az erre vonatkozó nyilatkozata a szerződés 2. melléklete,
e) a Támogatott nem áll jogerős végzéssel elrendelt végelszámolás, felszámolás alatt, ellene jogerős végzéssel elrendelt csődeljárás vagy egyéb, a megszüntetésére irányuló, jogszabályban meghatározott eljárás nincs folyamatban,
f) a közpénzekből nyújtott támogatások átláthatóságáról szóló 2007. évi CLXXXI. törvény 6. §- ában foglalt kizáró körülmények a Támogatottal szemben nem állnak fenn,
g) a Támogatottnak nincs 60 napon túli lejárt és ki nem egyenlített köztartozása (adó, vám járulék),
h) a Támogatottnak az államháztartás alrendszereiből folyósított támogatásból eredő lejárt és ki nem egyenlített fizetési kötelezettsége nincs,
i) a Támogatott a támogatás tekintetében adólevonási joggal nem rendelkezik.Az a)-h) alpontban foglalt körülmények nyilatkozat szerinti fennállása a támogatás nyújtásának feltétele.16. A Támogatott a jelen támogatási szerződés aláírásával tudomásul veszi, hogy az Állami Számvevőszék vizsgálhatja a támogatás felhasználását, a jelen támogatási szerződést és a támogatás felhasználása során keletkező további megállapodásokat.17. A Támogatott a megvalósítást akadályozó, befolyásoló körülményekről, tényezőkről a Támogató kapcsolattartóját haladéktalanul írásban köteles értesíteni. A Támogatott köteles a saját szervezete bejegyzéséről szóló létesítő okirat vonatkozásában bekövetkezett változásról 8 napon belül írásban tájékoztatást adni, szükség esetén a jelen szerződés módosítását kezdeményezni.18. A Támogatott köteles egy összegben visszafizetni a támogatásnak
a) a nem támogatási célra felhasznált, valamint
b) a nem szabályszerűen elszámoltrészét annak a jegybanki alapkamat kétszeresével megegyező mértékű ügyleti kamatával együtt az elszámolásra rendelkezésre álló határidő elteltét követő 15 napon belül. A határidő elmulasztása esetén a késedelemmel érintett naptári félév első napján érvényes jegybanki alapkamattal megegyező mértékű késedelmi kamatot is fizetni kell.19. Amennyiben a Támogatott a szerződés szerinti támogatási célt teljes egészében megvalósítja, a kapott összeget azonban nem költi el maradéktalanul, úgy a Támogatottnak a támogatás 
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fennmaradó részét ügyleti kamatoktól mentesen kell visszafizetnie. Amennyiben a Támogatott a támogatási célt nem valósítja meg teljes egészében, úgy köteles egyösszegben visszafizetni a támogatás fel nem használt részét annak a jegybanki alapkamat kétszeresével megegyező mértékű ügyleti kamatával együtt az elszámolásra rendelkezésre álló határidő elteltét követő 15 napon belül. A határidő elmulasztása esetén a késedelemmel érintett naptári félév első napján érvényes jegybanki alapkamattal megegyező mértékű késedelmi kamatot is fizetni kell.20. A 18. pont alapján kell eljárni, ha a Támogató a 8. pontban meghatározott elszámolást, illetve beszámolót részben vagy egészben nem fogadja el. Erről a Támogató 15 napon belül értesíti a Támogatottat, a visszafizetési határidő további 15 nap.21. A Támogató jogosult a szerződéstől írásban azonnali hatállyal elállni, ha a Támogatott vonatkozásában az alábbiak közül bármelyik feltétel bekövetkezik:
a] a 15. pont a)-h) alpontjában foglalt körülményeiben bekövetkezett változás miatt a támogatásra nem lett volna jogosult,
b) a támogatott tevékenység megvalósítása meghiúsul,
c) szerződésszegést követ el, és akadályozza a támogatás felhasználásának ellenőrzését, vagy elmulasztja a 13. és a 17. pontban foglalt bejelentési kötelezettségét, illetve a 8. pontban foglalt elszámolási és beszámolási kötelezettségét.22. Elállás esetén a támogatás teljes összegét vissza kell fizetni az erről szóló értesítés közlését követő 15 napon belül a jegybanki alapkamat kétszeresével megegyező mértékű ügyleti kamattal együtt. A határidő elmulasztása esetén a késedelemmel érintett naptári félév első napján érvényes jegybanki alapkamattal megegyező mértékű késedelmi kamatot is fizetni kell.23. A Felek rögzítik, hogy a szerződés megkötése és teljesítése során a szerződéssel összefüggésben természetes személy alkalmazottaik, képviselőik, közreműködőik (a továbbiakban együttesen: Közreműködő] személyes adatának kezelésére kerül sor. Saját Közreműködője tekintetében mindegyik Fél adatkezelő, az adatkezelő Fél Közreműködője tekintetében a másik Fél a címzett. A Felek a Közreműködők személyes adatát a szerződés kezelése, a szerződés teljesítése során a dokumentumok nyilvántartása, számlakezelés, valamint az üzleti partnerek elérhetőségének szervezeti egység szintű nyilvántartása céljából kezelik, a teljesítéshez, a jogi igény érvényesítéséhez és a számlázáshoz, valamint a vonatkozó jogszabályi rendelkezéseknek való megfeleléshez szükséges időtartamig. A Felek kijelentik, hogy saját Közreműködőiket az adatkezelésről tájékoztatták. Felek tudomással bírnak arról, hogy a jelen pontban foglalt kötelezettségük nem teljesítéséből vagy késedelmes teljesítéséből eredő következményért teljes kártérítési felelősséggel tartoznak.24. A jelen szerződésben nem szabályozott kérdésekben a Polgári Törvénykönyvről szóló 2013. évi V. törvény, az Nvtv., az Áht., az államháztartásról szóló törvény végrehajtásáról szóló 368/2011. (XII. 31.) Korm. rendelet, valamint az egyéb jogszabályok vonatkozó rendelkezései az irányadók.25. A jelen szerződés elválaszthatatlan részét képezi az 1. és 2. melléklet.A Felek a jelen szerződést elolvasás és értelmezés után mint akaratukkal mindenben egyezőt jóváhagyólag aláírják.Budapest, időbélyegző szerint Budapest, 2024. „

Budapest Főváros X. kerület Kőbányai Önkormányzat
TámogatóD. Kovács Róbert Antal polgármester megbízásábólWeeber Tibor alpolgármester

Tébláb Táncművészeti Alapítvány
TámogatottVörös Árpád elnök
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Pénzügyi ellenjegyzés:Novák Andrea osztályvezetőSzakmai ellenjegyzés: Jogi ellenjegyzés:Ehrenberger Krisztina főosztályvezető Dr. Kappel Patrícia kamarai jogtanácsos
1. melléklet a támogatási szerződéshez

Az elszámolási kötelezettség teljesítésének módja1. A Támogatott a papír alapú eredeti számlára rávezeti - még megküldés előtt - az alábbi tartalmú szöveget:„A kifizetést a KCO/....../2024. sz. megállapodás tárgyára elkülönített támogatási összegből 
fedeztem."Ezt követően a Támogatott törvényes képviselője az aláírásával és a Támogatott bélyegzőlenyomatával látja el a számlát.Ezt követően az eredeti számláról a Támogatott fénymásolatot készít. A másolt számlára a következő szöveget vezeti rá:
„A számla az eredetivel mindenben megegyező hiteles másolat."Ezt követően a Támogatott törvényes képviselője az aláírásával és a Támogatott bélyegzőlenyomatával, valamint keltezéssel látja el a másolt számlát.2. Elektronikus számla esetén a Támogatott a záradékolási kötelezettségének az alábbiak szerint tesz eleget:A Támogatott az elektronikus számla számlaképének kinyomtatását követően a papír alapú példányra rávezeti az alábbi tartalmú szövegeket:
„Az eredeti elektronikusan kiadmányozott dokumentummal megegyező.”
„A kifizetést a KCO/... /2024. sz. megállapodás tárgyára elkülönített támogatási összegből 
fedeztem."Ezt követően a Támogatott törvényes képviselője az aláírásával és a Támogatott bélyegzőlenyomatával, valamint keltezéssel látja el a dokumentumot.3. A pénzügyi elszámoláshoz az elszámolni kívánt kiadások számviteli bizonylatainak adatait tartalmazó számlaösszesítő eredeti, a Támogatott törvényes képviselője által aláírt példányát kell beküldeni. A pénzügyi elszámoláshoz beküldendő számvitelibizonylat-másolatokat sorszámozni kell a számlaösszesítő sorrendjével megegyezően, hogy a tételes ellenőrzés során a költségek, kifizetések egyértelműen azonosíthatóak legyenek. Továbbá a számlaösszesítő szerinti azonos sorszámmal ellátott dokumentumok csoportosítva kerüljenek benyújtásra, pl. a számlaösszesítőben az 1. sorszámmal rendelkező számla mögött megtalálható legyen ugyanezen számlához kapcsolódó kifizetést igazoló dokumentum.4. A pénzügyi elszámolás keretében benyújtandó dokumentumok:

a) papír alapú számla, bérszámfejtési lap hitelesített másolata
b) elektronikus számla hitelesített nyomtatott példánya,
c) munkaszerződés, teljesítésigazolás másolata,
d) kifizetést igazoló bizonylat (bankkivonat, pénztárbizonylat) másolata,
e) megrendelő.

Elnök: 15 igen egyhangú szavazattal döntöttünk. Lezárom a napirend tárgyalását.
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9. napirendi pont:
A Kelet-Pesti Tankerületi Központtal kötendő együttműködési megállapodás, valamint a 

Kőbányai Harmat Általános Iskola és a Kőbányai Szent László Gimnázium részleges 
felújítása céljából támogatás nyújtása

Előterjesztő: D. Kovács Róbert Antal polgármester

Elnök: És megnyitom a következő napirendünket a Kelet-Pesti Tankerületi Központtal kötendő együttműködési megállapodás, valamint a Kőbányai Harmat Általános Iskola és Kőbányai Szent László Gimnázium részleges felújítása céljából támogatás nyújtása a napirend. Köszöntöm Tankerületi Igazgató Urat körünkben tűkön ül, hogy vajon sikerül-e mindez, de szerintem nem kell izgulni. Radványi Gábor alpolgármester úrnak adok szót.
Radványi Gábor: Köszönöm a szót. Körülbelül félévvel ezelőtt elindult az egyeztetés ez ügyben. Felmértük akkor a mind a gimnázium, mind a Harmat Általános Iskolának a műszaki állapotát, illetve az elvégzendő feladatokat. Akkor Tankerületvezetőtől azt az ígéretet kaptam, hogy ha és amennyiben a Kőbányai Önkormányzat ennek a bekerülési költségének a felét tudja biztosítani, akkor a másik részét a Tankerület a saját költségvetéséből tudná biztosítani. Ilyen feltételekkel hozzuk meg ezt a döntést és tudomásom van róla, hogy a Tankerület valóban ebben az ígéretét megtartva a másik felét tudja biztosítani, úgyhogy ez egy jó döntés lesz remélhetőleg és Kőbánya épülését szolgálja. Köszönöm.
Elnök: Indítom a szavazást.
287/2024. (VI. 27.) KÖKT határozat
a Kelet-Pesti Tankerületi Központtal kötendő együttműködési megállapodásról(15 igen, egyhangú szavazattal)1. Budapest Főváros X. kerület Kőbányai Önkormányzat Képviselő-testülete a Kelet-Pesti Tankerületi Központtal kötendő együttműködési megállapodást az 1. melléklet szerinti tartalommal elfogadja.2. A Képviselő-testület felhatalmazza a polgármestert az 1. pont szerinti együttműködési megállapodás megkötésére.Határidő: azonnalFeladatkörében érintett: a Humánszolgáltatási Főosztály vezetőjea Gazdasági és Pénzügyi Főosztály vezetője

1. melléklet a 287/2024. [VI. 27.) KÖKT határozathoz

EGYÜTTMŰKÖDÉSI MEGÁLLAPODÁSamely létrejött egyrészről a
Kelet-Pesti Tankerületi Központszékhelye: 1106 Budapest, Keresztúri út 7-9.képviseli: Dr. Hicz János tankerületi igazgatóadószáma: 15835217-2-42PÍR száma: 835211Keretszámlaszáma: MÁK 10032000-00336712-00000000(a továbbiakban: Tankerületi Központ),másrészről
Budapest Főváros X. kerület Kőbányai Önkormányzatszékhely: 1102 Budapest, Szent László tér 29.képviseli: D. Kovács Róbert Antal polgármesteradószáma: 15735739-2-42
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PÍR száma: 735737KSH statisztikai számjele: 15735739-8411-321-01Bankszámlaszáma: OTP Bank Nyrt. 11784009-15510000e-mail: hivatal@kobanya.hu(a továbbiakban: Önkormányzat),együttesen szerződő felek (a továbbiakban: Felek) között az alulírott helyen és napon, az alábbi feltételekkel.
I. ElőzményekA Felek rögzítik, hogy 2016. december 15. napján a nemzeti köznevelésről szóló 2011. évi CXC. törvény (a továbbiakban: Nkt.) 74. § (4) és 99/H. § (1) bekezdése alapján egymással vagyonkezelési szerződést (a továbbiakban: Vagyonkezelési szerződés) kötöttek, amelynek alapján az Önkormányzat által működtetett köznevelési intézmények feladatainak ellátását szolgáló, az Önkormányzat tulajdonában álló vagyon és vagyoni értékű jog 2017. január 1-jén a Tankerületi Központ vagyonkezelésébe került.

II. A megállapodás tárgya1. A Felek megállapodnak abban, hogy törekednek az Önkormányzat kizárólagos tulajdonában és a Tankerületi Központ vagyonkezelésben lévő, köznevelési alapfeladat ellátását szolgáló ingatlanok (a továbbiakban: Ingatlanok) közös anyagi erőforrások bevonásával történő felújítására.2. A Felek egyidejűleg vállalják, hogy jelen szerződés hatálya alatt - a költségvetésükben rendelkezésre álló forrás függvényében és lehetőség szerint 50-50%-os költségviselés mellett - évente végeznek felújítási munkálatokat az Ingatlanokat érintően.3. Az Önkormányzat vállalja, hogy az együttműködés ideje alatt az együttműködés céljának megvalósítása érdekében az éves költségvetésében a felújításokhoz önkormányzati forrást biztosít. A felújítások fedezete felhalmozási célú támogatásként kerül tervezésre és a Tankerületi Központ részére évente folyósításra, amelyről a Felek külön megállapodást kötnek egymással.4. A Tankerületi Központ vállalja, hogy az együttműködés ideje alatt az együttműködés céljának megvalósítása érdekében az éves költségvetésében a felújítások költségét betervezi.5. A Felek a jelen együttműködési megállapodás aláírását követően az egyes, évente felújítandó ingatlanokról, az azokkal összefüggő konkrét felújítási munkálatokról és azok várható ütemezéséről, valamint a Felek rendelkezésére álló anyagi lehetőségekről külön egyeztetést folytatnak le.
III. A megállapodás érvényessége, hatálya

1. A jelen megállapodást a Felek 5 éves határozott időre kötik egymással.2. A szerződés a mindkét fél általi aláírását követően a későbbi aláírás időpontjában jön létre érvényesen, és lép hatályba.3. A megállapodás megszűnik:
a) a Felek közös megegyezése esetén közös nyilatkozatukkal, az abban megjelölt napon és feltételekkel,
b) bármelyik fél 30 napos határidővel történő rendes felmondásával vagy
c] bármelyik fél azonnali hatályú felmondásával a másik fél súlyos szerződésszegése esetén.

IV. Egyéb rendelkezések
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1. A Felek a jelen megállapodásban foglaltak megvalósulásához kapcsolattartóként az alábbi személyeket jelölik ki:
az Önkormányzat részéről:név: dr. Végh Lizae-mail: VeghLiza@kobanya.hutelefon: +36 1 433 8125
a Tankerületi Központ részéről:név: dr. Hicz Jánose-mail: Janos.Hicz@kk.gov.hutelefon: +36 1 795 8141A Felek a kapcsolattartásra kijelölt képviselőik személyében történő változást egymásnak haladéktalanul, írásban jelzik.A Felek a szerződés teljesítése körében elsősorban elektronikus úton (e-mailen) tartanak kapcsolatot. A kapott e-mailt a címzett köteles haladéktalanul elektronikus úton visszaigazolni a küldő számára. Az e-mail akkor minősül kézbesítettnek, amikor az e-mail olvasásáról a küldő fél a visszaigazolást elektronikusan megkapja.2. A Felek rögzítik, hogy a szerződés megkötése és teljesítése során a szerződéssel összefüggésben természetes személy alkalmazottjaik, képviselőik, közreműködőik (a továbbiakban együttesen: Közreműködő) személyes adatának kezelésére kerül sor. Saját Közreműködője tekintetében mindegyik fél adatkezelő, az adatkezelő fél Közreműködője tekintetében a másik fél a címzett.A Felek a Közreműködők személyes adatát a szerződés kezelése, a szerződés teljesítése során a dokumentumok nyilvántartása és számlakezelés céljából kezelik, a teljesítéshez, a jogi igény érvényesítéséhez és a számlázáshoz, valamint a vonatkozó jogszabályi rendelkezéseknek való megfeleléshez szükséges időtartamig.A Felek kijelentik, hogy saját Közreműködőiket az adatkezelésről tájékoztatták.A Felek tudomással bírnak arról, hogy a jelen pontban foglalt kötelezettségük nem teljesítéséből vagy késedelmes teljesítéséből eredő következményért teljes kártérítési felelősséggel tartoznak.3. A Felek kijelentik, hogy a jelen megállapodásból eredő vitás kérdéseket elsősorban tárgyalások útján kísérlik meg egymás között rendezni, amelynek eredménytelensége esetén fordulnak bírósághoz.4. A megállapodás három számozott oldalból áll, és elektronikus formában készült.5. A jelen megállapodásban nem szabályozott kérdésekben a Polgári Törvénykönyvről szóló 2013. évi V. törvény, valamint az egyéb, hatályos magyar jogszabályok vonatkozó rendelkezései irányadók.6. A megállapodást Budapest Főváros X. kerület Kőbányai Önkormányzat Képviselő-testülete 287/2024. (VI. 27.) KÖKT határozatával elfogadta.A Felek a jelen megállapodást elolvasás és értelmezés után - mint akaratukkal mindenben megegyezőt - jóváhagyólag aláírják.Budapest, időbélyegző szerint Budapest, időbélyegző szerint
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Budapest Főváros X. kerület 
Kőbányai ÖnkormányzatD. Kovács Róbert Antal polgármester Kelet-Pesti Tankerületi Központ Dr. Hicz János tankerületi igazgató

Pénzügyi ellenjegyzés:Dr. Végh Liza főosztályvezetőSzakmai ellenjegyzés: Jogi ellenjegyzés:Dr. Szabó Krisztián Dr. Kappel Patríciajegyző kamarai jogtanácsos 
288/2024. (VI. 27.) KÖKT határozat
a Kelet-Pesti Tankerületi Központ részére 2024. évben felújítási célú támogatás 
nyújtásáról(15 igen, egyhangú szavazattal)1. Budapest Főváros X. kerület Kőbányai Önkormányzat Képviselő-testülete a Kelet-Pesti Tankerületi Központ (a továbbiakban: Tankerület) részére 58 600 000 Ft összegű felhalmozási célú támogatást nyújt a Tankerület által fenntartott Kőbányai Harmat Általános Iskola tetőfelújítására, valamint a Kőbányai Szent László Gimnázium tornatermi világításának felújítására, vízalapvezeték szakaszcseréje, álmennyezet cseréje és öltözők felújítása céljából a Budapest Főváros X. kerület Kőbányai Önkormányzat 2023. évi költségvetési beszámolójáról, zárszámadásáról és pénzmaradványáról szóló 7/2024. (V. 16.) önkormányzati rendelet (a továbbiakban: zárszámadási rendelet) 16. melléklet 13. sora terhére.2. A Képviselő-testület felhatalmazza a polgármestert az 1. pont szerinti támogatási szerződés megkötésére, továbbá felkéri az előirányzat-átcsoportosítás végrehajtására, valamint a költségvetési rendeletben történő átvezetés érdekében a szükséges intézkedések megtételére. Határidő: azonnalFeladatkörében érintett: a Humánszolgáltatási Főosztály vezetőjea Gazdasági és Pénzügyi Főosztály vezetője

1. melléklet a 288/2024. [VI. 27.) KÖKT határozathoz

TÁMOGATÁSI SZERZŐDÉSamely létrejött egyrészről a Budapest Főváros X. kerület Kőbányai Önkormányzat (székhelye: 1102 Budapest, Szent László tér 29., PÍR száma: 735737, adószáma: 15735739-2-42, statisztikai számjele: 15735739-8411-321-01, bankszámlaszáma: OTP Bank Nyrt. 11784009-15510000, képviseli: D. Kovács Róbert Antal polgármester megbízásából Radványi Gábor alpolgármester) mint támogató (a továbbiakban: Támogató),másrészről a Kelet-Pesti Tankerületi Központ (székhelye: 1106 Budapest, Keresztúri út 7-9. PÍR száma: 835211, adószáma: 15835217-2-42, statisztikai számjele: 15835217-8412-312-01, előirányzat-felhasználási keretszámlaszáma: 10032000-00336712-00000000, képviseli: dr. Hicz János tankerületi igazgató) mint támogatott (a továbbiakban: Támogatott),együttesen szerződő felek (a továbbiakban: Felek) között az alulírott napon és helyen, az alábbi 
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feltételekkel.A Támogató kizárólagos tulajdonában és a Támogatott vagyonkezelésében van a 41191/10 hrsz. alatti, természetben az 1104 Budapest, Harmat utca 88. szám alatti ingatlan, melyben a Kőbányai Harmat Általános Iskola működik és a 39182 hrsz. alatti, természetben az 1102 Budapest, Körösi Csorna Sándor út 28-34. szám alatti ingatlan, melyben a Kőbányai Szent László Gimnázium a működik. Az intézmények fenntartója és működtetője a Támogatott.A Támogató a 2024. június -án, KCO/ /2024 számon a Felek között létrejött együttműködési megállapodás (a továbbiakban: Együttműködési megállapodás) és a Támogatott kérelme alapján a fenti intézmények felújításához vissza nem térítendő támogatást nyújt, amelyet előfinanszírozás formájában biztosít. A Támogató a tervezett felújítási költségek legfeljebb 50%-a mértékéig nyújtja a támogatást a Támogatottnak.1. A Támogató 58 600 000 Ft, azaz ötvennyolcmillió-hatszázezer forint felhalmozási célú támogatást biztosít a Támogatottnak, amelynek fedezete a Budapest Főváros X. kerület Kőbányai Önkormányzat 2023. évi költségvetési beszámolójáról, zárszámadásáról és pénzmaradványáról szóló 7/2024. [V. 16.) önkormányzati rendelet 16. melléklet 13. során rendelkezésre áll.A jelen szerződésben meghatározott cél megvalósítása során a Támogató a felmerülő költségek 50 %-át finanszírozza, a további költségek a Támogatottat terhelik. A Támogató a támogatási összegen felül további forrás biztosítását nem vállalja.A Támogatott a támogatás terhére a kétszázezer forint értékhatárt meghaladó értékű árubeszerzésére vagy szolgáltatás megrendelésére kizárólag írásban vállalhat kötelezettséget.2. A támogatás formája egyszeri, vissza nem térítendő támogatás. A támogatott tevékenység kormányzati funkció kódja: Támogatási célú finanszírozási műveletek: 0180303. A támogatást a Támogatott a Kőbányai Harmat Általános Iskolában és a Kőbányai Szent László Gimnáziumban 2024. évben megvalósításra kerülő felújítási munkák költségeire használhatja fel, amelyek az alábbiak:
a Kőbányai Harmat Általános Iskola épülete tekintetében:
a) tetőfelújítás.
a Kőbányai Szent László Gimnázium épülete tekintetében;
a) tornatermi világítás cseréje,
b] vízalapvezeték szakaszcseréje,
c) álmennyezet cseréje,
d) tornatermi öltözők felújítása.4. A támogatás nem használható fel tanácsadói díjra, adó-, illeték- vagy köztehertartozás kiegyenlítésére.5. A Támogatott a támogatás folyósítását megelőzően - az Együttműködési megállapodás II/2. pontjában foglaltakra figyelemmel - igazolni köteles a Támogató felé, hogy a 3. pontban megjelölt költségek finanszírozása céljából a 2024. év vonatkozásában a költségvetésében legalább 58 600 000 Ft előirányzat betervezésre került.6. A támogatás folyósítására a jelen szerződés Felek által történő aláírását követő 15 napon belül kerül sor átutalás útján a Támogatott 10032000-00336712-00000000 számú előirányzatfelhasználási keretszámlájára.7. A Támogatott köteles a támogatási összeg felhasználásáról legkésőbb 2025. január 31-éig tételesen elszámolni és írásos, szakmai beszámolót készíteni a Támogató részére. A támogatás felhasználásáról szóló beszámolóban ismertetni kell a támogatás rendeltetésszerű felhasználásának körülményeit is. A Támogatott kizárólag a 2024. július 1-je és a 2024. december 31-e közötti időszakban kiállított és pénzügyileg teljesített számlákat számolhatja el.
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8, A pénzügyi elszámoláshoz a Támogató által meghatározott és elektronikusan rendelkezésre bocsátott számlaösszesítőt kell használni, valamint csatolni kell a számviteli, pénzügyi teljesítést igazoló dokumentumok hitelesített másolatait (számla, szerződés, egyéb számviteli, illetve pénzügyi teljesítést igazoló bizonylatok) az 1. mellékletben meghatározott módon.A Támogatott törvényes képviselője az elszámolás főösszesítőjén aláírásával igazolja, hogy a támogatást a szerződésben meghatározott célra fordította, az elszámolás iratai valósak, és üzleti könyveiben valamennyit nyilvántartja a rá vonatkozó számviteli szabályok szerint.A Támogatott a támogatás elszámolásakor köteles a felújítás teljes költségét számlák, bizonylatok benyújtásával igazolni azzal, hogy a támogatás terhére a kifizetések legfeljebb 50%-a kerülhet elszámolásra.9. A támogatás felhasználásáról szóló beszámolóban ismertetni kell a támogatás rendeltetésszerű felhasználásának körülményeit is.10. A Támogató a kifizetett összeg felhasználását jogosult ellenőrizni, az ellenőrzést a Támogatott köteles elősegíteni az adatoknak, iratoknak az ellenőr rendelkezésére bocsátásával, továbbá előre írásban egyeztetett időpontban és módon a helyszínen e célból rendelkezésre állni.11. A Támogatott a támogatás felhasználásáról köteles elkülönített számviteli nyilvántartást vezetni, továbbá a támogatással kapcsolatos iratokat, valamint a támogatás felhasználását alátámasztó dokumentumokat, számviteli bizonylatokat a Támogató által történő jóváhagyástól számított 10 évig megőrizni.12. A Támogatott a jelen szerződésben rögzített adataiban, illetve nyilatkozataiban, valamint a dokumentumok őrzési helyében bekövetkezett változást 8 napon belül köteles írásban bejelenteni a Támogató részére.13. Kapcsolattartásra és ellenőrzésre jogosult a Támogató részéről
a) a Kőbányai Polgármesteri Hivatal Humánszolgáltatási Főosztály Köznevelési és Civilkapcsolati Osztály,
b) a Belső Ellenőrzési Osztály.Kapcsolattartó a Támogatott részéről: dr. Hicz János tankerületi igazgató.14. A Támogatott képviselője kijelenti, hogy
a) a jelen támogatási szerződésben foglalt adatok, információk teljes körűek, valódiak, hitelesek,
b) a Támogatottnak nem áll fenn tartozása a Támogatóval, önkormányzati költségvetési szervvel és a Támogató kizárólagos tulajdonában álló gazdasági társasággal szemben,
c) a Támogatott megfelel a rendezett munkaügyi kapcsolatok követelményének,
d) a Támogatott a nemzeti vagyonról szóló 2011. évi CXCVI törvény (a továbbiakban: Nvtv.) 3. § (1) bekezdés 1. pont a) alpontja, valamint az államháztartásról szóló 2011. évi CXCV. törvény (a továbbiakban: Áht.) szerinti költségvetési szerv, így törvény erejénél fogva átlátható szervezetnek minősül,
e) a Támogatott nem áll jogerős végzéssel elrendelt végelszámolás, felszámolás alatt, ellene jogerős végzéssel elrendelt csődeljárás vagy egyéb, a megszüntetésére irányuló, jogszabályban meghatározott eljárás nincs folyamatban,
j) a közpénzekből nyújtott támogatások átláthatóságáról szóló 2007. évi CLXXXI. törvény 6. §- ában foglalt kizáró körülmények a Támogatottal szemben nem állnak fenn,
g) a Támogatottnak nincs 60 napon túli, lejárt és ki nem egyenlített köztartozása (adó, vám, járulék),
h) a Támogatottnak az államháztartás alrendszereiből folyósított támogatásból eredő lejárt és ki nem egyenlített fizetési kötelezettsége nincs, valamint
i) a Támogatott a támogatás tekintetében adólevonási joggal nem rendelkezik.Az a)-h) alpontban foglalt körülmények nyilatkozat szerinti fennállása a támogatás nyújtásának előfeltétele.
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15. A Támogatott a jelen támogatási szerződés aláírásával tudomásul veszi, hogyaz Állami Számvevőszék vizsgálhatja a támogatás felhasználását, a jelen támogatási szerződést és a támogatás felhasználása során keletkező további megállapodásokat,16. A megvalósítást akadályozó, befolyásoló körülményekről, tényezőkről a Támogatott haladéktalanul írásban köteles értesíteni a Támogató kapcsolattartóját. A Támogatott köteles a saját szervezete bejegyzéséről szóló bírósági végzés, hatósági engedélyek vagy a létesítő okirat vonatkozásában bekövetkezett változásról 8 napon belül írásban tájékoztatást adni, szükség esetén a jelen szerződés módosítását kezdeményezni.17. A Támogatott köteles egy összegben visszafizetni a támogatásnak
c) a nem támogatási célra felhasznált, valamint
d) a nem szabályszerűen elszámoltrészét annak a jegybanki alapkamat kétszeresével megegyező mértékű ügyleti kamatával együtt az elszámolásra rendelkezésre álló határidő elteltét követő 15 napon belül. A határidő elmulasztása esetén a késedelemmel érintett naptári félév első napján érvényes jegybanki alapkamattal megegyező mértékű késedelmi kamatot is fizetni kell.18. Amennyiben a Támogatott a szerződés szerinti támogatási célt teljes egészében megvalósítja, a kapott összeget azonban nem költi el maradéktalanul, úgy a Támogatottnak a támogatás fennmaradó részét ügyleti kamatoktól mentesen kell visszafizetnie. Amennyiben a Támogatott a támogatási célt nem valósítja meg teljes egészében, úgy köteles egyösszegben visszafizetni a támogatás fel nem használt részét annak a jegybanki alapkamat kétszeresével megegyező mértékű ügyleti kamatával együtt az elszámolásra rendelkezésre álló határidő elteltét követő 15 napon belül. A határidő elmulasztása esetén a késedelemmel érintett naptári félév első napján érvényes jegybanki alapkamattal megegyező mértékű késedelmi kamatot is fizetni kell.19. A 17. pont alapján kell eljárni, ha a Támogató a 7. pontban meghatározott elszámolást, illetve beszámolót részben vagy egészben nem fogadja el. Erről a Támogató 15 napon belül értesíti a Támogatottat, a visszafizetési határidő további 15 nap.20. A Támogató jogosult a jelen szerződéstől írásban azonnali hatállyal elállni, ha a Támogatott vonatkozásában az alábbiak közül bármelyik feltétel bekövetkezik:
a) a 14. pont a)-h) alpontjában foglalt körülményeiben bekövetkezett változás miatt a támogatásra nem lett volna jogosult,
b) a támogatott tevékenység megvalósítása meghiúsul,
c) szerződésszegést követ el és akadályozza a támogatás felhasználásának ellenőrzését, vagy elmulasztja a 12. és 16. pontban foglalt bejelentési kötelezettségét, illetve a 7. pontban foglalt elszámolási és beszámolási kötelezettségét.21. Elállás esetén a támogatás teljes összegét vissza kell fizetni az erről szóló értesítés közlését követő 15 napon belül a jegybanki alapkamat kétszeresének megfelelő mértékű ügyleti kamattal együtt. A határidő elmulasztása esetén a késedelemmel érintett naptári félév első napján érvényes jegybanki alapkamattal megegyező mértékű késedelmi kamatot is fizetni kell.22. A Felek rögzítik, hogy a Szerződés megkötése és teljesítése során a Szerződéssel összefüggésben természetes személy alkalmazottjaik, képviselőik, közreműködőik (a továbbiakban együttesen: Közreműködő) személyes adatának kezelésére kerül sor. Saját Közreműködője tekintetében mindegyik Fél adatkezelő, az adatkezelő Fél Közreműködője tekintetében a másik Fél a címzett.A Felek a Közreműködők személyes adatát a Szerződés kezelése, a Szerződés teljesítése során a dokumentumok nyilvántartása, számlakezelés, valamint az üzleti partnerek elérhetőségének szervezeti egység szintű nyilvántartása céljából kezelik, a teljesítéshez, a jogi igény érvényesítéséhez és a számlázáshoz, valamint a vonatkozó jogszabályi rendelkezéseknek való megfeleléshez szükséges időtartamig.A Felek kijelentik, hogy saját Közreműködőiket az adatkezelésről tájékoztatták. A Felek tudomással bírnak arról, hogy a jelen pontban foglalt kötelezettségük nem teljesítéséből vagy késedelmes teljesítéséből eredő következményért teljes kártérítési felelősséggel tartoznak.
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23. A jelen szerződésben nem szabályozott kérdésekben a Polgári Törvénykönyvről szóló 2013. évi V. törvény, az Nvtv., az Áht., az államháztartásról szóló törvény végrehajtásáról szóló 368/2011. (XII. 31.) Korm. rendelet, valamint az egyéb jogszabályok vonatkozó rendelkezései az irányadók.24. A szerződés elválaszthatatlan részét képezi az 1. melléklet.A Felek a jelen szerződést elolvasás és értelmezés után mint akaratukkal mindenben egyezőt jóváhagyólag aláírják.Budapest, időbélyegző szerint Budapest, időbélyegző szerint
Budapest Főváros X. kerület Kőbányai Önkormányzat

TámogatóD. Kovács Róbert Antal polgármester megbízásábólRadványi Gábor alpolgármester
Kelet-Pesti Tankerületi Központ

Támogatottdr. Hicz János tankerületi igazgató
Pénzügyi ellenjegyzés:Dr. Végh Liza főosztályvezetőSzakmai ellenjegyzés: Jogi ellenjegyzés:Dr. Szabó Krisztián Dr. Kappel Patríciajegyző kamarai jogtanácsos

1. melléklet a támogatási szerződéshez

Az elszámolási kötelezettség teljesítésének módja1. A Támogatott a papír alapú eredeti számlára rávezeti - még megküldés előtt - az alábbi tartalmú szöveget:
„A kifizetést a KC0/.../2024. sz. megállapodás tárgyára elkülönített támogatási összegből fedeztem." Ezt követően a Támogatott törvényes képviselője az aláírásával és a Támogatott bélyegzőlenyomatával látja el a számlát.Ezt követően az eredeti számláról a Támogatott fénymásolatot készít. A másolt számlára a következő szöveget vezeti rá:„A számla az eredetivel mindenben megegyező hiteles másolat."Ezt követően a Támogatott törvényes képviselője az aláírásával és a Támogatott bélyegzőlenyomatával, valamint keltezéssel látja el a másolt számlát.2. Elektronikus számla esetén a Támogatott a záradékolási kötelezettségének az alábbiak szerint tesz eleget:A Támogatott az elektronikus számla számlaképének kinyomtatását követően a papír alapú példányra rávezeti az alábbi tartalmú szövegeket:
„Az eredeti elektronikusan kiadmányozott dokumentummal megegyező."
„A kifizetést a KC0/.../2024. sz. megállapodás tárgyára elkülönített támogatási összegből fedeztem." Ezt követően a Támogatott törvényes képviselője az aláírásával és a Támogatott bélyegzőlenyomatával, valamint keltezéssel látja el a dokumentumot.3. A pénzügyi elszámoláshoz az elszámolni kívánt kiadások számviteli bizonylatainak adatait tartalmazó számlaösszesítő eredeti, a Támogatott törvényes képviselője által aláírt példányát kell 
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beküldeni. A pénzügyi elszámoláshoz beküldendő számvitelibizonylat-másolatokat sorszámozni kell a számlaösszesítő sorrendjével megegyezően, hogy a tételes ellenőrzés során a költségek, kifizetések egyértelműen azonosíthatóak legyenek. Továbbá a számlaösszesítő szerinti azonos sorszámmal ellátott dokumentumok csoportosítva kerüljenek benyújtásra, pl. a számlaösszesítőben az 1. sorszámmal rendelkező számla mögött megtalálható legyen ugyanezen számlához kapcsolódó kifizetést igazoló dokumentum.4. A pénzügyi elszámolás keretében benyújtandó dokumentumok:
aj papír alapú számla, bérszámfejtési lap hitelesített másolata, 
bj elektronikus számla hitelesített nyomtatott példánya, 
ej szerződés, teljesítésigazolás másolata,
d) kifizetést igazoló bizonylat (bankkivonat, pénztárbizonylat] másolata, 
e) megrendelő másolata.

Elnök: 15 igen egyhangú szavazattal döntöttünk. Lezárom a napirendet.
10. napirendi pont:

A Budapest X. kerület, Cserkesz utca 41-43. szám alatti, 41554 hrsz.-ú ingatlanon lévő 
csarnoképület fővárosi védettségének megszüntetése iránti kezdeményezés 

Előterjesztő: Radványi Gábor alpolgármester

Elnök: S megnyitom a következőt, amely a Cserkesz utca 41-43. szám alatt lévő ingatlan, csarnoképület fővárosi védettségének megszüntetésére, megszüntetése iránti kezdeményezés. Van egy módosító javaslatunk, amit Somlyódy alpolgármester úr fogalmazott meg. A szerveren megtalálható. Úgy tudom, hogy az előterjesztő támogatta ezt a módosító javaslatot bizottsági ülésen. Úgyhogy külön nem kell erről szavaznunk.
Somlyódy Csaba szóbeli módosító javaslata: A határozattervezet 1. pontja helyébe az alábbi rendelkezés lép:„Budapest Főváros X. kerület Kőbányai Önkormányzat Képviselő-testülete a Budapest X. kerület, Cserkesz utca 41-43. szám alatti, 41554 hrsz.-ú ingatlanon lévő csarnoképület fővárosi védettségének megszüntetésével egyetért, és javasolja Budapest Főváros Önkormányzata Közgyűlésének a védettség megszüntetését."Indokolás: a csarnoképület fővárosi védettségének megszüntetéséről a Fővárosi Közgyűlés dönt, ennek egyértelművé tételét szolgálja a módosítás. (386/1. módosító javaslat)

Az előterjesztő támogatja a 386/1. módosító javaslatot.

Elnök: Valakinek van-e kérdése, hozzászólása? Indítom a szavazást.
289/2024. (VI. 27.) KÖKT határozat
a Budapest X. kerület, Cserkesz utca 41-43. szám alatti, 41554 hrsz.-ú ingatlanon lévő 
csarnoképület fővárosi védettségének megszüntetése iránti kezdeményezésről(15 igen, egyhangú szavazattal)1. Budapest Főváros X. kerület Kőbányai Önkormányzat Képviselő-testülete a Budapest X. kerület, Cserkesz utca 41-43. szám alatti, 41554 hrsz.-ú ingatlanon lévő csarnoképület fővárosi védettségének megszüntetésével egyetért, és javasolja a Budapest Főváros Önkormányzata Közgyűlésének a védettség megszüntetését.2. A Képviselő-testület felkéri a polgármestert, hogy az 1. pont szerinti nyilatkozatról Budapest Főváros főpolgármesterét tájékoztassa.Határidő: azonnalFeladatkörében érintett: a Főépítészi Osztály vezetője
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Elnök: 15 igen egyhangú szavazattal született a döntés. Lezárom a napirendet.
11. napirendi pont:

A kőbányai általános iskolákban szemléletformáló tréningek megvalósítása érdekében a 
Kelet-Pesti Tankerületi Központ részére működési célú támogatás nyújtása 

Előterjesztő: Radványi Gábor alpolgármester

Elnök: És megnyitom a következőt, amely a kőbányai általános iskolákban szemléletformáló tréning megvalósítása érdekében a Kelet-Pesti Tankerületi Központ részére működési célú támogatás nyújtása. Jól szétszedtük a Tankerület napirendjeit, akár rakhattuk volna egymás mellé is, de így Igazgató úr tovább marad velünk. Erről a tréningről is jó régen egyeztetünk már. Ez sem előzmény nélküli. Mivel nincs kérdés, hozzászólás szavazásra teszem a kérdést.
290/2024. (VI. 27.) KÖKT határozat
a kőbányai általános iskolákban szemléletformáló tréningek megvalósítása érdekében a 
Kelet-Pesti Tankerületi Központ részére működési célú támogatás nyújtásáról(15 igen, egyhangú szavazattal)1. Budapest Főváros X. kerület Kőbányai Önkormányzat Képviselő-testülete a Kelet-Pesti Tankerületi Központ (a továbbiakban: Tankerület) részére 3 600 000 Ft összegű működési célú támogatást nyújt a Szemléletváltó Egyesület szemléletformáló foglalkozásainak a Tankerület által fenntartott kőbányai általános iskolákban történő megvalósítása céljából a Budapest Főváros X. kerület Kőbányai Önkormányzat 2024. évi költségvetéséről szóló 2/2024. (II. 22.) önkormányzati rendelet (a továbbiakban: költségvetési rendelet) 12. melléklet 11. sora (Előre nem tervezett feladatok tartaléka) terhére.2. A Képviselő-testület felhatalmazza a polgármestert az 1. pont szerinti támogatási szerződés megkötésére, továbbá felkéri az előirányzat-átcsoportosítás végrehajtására, valamint a költségvetési rendeletben történő átvezetés érdekében a szükséges intézkedések megtételére. Határidő: azonnalFeladatkörében érintett: a Humánszolgáltatási Főosztály vezetőjea Gazdasági és Pénzügyi Főosztály vezetője

1. melléklet a 290/2024. (VI. 27.) határozathoz

TÁMOGATÁSI SZERZŐDÉSamely létrejött egyrészről a Budapest Főváros X. kerület Kőbányai Önkormányzat (székhelye: 1102 Budapest, Szent László tér 29., PÍR száma: 735737, adószáma: 15735739-2-42, statisztikai számjele: 15735739-8411-321-01, bankszámlaszáma: OTP Bank Nyrt. 11784009-15510000, képviseli: D. Kovács Róbert Antal polgármester megbízásából Radványi Gábor alpolgármester) mint támogató (a továbbiakban: Támogató),másrészről a Kelet-Pesti Tankerületi Központ (székhelye: 1106 Budapest, Keresztúri út 7-9. PÍR száma: 835211, adószáma: 15835217-2-42, statisztikai számjele: 15835217-8412-312-01, előirányzat-felhasználási keretszámlaszáma: 10032000-00336712-00000000, képviseli: dr. Hicz János tankerületi igazgató) mint támogatott (a továbbiakban: Támogatott),együttesen szerződő felek (a továbbiakban: Felek) között az alulírott napon és helyen, az alábbi feltételekkel.1. A Támogató 3 600 000 Ft, azaz hárommillió hatszázezer forint működési célú támogatást biztosít a Támogatottnak, amelynek fedezete a Budapest Főváros X. kerület Kőbányai Önkormányzat 2024. évi költségvetéséről szóló 2/2024. (II. 22.) önkormányzati rendelet 12. melléklet 11. során rendelkezésre áll.
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A jelen szerződésben meghatározott cél megvalósítása során esetlegesen felmerülő többletköltség a Támogatottat terheli, a Támogató a támogatási összegen felül további forrás biztosítását nem vállalja.A Támogatott a támogatás terhére a kétszázezer forint értékhatárt meghaladó értékű árubeszerzésére vagy szolgáltatás megrendelésére kizárólag írásban vállalhat kötelezettséget.2. A támogatás formája egyszeri, vissza nem térítendő támogatás. A támogatott tevékenység kormányzati funkció kódja: 082091 Közművelődés - közösségi és társadalmi részvétel fejlesztése.3. A támogatást a Támogatott a Szemléletváltó Egyesület (székhelye: 1039 Budapest, Margitliget utca 1. 12. emelet 122.) szemléletformáló foglalkozásainak a Támogatott által fenntartott kőbányai általános iskolákban történő megvalósításának költségeire használhatja fel.4. A támogatás felhasználható a Szemléletváltó Egyesület szemléletformáló foglalkozásaival összefüggő költségekre (szakemberek óradíjára és annak járulékaira, programhoz kapcsolódó anyag- és eszközvásárlásra, szállítási költségekre). A támogatás összege 180 szemléletformáló foglalkozás megtartására fordítható.5. A támogatás nem használható fel tanácsadói díjra, adó-, illeték- vagy köztehertartozás kiegyenlítésére.6. A támogatás folyósítására a jelen szerződés Felek által történő aláírását követő 15 napon belül kerül sor átutalás útján a Támogatott 10032000-00336712-00000000 előirányzat-felhasználási keretszámlájára.7. A Támogatott köteles a támogatási összeg felhasználásáról legkésőbb 2025. szeptember 30- 
áig tételesen elszámolni és írásos, szakmai beszámolót készíteni a Támogató részére. A támogatás felhasználásáról szóló beszámolóban ismertetni kell a támogatás rendeltetésszerű felhasználásának körülményeit is. A Támogatott kizárólag a 2024. szeptember 1-je és 2025. 
augusztus 31-e közötti időszakban kiállított és pénzügyileg teljesített számlákat számolhatja el.8. A pénzügyi elszámoláshoz a Támogató által meghatározott és elektronikusan rendelkezésre bocsátott számlaösszesítőt kell használni, valamint csatolni kell a számviteli, pénzügyi teljesítést igazoló dokumentumok hitelesített másolatait (számla, szerződés, egyéb számviteli, illetve pénzügyi teljesítést igazoló bizonylatok) az 1. mellékletben meghatározott módon.A Támogatott törvényes képviselője az elszámolás főösszesítőjén aláírásával igazolja, hogy a támogatást a szerződésben meghatározott célra fordította, az elszámolás iratai valósak és üzleti könyveiben valamennyit nyilvántartja a rá vonatkozó számviteli szabályok szerint.9. A támogatás felhasználásáról szóló beszámolóban ismertetni kell a támogatás rendeltetésszerű felhasználásának körülményeit is.10. A Támogató a kifizetett összeg felhasználását jogosult ellenőrizni, az ellenőrzést a Támogatott köteles elősegíteni az adatoknak, iratoknak az ellenőr rendelkezésére bocsátásával, továbbá előre írásban egyeztetett időpontban és módon a helyszínen e célból rendelkezésre állni.11. A Támogatott a támogatás felhasználásáról köteles elkülönített számviteli nyilvántartást vezetni, továbbá a támogatással kapcsolatos iratokat, valamint a támogatás felhasználását alátámasztó dokumentumokat, számviteli bizonylatokat a Támogató által történő jóváhagyástól számított 10 évig megőrizni.12. A Támogatott a jelen szerződésben rögzített adataiban, illetve nyilatkozataiban, valamint a dokumentumok őrzési helyében bekövetkezett változást 8 napon belül köteles írásban bejelenteni a Támogató részére.13. Kapcsolattartásra és ellenőrzésre jogosult a Támogató részéről
a) a Kőbányai Polgármesteri Hivatal Humánszolgáltatási Főosztály Köznevelési és Civilkapcsolati Osztály,
b) a Belső Ellenőrzési Osztály.
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Kapcsolattartó a Támogatott részéről: dr. Hicz János tankerületi igazgató.14. A Támogatott képviselője kijelenti, hogy
a) a jelen támogatási szerződésben foglalt adatok, információk teljes körűek, valódiak, hitelesek,
b) a Támogatottnak nem áll fenn tartozása a Támogatóval, önkormányzati költségvetési szervvelés a Támogató kizárólagos tulajdonában álló gazdasági társasággal szemben,
c) a Támogatott megfelel a rendezett munkaügyi kapcsolatok követelményének,
d) a Támogatott a nemzeti vagyonról szóló 2011. évi CXCVI törvény (a továbbiakban: Nvtv.) 3. § (1) bekezdés 1. pont a) alpontja, valamint az államháztartásról szóló 2011. évi CXCV. törvény (a továbbiakban: Áht.) szerinti költségvetési szerv, így törvény erejénél fogva átlátható szervezetnek minősül,
e) a Támogatott nem áll jogerős végzéssel elrendelt végelszámolás, felszámolás alatt, ellene jogerős végzéssel elrendelt csődeljárás vagy egyéb, a megszüntetésére irányuló, jogszabályban meghatározott eljárás nincs folyamatban,fi a közpénzekből nyújtott támogatások átláthatóságáról szóló 2007. évi CLXXXI. törvény 6. §- ában foglalt kizáró körülmények a Támogatottal szemben nem állnak fenn,
g) a Támogatottnak nincs 60 napon túli, lejárt és ki nem egyenlített köztartozása (adó, vám, járulék),
h) a Támogatottnak az államháztartás alrendszereiből folyósított támogatásból eredő lejárt és ki nem egyenlített fizetési kötelezettsége nincs, valamint
i) a Támogatott a támogatás tekintetében adólevonási joggal nem rendelkezik.A 14. pont aj-hj alpontjában foglalt körülmények nyilatkozat szerinti fennállása a támogatás nyújtásának előfeltétele.15. A Támogatott a jelen támogatási szerződés aláírásával tudomásul veszi, hogy az Állami Számvevőszék vizsgálhatja a támogatás felhasználását, a jelen támogatási szerződést és a támogatás felhasználása során keletkező további megállapodásokat.16. A megvalósítást akadályozó, befolyásoló körülményekről, tényezőkről a Támogatott haladéktalanul írásban köteles értesíteni a Támogató kapcsolattartóját. A Támogatott köteles a saját szervezete bejegyzéséről szóló bírósági végzés, hatósági engedélyek vagy a létesítő okirat vonatkozásában bekövetkezett változásról 8 napon belül írásban tájékoztatást adni, szükség esetén a jelen szerződés módosítását kezdeményezni.17. A Támogatott köteles egy összegben visszafizetni a támogatásnak
a) a nem támogatási célra felhasznált, valamint
b) a nem szabályszerűen elszámoltrészét annak a jegybanki alapkamat kétszeresével megegyező mértékű ügyleti kamatával együtt az elszámolásra rendelkezésre álló határidő elteltét követő 15 napon belül. A határidő elmulasztása esetén a késedelemmel érintett naptári félév első napján érvényes jegybanki alapkamattal megegyező mértékű késedelmi kamatot is fizetni kell.18. Amennyiben a Támogatott a szerződés szerinti támogatási célt teljes egészében megvalósítja, a kapott összeget azonban nem költi el maradéktalanul, úgy a Támogatottnak a támogatás fennmaradó részét ügyleti kamatoktól mentesen kell visszafizetnie. Amennyiben a Támogatott a támogatási célt nem valósítja meg teljes egészében, úgy köteles egyösszegben visszafizetni a támogatás fel nem használt részét annak a jegybanki alapkamat kétszeresével megegyező mértékű ügyleti kamatával együtt az elszámolásra rendelkezésre álló határidő elteltét követő 15 napon belül. A határidő elmulasztása esetén a késedelemmel érintett naptári félév első napján érvényes jegybanki alapkamattal megegyező mértékű késedelmi kamatot is fizetni kell.19. A 17. pont alapján kell eljárni, ha a Támogató a 7. pontban meghatározott elszámolást, illetve beszámolót részben vagy egészben nem fogadja el. Erről a Támogató 15 napon belül értesíti a Támogatottat, a visszafizetési határidő további 15 nap.
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20. A Támogató jogosult a jelen szerződéstől írásban azonnali hatállyal elállni, ha a Támogatott vonatkozásában az alábbiak közül bármelyik feltétel bekövetkezik:
a] a 14. pont a)-h] alpontjában foglalt körülményeiben bekövetkezett változás miatt a támogatásra nem lett volna jogosult,
b) a támogatott tevékenység megvalósítása meghiúsul,
c) szerződésszegést követ el és akadályozza a támogatás felhasználásának ellenőrzését, vagy elmulasztja a 12. és 16. pontban foglalt bejelentési kötelezettségét, illetve a 7. pontban foglalt elszámolási és beszámolási kötelezettségét.21. Elállás esetén a támogatás teljes összegét vissza kell fizetni az erről szóló értesítés közlését követő 15 napon belül a jegybanki alapkamat kétszeresének megfelelő mértékű ügyleti kamattal együtt. A határidő elmulasztása esetén a késedelemmel érintett naptári félév első napján érvényes jegybanki alapkamattal megegyező mértékű késedelmi kamatot is fizetni kell.22. A Felek rögzítik, hogy a Szerződés megkötése és teljesítése során a Szerződéssel összefüggésben természetes személy alkalmazottjaik, képviselőik, közreműködőik (a továbbiakban együttesen: Közreműködő] személyes adatának kezelésére kerül sor. Saját Közreműködője tekintetében mindegyik Fél adatkezelő, az adatkezelő Fél Közreműködője tekintetében a másik Fél a címzett.A Felek a Közreműködők személyes adatát a Szerződés kezelése, a Szerződés teljesítése során a dokumentumok nyilvántartása, számlakezelés, valamint az üzleti partnerek elérhetőségének szervezeti egység szintű nyilvántartása céljából kezelik, a teljesítéshez, a jogi igény érvényesítéséhez és a számlázáshoz, valamint a vonatkozó jogszabályi rendelkezéseknek való megfeleléshez szükséges időtartamig.A Felek kijelentik, hogy saját Közreműködőiket az adatkezelésről tájékoztatták. A Felek tudomással bírnak arról, hogy a jelen pontban foglalt kötelezettségük nem teljesítéséből vagy késedelmes teljesítéséből eredő következményért teljes kártérítési felelősséggel tartoznak.23. A jelen szerződésben nem szabályozott kérdésekben a Polgári Törvénykönyvről szóló 2013. évi V. törvény, az Nvtv., az Áht., az államháztartásról szóló törvény végrehajtásáról szóló 368/2011. (XII. 31.) Korm. rendelet, valamint az egyéb jogszabályok vonatkozó rendelkezései az irányadók.24. A szerződés elválaszthatatlan részét képezi az 1. melléklet.A Felek a jelen szerződést elolvasás és értelmezés után mint akaratukkal mindenben egyezőt jóváhagyólag aláírják.Budapest, időbélyegző szerint Budapest, időbélyegző szerint

Budapest Fővaros X. kerületKőbányai Önkormányzat
TámogatóD. Kovács Róbert Antal polgármester megbízásábólRadványi Gábor alpolgármester

Kelet-Pesti Tankerületi Központ
TámogatottDr. Hicz János tankerületi igazgató

Pénzügyi ellenjegyzes:Novák Andrea osztályvezetőSzakmai ellenjegyzés:Kálmánná Szabó judit osztályvezető
Jogi ellenjegyzés:Dr. Kappel Patrícia kamarai jogtanácsos
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1. melléklet a támogatási szerződéshez

Az elszámolási kötelezettség teljesítésének módja1. A Támogatott a papír alapú eredeti számlára rávezeti - még megküldés előtt - az alábbi tartalmú szöveget:
„A kifizetést a KC0/.../2024. sz. megállapodás tárgyára elkülönített támogatási összegből fedeztem." Ezt követően a Támogatott törvényes képviselője az aláírásával és a Támogatott bélyegzőlenyomatával látja el a számlát.Ezt követően az eredeti számláról a Támogatott fénymásolatot készít. A másolt számlára a következő szöveget vezeti rá:
„A számla az eredetivel mindenben megegyező hiteles másolat."Ezt követően a Támogatott törvényes képviselője az aláírásával és a Támogatott bélyegzőlenyomatával, valamint keltezéssel látja el a másolt számlát.2. Elektronikus számla esetén a Támogatott a záradékolási kötelezettségének az alábbiak szerint tesz eleget:A Támogatott az elektronikus számla számlaképének kinyomtatását követően a papír alapú példányra rávezeti az alábbi tartalmú szövegeket:
„Az eredeti elektronikusan kiadmányozott dokumentummal megegyező."
„A kifizetést a KC0/.../2024. sz. megállapodás tárgyára elkülönített támogatási összegből fedeztem." Ezt követően a Támogatott törvényes képviselője az aláírásával és a Támogatott bélyegzőlenyomatával, valamint keltezéssel látja el a dokumentumot.3. A pénzügyi elszámoláshoz az elszámolni kívánt kiadások számviteli bizonylatainak adatait tartalmazó számlaösszesítő eredeti, a Támogatott törvényes képviselője által aláírt példányát kell beküldeni. A pénzügyi elszámoláshoz beküldendő számvitelibizonylat-másolatokat sorszámozni kell a számlaösszesítő sorrendjével megegyezően, hogy a tételes ellenőrzés során a költségek, kifizetések egyértelműen azonosíthatóak legyenek. Továbbá a számlaösszesítő szerinti azonos sorszámmal ellátott dokumentumok csoportosítva kerüljenek benyújtásra, pl. a számlaösszesítőben az 1. sorszámmal rendelkező számla mögött megtalálható legyen ugyanezen számlához kapcsolódó kifizetést igazoló dokumentum.4. A pénzügyi elszámolás keretében benyújtandó dokumentumok:

a) papír alapú számla, bérszámfejtési lap hitelesített másolata,
b) elektronikus számla hitelesített nyomtatott példánya,
c) szerződés, teljesítésigazolás másolata,
d) kifizetést igazoló bizonylat (bankkivonat, pénztárbizonylat] másolata,
e) megrendelő másolata.

Elnök: 15 igen egyhangú szavazattal döntöttünk. Lezárom a napirend tárgyalását.
12. napirendi pont:

A Magyar Sakk Szövetség részére nyújtandó támogatás 
Előterjesztő: Radványi Gábor alpolgármester

Elnök: Következőként a Magyar Sakk Szövetség részére nyújtandó támogatást fogjuk tárgyalni. Bár a Sakk Szövetség itt a címzett, de mi a Karácsonyi testvéreknek drukkolunk és szurkolunk, hogy ezzel a támogatással, vagy ennek segítségével is jól tudjanak szerepelni az Ifjúsági Sakk Európa-bajnokságon. Úgyhogy augusztusban értük is lehet szurkolni majd. Kérdés, hozzászólás? Nincs. Indítom a szavazást.
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291/2024. (VI. 27.) KÖKT határozat
a Magyar Sakk Szövetség részére nyújtandó támogatásról(15 igen, egyhangú szavazattal)1. Budapest Főváros X. kerület Kőbányai Önkormányzat Képviselő-testülete a Magyar Sakk Szövetség (székhelye: 1055 Budapest, Fáik Miksa utca 10., nyilvántartási száma: 01-07-0000031, adószáma: 19012009-2-41, ügyszáma: 0100/Pk.60153/2001, képviseli: Sípos István főtitkár) részére 800 000 Ft működési célú támogatást nyújt Karácsonyi Kata, Karácsonyi Luca és Karácsonyi Bánk sakkozók és kísérő szüleik számára a 2024. augusztus 21-étől 2024. szeptember 1-jéig Prágában megrendezésre kerülő 2024. évi Ifjúsági Sakk Európa-bajnokság nevezésidíj-, étkezési és szállásköltségeinek fedezése céljából a Budapest Főváros X. kerület Kőbányai Önkormányzat 2024. évi költségvetéséről szóló 2/2024. (II. 22.) önkormányzati rendelet (a továbbiakban: költségvetési rendelet) 12. melléklet 11. sora (Előre nem tervezett feladatok tartaléka) terhére.2. A Képviselő-testület felhatalmazza a polgármestert a támogatási szerződés megkötésére, az előirányzat-átcsoportosítás végrehajtására, valamint a költségvetési rendeletben történő átvezetés érdekében a szükséges intézkedés megtételére.Határidő: azonnalFeladatkörében érintett: a Humánszolgáltatási Főosztály vezetőjea Gazdasági és Pénzügyi Főosztály vezetője
Elnök: 17 igen, bocsánat 15 igen egyhangú szavazattal döntöttünk. Lezárom a napirendet.

13. napirendi pont:
A Budapest Főváros Önkormányzata „Fedett, zárható kerékpártárolók létesítése 

társasházak, lakótelepek környékén” című felhívására benyújtott pályázathoz biztosított 
önrész összegének módosítása 

Előterjesztő: Radványi Gábor alpolgármester

Elnök: Következőként a Fővárosi Önkormányzat „Fedett zárható kerékpártárolók létesítése társasházak, lakótelepek környékén" című felhívására benyújtott pályázathoz biztosított önrész összegének módosítását fogjuk tárgyalni. Meglepő módon nem csökkenteni kell az önrészt. Indítom szavazást.
292/2024. (VI. 27.) KÖKT határozat
a Budapest Főváros Önkormányzata „Fedett, zárható kerékpártárolók létesítése 
társasházak, lakótelepek környékén” című felhívására benyújtott pályázathoz biztosított 
önrész összegének módosításáról(15 igen, egyhangú szavazattal)1. Budapest Főváros X. kerület Kőbányai Önkormányzat Képviselő-testülete a Budapest Főváros Önkormányzata „Fedett, zárható kerékpártárolók létesítése társasházak, lakótelepek környékén" című pályázati felhívására benyújtott pályázata vonatkozásában a Budapest Főváros Önkormányzata által megítélt bruttó 12 211 639 Ft összegű támogatást elfogadja.2. A Képviselő-testület a Budapest Főváros Önkormányzata „Fedett, zárható kerékpártárolók létesítése társasházak, lakótelepek környékén" című felhívására benyújtott pályázat megvalósításához a Budapest Főváros Önkormányzata „Fedett, zárható kerékpártárolók létesítése társasházak, lakótelepek környékén" című pályázatán történő részvételről és a saját forrás biztosításáról szóló 107/2024. (III. 21.) KÖKT határozatával biztosított önrészen túl, további bruttó 4 011 638 Ft saját forrást biztosít a Budapest Főváros X. kerület Kőbányai Önkormányzat 2024. évi költségvetéséről szóló 2/2024. (11. 22.) önkormányzati rendelet (a továbbiakban: költségvetési rendelet) 12. melléklet 30. sora (Képviselő-testület általános tartaléka) terhére a 10. melléklet 21. sorára (Kerékpáros infrastruktúra fejlesztése) történő átcsoportosítással. 45



3. A Képviselő-testület felkéri a polgármestert az előirányzat-átcsoportosítás, valamint a költségvetési rendeletben történő átvezetés érdekében a szükséges intézkedések megtételére.4. A Képviselő-testület felkéri a polgármestert a támogatási szerződés megkötéséhez szükséges intézkedések és nyilatkozatok megtételére.Határidő: azonnalFeladatkörébenérintett: a Jegyzői Főosztály vezetőjea Gazdasági és Pénzügyi Főosztály vezetője a Hatósági Főosztály vezetője
Elnök: 15 igen egyhangú szavazattal döntöttünk.
Elnök: Szeretnék arra javaslatot tenni, hogy a következő napirendeket tárgyaljuk összevontan. Mégpedig a (meghívó szerinti) 13-tól a 20-ig. Ezek mind képviselői javaslatok. Különböző célokra. Az elmúlt üléseink gyakorlata az volt, hogy ezeket a napirendeket összevontan tárgyaltuk, tehát a 13-tól a 20-ig. Erről szavaznunk szükséges. Indítom a szavazást.
Budapest Főváros X. kerület Kőbányai Önkormányzat Képviselő-testülete 15 igen, egyhangú 
szavazattal dönt a meghívó szerinti 13-20. napirendi pontok összevont tárgyalásáról. [293/2024. 
(VI. 27.)]

Elnök: 15 igen egyhangú szavazattal döntöttünk.
14. napirendi pont:

A Kőbányai Szent László Általános Iskola öltözőszekrényeinek felújítása céljából a Kelet- 
Pesti Tankerületi Központ részére felhalmozási célú támogatás nyújtása 

Előterjesztő: Major Petra önkormányzati képviselő

15. napirendi pont:
A Budapest X. kerület, Harmat utca 67-71. szám alatti Társasház támogatása 

Előterjesztő: Major Petra önkormányzati képviselő

16. napirendi pont:
A Kelet-Pesti Tankerületi Központ fenntartásában működő Kőbányai Széchenyi István 

Magyar-Német Két Tanítási Nyelvű Általános Iskola támogatása 
Előterjesztő: Dr. Mátrai Gábor és Molnár Róbert önkormányzati képviselők

17. napirendi pont:
A Budapest-Kőbányai Református Egyházközség 1105 Budapest, Ihász utca 15. szám alatti 

templomkertje felújításának támogatása
Előterjesztő: Dr. Mátrai Gábor önkormányzati képviselő

18. napirendi pont:
A Harmat utca egyes szakaszain vadászkerítés létesítése 

Előterjesztő: Dr. Mátrai Gábor Imre önkormányzati képviselő

19. napirendi pont:
A Körösi Csorna Sándor út, Halom utca, Havas Ignác utca és Kápolna utca által határolt 

terület fejlesztése kapcsán készülő tanulmánytervhez forrás biztosítása 
Előterjesztő: Stemler Diána önkormányzati képviselő

20. napirendi pont:
Egyes társasházak támogatása 

Előterjesztő: Weeber Tibor alpolgármester
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21. napirendi pont:
A Kőbánya Közbiztonságáért Közalapítvány 2024/2025. tanévben megvalósuló 

prevenciós programjának támogatása
Előterjesztő: Mustó Géza Zoltán és Akócs Zoltán önkormányzati képviselők

Elnök: így tehát most nyitott az összes napirendi pont a (meghívó szerinti} 13-tól a 20-ig. Bármelyikhez valakinek kérdése, hozzászólása van, akkor a lehetőség adott. Kovács Róbert szeretne élni ezzel.
Kovács Róbert: Bocsánat. (A meghívó szerinti} 18-as napirendi ponttal kapcsolatban van felvetésem, kérdésem. A szövegből nem nagyon derül ki, hogy pontosan miről, mire is készül ez a nagyjából kettő millió forintos tanulmányterv. Én azt látom ebből amilyen felsorolások vannak itt, hogy miről szól, hogy ebben a házban dolgozik több száz ember, kiváló szakemberek. Vannak itt mérnökök, vannak zöldterületi szakértők. Én lehet, hogy most én nem jól látom ezt a dolgot és nem nekem van igazam, de nem értem, hogy ezt a dolgot, ezeket felmérni, ezeket a problémákat miért nem lehet a házon belül, miért nem tudják azok a szakemberek elvégezni, akik itt dolgoznak és én abszolút megbízom az ő véleményükbe. Az elmúlt öt év alattra is ezt el tudom mondani. Tehát mondok egy példát itt, hogy ilyen van itt, hogy elavult zöldterületek felmérésre. Most erre egy külön osztály van itt ebben a házban, kiváló vezetővel, kiváló szakértőkkel, tehát nem nagyon látom ezt, hogy miért kell erre elkölteni ezt a pénzt, ilyen célra. Miért nem oldjuk ezt meg így. Továbbá ezt el kell, hogy mondjam, hogy ez a cég, amelyik itt szerepel ebben az előterjesztésben - Innostrukturúra Kft. - én nem tudok sokat. Azt tudom, viszont, hogy tavaly Csepelen kaptak egy hasonló megbízást parkolási rendszerrel kapcsolatban, tanulmányterv elkészítésére, amiből nem lett semmi, viszont civilek közérdekű adatigényléssel fordultak az aljegyzőhöz, illetve a Hivatalhoz Csepelen és azt a választ kapták, hogy nem adják ki a tanulmánytervet nekik. Arra hivatkozással, hogy nem történt meg, nem valósult meg semmi abból. Én nem szeretnék itt Kőbányán rejtegetni tanulmányterveket civilek elől azért, mert esetleg olyan van benne, ami nem indokolja ezt a kettő millió forintos követelést. Én ezt javaslom, hogy vagy szavazzunk külön, mondanám, hogy vonja vissza az előterjesztő, de sajnos nem ül itt mellettem, úgyhogy nem tudok ilyen javaslatot tenni. Viszont, ha szavaznánk erről külön akkor azt megköszönném. Köszönöm.
Elnök: Természetesen külön fogunk szavazni a kérdésről. Azt el tudom mondani a Képviselőtestületnek, hogy Stemler képviselő úrhölgy még tavaly azt a javaslatot fogalmazta meg, itt az érintett társasházak előtt egy rossz lépcső-, illetve járdakapcsolatot a képviselői keretéből finanszírozva javítsunk meg. Ez a 9-es busz és a lakóépület közötti átközlekedést, illetve a házak közötti átjárót kihasználva távolabbi területek kapcsolatát is javította volna, közlekedési gyalogos kapcsolatát javította volna. Azonban megvizsgálva a kérdést arra jutottunk, hogy nem érdemes egyetlen egy átjárót átépíteni, hiszen jól látható az, hogy a területen lévő egyéb számos átjáró, lépcső hasonló beavatkozásért kiállt. Illetve a házban dolgozók kollégáink közreműködésével megállapítottuk, hogy a Városközpontban, az itt lévő kisebb lakótelepek közül még a Körösi Csorna Sándor út 1-27. mögötti parkoló területek, zöldfelületek nem kerültek megújításra. Ez ugye a barna házak mögötti területen már megvalósult az elmúlt évek során. Itt a Városközpontban ez a terület, illetve még a Vásárló utca az, amelyet nem újítottunk meg. A Vásárló utcával az Egészséges Budapest pályázat program keretében igyekszünk úgy haladni, hogy annak a megújításához támogatást nyerjünk. Ebben a térségben a Körösi 1-27. mögött a beavatkozás szükségességét az is indokolttá teszi, hogy a Halom utcában a terveink szerint eredményesen halad előre az a pályázatunk, melynek nyomán bölcsődét építünk és a bölcsődei férőhelyek kialakítása, illetve az ahhoz kapcsolódó területrendezés, parkoló kialakítása magával vonja azt szükségszerűen, hogy beavatkozunk a lakótelep mögötti közterület átalakításába. Mindezt megtervezni nem a házban dolgozó szakemberek szokták, hanem erre hivatott mérnökirodáknak feladata ez, akik nemcsak zöldfelületi tervezéssel, hanem közlekedéstervezéssel is foglalkoznak. Ez egy külön szakma. Az pedig, hogy a hivatalban dolgozó kollégáim miért pont ezt a céget választották ki és milyen folyamat során azt én megmondani nem tudom, de a tevékenységükben 
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megbízom. És még csak az összeget sem találom túlzónak, hiszen sok esetben azért, hogy kihelyezzünk egy 40-es táblát fizetnünk kell két-háromszázezer forintos tervezői költséget. Jelen pillanatban itt tartanak a mérnökárak. Úgyhogy én Stemler Diána képviselő, körzet képviselőjének javaslatát mindenképpen jónak és fontosnak tartom, hogy a tervezési költségekbe az ő keretéből is ily módon támogatást szán. Úgy vélem, hogy Kőbányának ez a lakóterülete, kis lakótelepe is megérett arra a beavatkozásra, ami a tervezés után reményeink szerint következő beruházással megvalósulhat. Dr. Mátrai Gábornak adok szót.
Dr. Mátrai Gábor Imre: Köszönöm a szót. Polgármester úr. Csak azzal szeretném kiegészíteni, itt a tételek miatt a (meghívó szerinti) 16-os napirendi pontnál a Széchenyi István Általános Iskolának biztosítunk a Széchenyi versenyen kiváló tanulóknak egy kirándulást és úgy gondolom, hogy ebből is látszik, hogy ezzel az Önkormányzat mind az iskolákkal nagyon jó kapcsolatot ápol. Tehát, hogy korábban a nevelésről, tehát az óvodai részről beszéltünk kiváló kapcsolatot ápolunk, de úgy, ahogy az iskolákkal is. És úgy gondolom, hogy ez a triumvirátus rész az a Tankerület- Önkormányzat-iskolák egy nagyon jó kapcsolatban működnek az Önkormányzatnál és ezzel is próbáltuk Molnár Róbert képviselőtársammal segíteni az iskolák további működését is. Ezzel is hozzájárulva tanulóink díjazásához, jutalmazásához, elismeréséhez. Úgyhogy bízom benne, hogy a további jó együttműködés meg is marad az iskolák, a Tankerület és az Önkormányzat között. Köszönöm szépen.
Elnök: Köszönöm. Más nem jelentkezik hozzászólásra, így több szavazást kell bonyolítanunk. Kérdezem Aljegyző asszonyt, hogy a (meghívó szerinti) 20-nál, ahol van egy határozat, meg van még melléklet, ott szavazhatunk arról egyben vagy ott külön kell szavaznunk? Egy határozat, egy melléklet, plusz melléklet. Lehet egyben. Jó. Akkor csak egyről kell külön szavaznunk a (meghívó 
szerinti) 18-ról. Képviselői kérdésre, kérésre, ezért javaslom, hogy először szavazzunk a tízen..., Kovács Róbert kér szót.
Kovács Róbert: Elnézést, tehát nem az a probléma, hogy nem kell felújítani ezt a területet. Ezt réges-rég föl kellet volna újítani. Már mikor 2018-ban, mikor időközi választáson voltam képviselőjelölt, akkor is fel kellett volna újítani. Azóta nem történt semmi az elmúlt öt évben. Ez is egy érdekes kérdés. Én csak azt akartam mondani, hogy az a véleményem, hogy a háznak a dolgozói, szakértői ezt meg tudnák csinálni, el tudnák végezni. De nem kell ezzel egyetérteni ez az én véleményem. Erről szól csak a szavazás. Köszönöm szépen.
Elnök: Az elmúlt években Képviselő úr tagja volt ennek a Képviselő-testületnek. Nem emlékszem, hogy egyszer lett volna olyan érdemi javaslata, amely ennek a területnek a megújításáról szólt volna. Úgyhogy a sajnálkozása az teljesen érthetetlen számomra. Nem sajnálkozni, hanem javaslatot tenni, dolgozni, cselekedni kell. Ács Andreának adok szót.
Ács Andrea: Igen, köszönöm szépen a szót. Elnézést de kihasználnám a lehetőséget, hogyha Kelet- Pesti Tankerületi Központ vezetőjét üdvözölhetem. Amit Mátrai képviselő úr, Elnök úr elmondott, azt azért kiegészítésképpen, hogy természetesen nagyon szívesen segítünk a Kelet-Pesti Tankerületi Központnak, de azért én az elmúlt öt évben számos esetben elmondtam a véleményemet, hogy nagyon szívesen segítünk, de azért volt jó pár olyan előterjesztés, amelyben a Kelet-Pesti Tankerületi Központ szó szerint leírta, hogy nincsen pénz, nincsen forrása és hogy kéri a segítségünket. Nyilván nem fogok pártpolitikát behozni csak kihasználom a lehetőséget, hogy ezt elmondjam, hogy nagyon szívesen segítünk és örülünk minden egyes ilyen döntésnek. Egyetértve azzal, amit Gábor mondott, mert természetesen ennek a triumvirátusnak így kell, így kellene működnie és azon leszek, hogy ez így működjön, de engedtessék meg, hogy egy kicsit a sötétebb oldalt is elmondjam. Egyébként pedig a gyerekek a legfontosabbak. Az, hogy Kőbányán az oktatás ugyanolyan színvonalon mehessen, mint ahogy eddig is, illetve ahogy eddig is ment és remélem, hogy a jövőben is ez így lesz, köszönöm szépen.
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Elnök: Azt gondolom a Tankerületvezető örülne annak legjobban, hogyha több forrás állna a rendelkezésére. Tehát ő maga is dolgozik ezért és elmondja mindenhol, hogy igen biztos, hogy többre lenne szükség. Mi pedig amíg módunkban áll azt gondolom, hogy ahogy képviselő is elmondta adunk kiegészítő forrásokat. Ács Andreának adok szót.
Ács Andrea: Elnézést. Köszönöm szépen még egyszer a szót. Polgármester úrhoz csatlakozva nagyon szívesen adnék tippeket a Kelet-Pesti Tankerület vezetőjének vagy tippeket, javaslatokat, hogy hova lehet fordulni, hogy minél több forrással rendelkezzen és ezt most ne vegye pikírt megjegyzésnek mert nem annak szánom. De valóban örülök, hogy itt van, mert hogy nem találkoztunk még személyesen. És én azon leszek az elkövetkezendő öt évben is, hogy ha lesz lehetőségünk, ha lesz például képviselői - kvázi - képviselői keret, amit nagyon szeretnék kérni Önöktől, hogy legyen, akkor természetesen támogatni fogjuk az iskolákat, mint ahogy annak is örülök, hogy megszavazta a Képviselő-testület jó szívvel az előző hónapban ugye a Kőbányai Csukás István Iskolának az iskolaudvarának a felújítását, ami több mint tizennégy millió forintba fog kerülni. Jó szívvel adtam két alpolgármester úrral. Szerintem jó szívvel szavazták meg Önök is. Úgyhogy mi azon leszünk, hogy a továbbiakban is ez így működjön. Köszönöm szépen.
Elnök: Biztos vagyok benne, hogy Tankerületvezető úr örömmel fogad minden tanácsot, kezdeményezést. Úgyhogy a célunk közös. A (meghívó szerinti] 18-nál tartunk. Tehát arról fogunk külön szavazni, és utána, ha nincs ellenvetés akkor majd a (meghívó szerinti] 13-tól 20-ig mínusz 18, egyben szavazunk. Indítom a szavazást a (meghívó szerinti] 18-as napirendben szereplő határozati javaslatra.
Az SZMSZ 59/A. §-a (1 ] bekezdésében foglaltak értelmében - Kovács Róbert képviselő kérésére - a 
Képviselő-testület külön szavazással dönt a meghívó szerinti 18. számú előterjesztésben foglalt 
határozattervezet elfogadásáról.

294/2024. (VI. 27.) KÖKT határozat
a Körösi Csorna Sándor út, Halom utca, Havas Ignác utca és Kápolna utca által határolt 
terület fejlesztése kapcsán készülő tanulmánytervhez forrás biztosításáról(14 igen, 1 ellenszavazattal)1. Budapest Főváros X. kerület Kőbányai Önkormányzat Képviselő-testülete elrendeli a Körösi Csorna Sándor út, Halom utca, Havas Ignác utca és Kápolna utca által határolt terület fejlesztése kapcsán tanulmányterv elkészítését, amelyre a Budapest Főváros X. kerület Kőbányai Önkormányzat 2024. évi költségvetéséről szóló 2/2024. (II. 22.) önkormányzati rendelet (a továbbiakban: költségvetési rendelet) 12. melléklet 4. sora (Képviselő-testület általános tartaléka) terhére bruttó 1 905 000 Ft (nettó 1 500 000 Ft + 405 000 Ft áfa) összeget biztosít a költségvetési rendelet 4. melléklet 3. pont 3. során a Városüzemeltetési Osztály rendelkezési jogkörében.2. A Képviselő-testület felhatalmazza a polgármestert az előirányzat-átcsoportosítás végrehajtására, valamint a költségvetési rendeletben történő átvezetés érdekében a szükséges intézkedés megtételére.Határidő: azonnalFeladatkörében érintett: a Gazdasági és Pénzügyi Főosztály vezetőjea Jegyzői Főosztály vezetője
Elnök: 14 igen, 1 nem szavazattal elfogadta a Képviselő-testület. Lezárom a napirend tárgyalását. És akkor most egyben szavazunk a (meghívó szerinti] 13-tól 20-ig, mínusz 18.
295/2024. (VI. 27.) KÖKT határozat
a Kőbányai Szent László Általános Iskola öltözőszekrényeinek felújítása céljából a Kelet- 
Pesti Tankerületi Központ részére felhalmozási célú támogatás nyújtásáról(15 igen, egyhangú szavazattal)1. Budapest Főváros X. kerület Kőbányai Önkormányzat Képviselő-testülete a Kelet-Pesti Tankerületi Központ részére 8 000 000 Ft összegű felhalmozási célú támogatást nyújt a Kőbányai 
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Szent László Általános Iskola öltözőszekrényeinek felújítására, illetve beszerzésére a Budapest Főváros X. kerület Kőbányai Önkormányzat 2024. évi költségvetéséről szóló 2/2024. (II. 22.) önkormányzati rendelet (a továbbiakban: költségvetési rendelet) 12. melléklet 4. sora (Képviselőtestület általános tartaléka) terhére.2. A Képviselő-testület felhatalmazza a polgármestert az 1. pont szerinti támogatási szerződés 1. melléklet szerinti tartalommal történő megkötésére, továbbá felkéri az előirányzatátcsoportosítás végrehajtására, valamint a költségvetési rendeletben történő átvezetés érdekében a szükséges intézkedések megtételére.Határidő: azonnalFeladatkörében érintett: a Humánszolgáltatási Főosztály vezetőjea Gazdasági és Pénzügyi Főosztály vezetője
1. melléklet a 295/2024. (VI. 27.) határozathoz

TÁMOGATÁSI SZERZŐDÉSamely létrejött egyrészről a Budapest Főváros X, kerület Kőbányai Önkormányzat (székhelye: 1102 Budapest, Szent László tér 29., PÍR száma: 735737, adószáma: 15735739-2-42, statisztikai számjele: 15735739-8411-321-01, bankszámlaszáma: OTP Bank Nyrt. 11784009-15510000, képviseli: D. Kovács Róbert Antal polgármester megbízásából Radványi Gábor alpolgármester) mint támogató (a továbbiakban: Támogató),másrészről a Kelet-Pesti Tankerületi Központ (székhelye: 1106 Budapest, Keresztúri út 7-9. PÍR száma: 835211, adószáma: 15835217-2-42, statisztikai számjele: 15835217-8412-312-01, előirányzat-felhasználási keretszámlaszáma: 10032000-00336712-00000000, képviseli: dr. Hicz János tankerületi igazgató) mint támogatott (a továbbiakban: Támogatott),együttesen szerződő felek (a továbbiakban: Felek) között az alulírott napon és helyen, az alábbi feltételekkel.1. A Támogató 8 000 000 Ft, azaz nyolcmillió forint felhalmozási célú támogatást biztosít a Támogatottnak, amelynek fedezete a Budapest Főváros X. kerület Kőbányai Önkormányzat 2024. évi költségvetéséről szóló 2/2024. (II. 22.) önkormányzati rendelet 12. melléklet 4. során rendelkezésre áll.A jelen szerződésben meghatározott cél megvalósítása során esetlegesen felmerülő többletköltség a Támogatottat terheli, a Támogató a támogatási összegen felül további forrás biztosítását nem vállalja.A Támogatott a támogatás terhére a kétszázezer forint értékhatárt meghaladó értékű árubeszerzésére vagy szolgáltatás megrendelésére kizárólag írásban vállalhat kötelezettséget.2. A támogatás formája egyszeri, vissza nem térítendő támogatás. A támogatott tevékenység kormányzati funkció kódjai: 091220 Köznevelési intézmény 1-4. évfolyamán tanulók nevelésével, oktatásával összefüggő működtetési feladatok, 092120 Köznevelési intézmény 5-8. évfolyamán tanulók nevelésével, oktatásával összefüggő működtetési feladatok.3. A támogatást a Támogatott a Kőbányai Szent László Általános Iskola (1102 Budapest, Szent László tér 1.) öltözőszekrényeinek felújításával, illetve beszerzésével összefüggő költségekre használhatja fel.4. A támogatás nem használható fel tanácsadói díjra, adó, illeték vagy köztehertartozás kiegyenlítésére.5. A támogatás folyósítására a jelen szerződés Felek által történő aláírását követő 15 napon belül kerül sor átutalás útján a Támogatott 10032000-00336712-00000000 előirányzat-felhasználási keretszámlájára.6. A Támogatott köteles a támogatási összeg felhasználásáról legkésőbb 2025. augusztus 31-éig tételesen elszámolni és írásos, szakmai beszámolót készíteni a Támogató részére. A támogatás felhasználásáról szóló beszámolóban ismertetni kell a támogatás rendeltetésszerű 
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felhasználásának körülményeit is. A támogatott kizárólag a 2024. július 1-je és 2025. június 30- 
a közötti időszakban kiállított és pénzügyileg teljesített számlákat számolhatja el.7. A pénzügyi elszámoláshoz a Támogató által meghatározott és elektronikusan rendelkezésre bocsátott számlaösszesítőt kell használni, valamint csatolni kell a számviteli, pénzügyi teljesítést igazoló dokumentumok hitelesített másolatait (számla, szerződés, egyéb számviteli, illetve pénzügyi teljesítést igazoló bizonylatok) az 1. mellékletben meghatározott módon.A Támogatott törvényes képviselője az elszámolás főösszesítőjén aláírásával igazolja, hogy a támogatást a szerződésben meghatározott célra fordította, az elszámolás iratai valósak és üzleti könyveiben valamennyit nyilvántartja a rá vonatkozó számviteli szabályok szerint.8. A támogatás felhasználásáról szóló beszámolóban ismertetni kell a támogatás rendeltetésszerű felhasználásának körülményeit is.9. A Támogató a kifizetett összeg felhasználását jogosult ellenőrizni, az ellenőrzést a Támogatott köteles elősegíteni az adatoknak, iratoknak az ellenőr rendelkezésére bocsátásával, továbbá előre írásban egyeztetett időpontban és módon a helyszínen e célból rendelkezésre állni.10. A Támogatott a támogatás felhasználásáról köteles elkülönített számviteli nyilvántartást vezetni, továbbá a támogatással kapcsolatos iratokat, valamint a támogatás felhasználását alátámasztó dokumentumokat, számviteli bizonylatokat a Támogató által történő jóváhagyástól számított 10 évig megőrizni.11. A Támogatott a jelen szerződésben rögzített adataiban, illetve nyilatkozataiban, valamint a dokumentumok őrzési helyében bekövetkezett változást 8 napon belül köteles írásban bejelenteni a Támogató részére.12. Kapcsolattartásra és ellenőrzésre jogosult a Támogató részéről
a) a Kőbányai Polgármesteri Hivatal Humánszolgáltatási Főosztály Köznevelési és Civilkapcsolati Osztály,
b) a Belső Ellenőrzési Osztály.Kapcsolattartó a Támogatott részéről: dr. Hicz János tankerületi igazgató.13. A Támogatott képviselője kijelenti, hogy
aj a jelen támogatási szerződésben foglalt adatok, információk teljes körűek, valódiak, hitelesek, 
bj a Támogatottnak nem áll fenn tartozása a Támogatóval, önkormányzati költségvetési szervvel és a Támogató kizárólagos tulajdonában álló gazdasági társasággal szemben,
ej a Támogatott megfelel a rendezett munkaügyi kapcsolatok követelményének,
dj a Támogatott a nemzeti vagyonról szóló 2011. évi CXCVI törvény (a továbbiakban: Nvtv.) 3. § (1) bekezdés 1. pont a) alpontja, valamint az államháztartásról szóló 2011. évi CXCV. törvény (a továbbiakban: Áht.) szerinti költségvetési szerv, így törvény erejénél fogva átlátható szervezetnek minősül,
e) a Támogatott nem áll jogerős végzéssel elrendelt végelszámolás, felszámolás alatt, ellene jogerős végzéssel elrendelt csődeljárás vagy egyéb, a megszüntetésére irányuló, jogszabályban meghatározott eljárás nincs folyamatban,
fj a közpénzekből nyújtott támogatások átláthatóságáról szóló 2007. évi CLXXXI. törvény 6. §- ában foglalt kizáró körülmények a Támogatottal szemben nem állnak fenn,
gj a Támogatottnak nincs 60 napon túli, lejárt és ki nem egyenlített köztartozása (adó, vám, járulék),
h) a Támogatottnak az államháztartás alrendszereiből folyósított támogatásból eredő lejárt és ki nem egyenlített fizetési kötelezettsége nincs, valamint
ij a Támogatott a támogatás tekintetében adólevonási joggal nem rendelkezik.A 13. pont aj-hj alpontjában foglalt körülmények nyilatkozat szerinti fennállása a támogatás nyújtásának előfeltétele.14. A Támogatott a jelen támogatási szerződés aláírásával tudomásul veszi, hogy az Állami Számvevőszék vizsgálhatja a támogatás felhasználását, a jelen támogatási szerződést és a támogatás felhasználása során keletkező további megállapodásokat.
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15. A megvalósítást akadályozó, befolyásoló körülményekről, tényezőkről a Támogatott haladéktalanul írásban köteles értesíteni a Támogató kapcsolattartóját. A Támogatott köteles a saját szervezete bejegyzéséről szóló bírósági végzés, hatósági engedélyek vagy a létesítő okirat vonatkozásában bekövetkezett változásról 8 napon belül írásban tájékoztatást adni, szükség esetén a jelen szerződés módosítását kezdeményezni.16. A Támogatott köteles egy összegben visszafizetni a támogatásnak
a) a nem támogatási célra felhasznált, valamint
b) a nem szabályszerűen elszámoltrészét annak a jegybanki alapkamat kétszeresével megegyező mértékű ügyleti kamatával együtt az elszámolásra rendelkezésre álló határidő elteltét követő 15 napon belül. A határidő elmulasztása esetén a késedelemmel érintett naptári félév első napján érvényes jegybanki alapkamattal megegyező mértékű késedelmi kamatot is fizetni kell.17. Amennyiben a Támogatott a szerződés szerinti támogatási célt teljes egészében megvalósítja, a kapott összeget azonban nem költi el maradéktalanul, úgy a Támogatottnak a támogatás fennmaradó részét ügyleti kamatoktól mentesen kell visszafizetnie. Amennyiben a Támogatott a támogatási célt nem valósítja meg teljes egészében, úgy köteles egyösszegben visszafizetni a támogatás fel nem használt részét annak a jegybanki alapkamat kétszeresével megegyező mértékű ügyleti kamatával együtt az elszámolásra rendelkezésre álló határidő elteltét követő 15 napon belül. A határidő elmulasztása esetén a késedelemmel érintett naptári félév első napján érvényes jegybanki alapkamattal megegyező mértékű késedelmi kamatot is fizetni kell.18. A 16. pont alapján kell eljárni, ha a Támogató a 6. pontban meghatározott elszámolást, illetve beszámolót részben vagy egészben nem fogadja el. Erről a Támogató 15 napon belül értesíti a Támogatottat, a visszafizetési határidő további 15 nap.19. A Támogató jogosult a jelen szerződéstől írásban azonnali hatállyal elállni, ha a Támogatott vonatkozásában az alábbiak közül bármelyik feltétel bekövetkezik:
a) a 13. pont a)-h) alpontjában foglalt körülményeiben bekövetkezett változás miatt a támogatásra nem lett volna jogosult,
b) a támogatott tevékenység megvalósítása meghiúsul,
c) szerződésszegést követ el és akadályozza a támogatás felhasználásának ellenőrzését, vagy elmulasztja a 11. és 15. pontban foglalt bejelentési kötelezettségét, illetve a 6. pontban foglalt elszámolási és beszámolási kötelezettségét.20. Elállás esetén a támogatás teljes összegét vissza kell fizetni az erről szóló értesítés közlését követő 15 napon belül a jegybanki alapkamat kétszeresének megfelelő mértékű ügyleti kamattal együtt. A határidő elmulasztása esetén a késedelemmel érintett naptári félév első napján érvényes jegybanki alapkamattal megegyező mértékű késedelmi kamatot is fizetni kell.21. A Felek rögzítik, hogy a Szerződés megkötése és teljesítése során a Szerződéssel összefüggésben természetes személy alkalmazottjaik, képviselőik, közreműködőik (a továbbiakban együttesen: Közreműködő] személyes adatának kezelésére kerül sor. Saját Közreműködője tekintetében mindegyik Fél adatkezelő, az adatkezelő Fél Közreműködője tekintetében a másik Fél a címzett.A Felek a Közreműködők személyes adatát a Szerződés kezelése, a Szerződés teljesítése során a dokumentumok nyilvántartása, számlakezelés, valamint az üzleti partnerek elérhetőségének szervezeti egység szintű nyilvántartása céljából kezelik, a teljesítéshez, a jogi igény érvényesítéséhez és a számlázáshoz, valamint a vonatkozó jogszabályi rendelkezéseknek való megfeleléshez szükséges időtartamig.A Felek kijelentik, hogy saját Közreműködőiket az adatkezelésről tájékoztatták. A Felek tudomással bírnak arról, hogy a jelen pontban foglalt kötelezettségük nem teljesítéséből vagy késedelmes teljesítéséből eredő következményért teljes kártérítési felelősséggel tartoznak.22. A jelen szerződésben nem szabályozott kérdésekben a Polgári Törvénykönyvről szóló 2013. évi V. törvény, az Nvtv., az Áht., az államháztartásról szóló törvény végrehajtásáról szóló 368/2011. (XII. 31.] Korm. rendelet, valamint az egyéb jogszabályok vonatkozó rendelkezései az irányadók.23. A szerződés elválaszthatatlan részét képezi az 1. melléklet.
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A Felek a jelen szerződést elolvasás és értelmezés után mint akaratukkal mindenben egyezőt jóváhagyólag aláírják.Budapest, időbélyegző szerint Budapest, időbélyegző szerint
Budapest Főváros X. kerület Kőbányai Önkormányzat

TámogatóD. Kovács Róbert Antal polgármester megbízásábólRadványi Gábor alpolgármester
Kelet-Pesti Tankerületi Központ

TámogatottDr. Hicz jános tankerületi igazgató

Pénzügyi ellenjegyzés:Novák Andrea osztályvezetőSzakmai ellenjegyzés: Jogi ellenjegyzés:Kálmánná Szabó Judit Dr. Kappel Patríciaosztályvezető kamarai jogtanácsos
1. melléklet a támogatási szerződéshez

Az elszámolási kötelezettség teljesítésének módja1. A Támogatott a papír alapú eredeti számlára rávezeti - még megküldés előtt - az alábbi tartalmú szöveget:„A kifizetést a KC0/.../2024. sz. megállapodás tárgyára elkülönített támogatási összegből fedeztem." Ezt követően a Támogatott törvényes képviselője az aláírásával és a Támogatott bélyegzőlenyomatával látja el a számlát.Ezt követően az eredeti számláról a Támogatott fénymásolatot készít. A másolt számlára a következő szöveget vezeti rá:„A számla az eredetivel mindenben megegyező hiteles másolat."Ezt követően a Támogatott törvényes képviselője az aláírásával és a Támogatott bélyegzőlenyomatával, valamint keltezéssel látja el a másolt számlát.2. Elektronikus számla esetén a Támogatott a záradékolási kötelezettségének az alábbiak szerint tesz eleget:A Támogatott az elektronikus számla számlaképének kinyomtatását követően a papír alapú példányra rávezeti az alábbi tartalmú szövegeket:
„Az eredeti elektronikusan kíadmányozott dokumentummal megegyező."
„A kifizetést a KC0/.../2024. sz. megállapodás tárgyára elkülönített támogatási összegből fedeztem." Ezt követően a Támogatott törvényes képviselője az aláírásával és a Támogatott bélyegzőlenyomatával, valamint keltezéssel látja el a dokumentumot.3. A pénzügyi elszámoláshoz az elszámolni kívánt kiadások számviteli bizonylatainak adatait tartalmazó számlaösszesítő eredeti, a Támogatott törvényes képviselője által aláírt példányát kell beküldeni. A pénzügyi elszámoláshoz beküldendő számvitelibizonylat-másolatokat sorszámozni kell a számlaösszesítő sorrendjével megegyezően, hogy a tételes ellenőrzés során a költségek, kifizetések egyértelműen azonosíthatóak legyenek. Továbbá a számlaösszesítő szerinti azonos sorszámmal ellátott dokumentumok csoportosítva kerüljenek benyújtásra, pl. a számlaösszesítőben az 1. sorszámmal rendelkező számla mögött megtalálható legyen ugyanezen számlához kapcsolódó kifizetést igazoló dokumentum.4. A pénzügyi elszámolás keretében benyújtandó dokumentumok:
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a) papír alapú számla, bérszámfejtési lap hitelesített másolata,
b) elektronikus számla hitelesített nyomtatott példánya,
c) szerződés, teljesítésigazolás másolata,
d) kifizetést igazoló bizonylat (bankkivonat, pénztárbizonylat) másolata, ej megrendelő másolata.

296/2024. (VI. 27.) KÖKT határozat
a Budapest X. kerület, Harmat utca 67-71. szám alatti Társasház támogatásáról(15 igen, egyhangú szavazattal)1. Budapest Főváros X. kerület Kőbányai Önkormányzat Képviselő-testülete a Budapest X. kerület, Harmat utca 67-71. szám alatti Társasház (székhely: 1104 Budapest, Harmat utca 67-71., adószám: 28005104-1-42, bankszámlaszám: OTP 11710002-20022387, közös képviselő: Energy- C Ingatlankezelő Kft., székhelye: 1172 Budapest, Ároktő utca 29., adószáma: 23868731-1-42, cégjegyzékszáma: 01-09-982138, képviseletre jogosult: Némedy Gábor ügyvezető) részére 2 000 000 Ft összegű felhalmozási célú támogatást nyújt az 1104 Budapest, Harmat utca 67-71. szám alatti Társasház 9 lépcsőháza bejárata előlépcsőinek akadálymentesítésére a Budapest Főváros X. kerület Kőbányai Önkormányzat 2024. évi költségvetéséről szóló 2/2024. (II. 22.) önkormányzati rendelet (a továbbiakban: költségvetési rendelet) 12. melléklet 4. sora (Képviselőtestület általános tartaléka) terhére.2. A Képviselő-testület felhatalmazza a polgármestert az 1. pont szerinti támogatási szerződés 1. melléklet szerinti tartalommal történő megkötésére, továbbá felkéri az előirányzatátcsoportosítás végrehajtására, valamint a költségvetési rendeletben történő átvezetés érdekében a szükséges intézkedések megtételére.Határidő: azonnalFeladatkörében érintett: a Jegyzői Főosztály vezetőjea Gazdasági és Pénzügyi Főosztály vezetője

1. melléklet a 296/2024. (VI. 27.) határozathoz

TÁMOGATÁSI SZERZŐDÉSamely létrejött egyrészről a Budapest Főváros X. kerület Kőbányai Önkormányzat (székhelye: 1102 Budapest, Szent László tér 29., PÍR száma: 735737, bankszámlaszáma: OTP Bank Nyrt. 11784009-15510000, képviseli D. Kovács Róbert Antal polgármester mint támogató (a továbbiakban: Támogató),másrészről a Társasház Harmat utca 67-71. (székhelye: 1104 Budapest, Harmat u. 67-71, adószáma: 28005104-1-42, bankszámlaszáma: OTP Bank Nyrt. 11710002-20022387), közös képviselő Energy-C Ingatlankezelő Kft., székhelye: 1172 Budapest, Ároktő utca 29., adószáma: 23868731-1-42, cégjegyzékszáma: 01-09-982138, képviseletre jogosult: Némedy Gábor ügyvezető) mint kedvezményezett (a továbbiakban: Kedvezményezett),(a továbbiakban együttesen Felek) között az alulírott helyen és időben az alábbi feltételek mellett:
1. A Kedvezményezett támogatási kérelmet nyújtott be, amelyről Budapest Főváros X. kerület Kőbányai Önkormányzat Képviselő-testülete a Budapest X. kerület, Harmat utca 67-71. szám alatti Társasház támogatásáról szóló 296/2024. (VI. 27.) KÖKT határozatával döntött.
2. A Támogató 2 000 000 Ft, azaz kétmillió forint felhalmozási célú támogatást nyújt a Kedvezményezettnek az 1104 Budapest, Harmat u. 67-71. szám (hrsz.: 42043/4) alatti társasház 9 lépcsőháza bejárata előlépcsőinek akadálymentesítésére, melynek fedezete a Budapest Főváros X. kerület Kőbányai Önkormányzat 2024. évi költségvetéséről szóló 2/2024. (II. 22.) önkormányzati rendelet 12. melléklet 4. során biztosított. A jelen szerződésben meghatározott cél megvalósítása során esetlegesen felmerülő többletköltség a Kedvezményezettet terheli, a Támogató a támogatási összegen felül további forrás biztosítását nem vállalja.
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3. A támogatás formája vissza nem térítendő támogatás. A támogatott tevékenység kormányzati funkciókódja: 062020 Településfejlesztési projektek és támogatásuk.
4. A támogatás kizárólag az 1104 Budapest, Harmat u. 67-71. szám (hrsz.: 42043/4) alatti társasház 9 lépcsőháza bejárata előlépcsőinek a településképi szabályoknak, a településképvédelmi szakmai konzultációban foglaltaknak megfelelő akadálymentesítésével kapcsolatos munkáira használható fel a kérelem mellékletében részletezett műszaki tartalommal. A Kedvezményezett köteles a felújítás előtti és utáni állapotot fotódokumentációval bemutatni. A Kedvezményezett a támogatás terhére a kétszázezer forint értékhatárt meghaladó értékű árubeszerzésére vagy szolgáltatás megrendelésére kizárólag írásban vállalhat kötelezettséget.
5. A felújítási munka elvégzésének végső határideje: 2024. szeptember 30-a. A Támogató képviselője jogosult a felújítási munkák egyes munkafolyamatait nyomon követni és ellenőrizni.
6. A támogatás átutalására a Kedvezményezett részére a településkép-védelmi szakmai konzultáció lefolytatását és pozitív elbírálását követő tizenöt napon belül kerül sor a Kedvezményezett fent megjelölt fizetési számlájára, egy összegben.
7. A Kedvezményezett a támogatást a felújítási céllal összefüggésben felmerülő és kifizetett költségekre jogosult felhasználni. A felhasználásról 2024. október 31-éig köteles tételesen elszámolni és szöveges beszámolót készíteni a Támogató részére.
8. A pénzügyi elszámoláshoz a Kedvezményezett köteles csatolni a 2024. június 15. és 2024. 
szeptember 30. napja között kiállított, a számviteli, pénzügyi teljesítést igazoló dokumentumok hitelesített másolatait (számla, szerződés, egyéb számviteli, illetve pénzügyi teljesítést igazoló bizonylatok). A Kedvezményezett képviselője az elszámolás főösszesítőjén aláírásával igazolja, hogy a támogatást a szerződésben meghatározott célra fordította, az elszámolás iratai valósak, és üzleti könyveiben valamennyit nyilvántartja a rá vonatkozó számviteli szabályok szerint.
9. A Kedvezményezett a támogatás felhasználásáról szóló beszámolóban ismerteti a támogatás rendeltetésszerű felhasználását, a támogatásból megvalósított feladatokat, elért eredményeket.
10. A Támogató a kifizetett összeg felhasználását a felújítás valamennyi fázisában jogosult ellenőrizni, az ellenőrzést a Kedvezményezett köteles elősegíteni a felújítás helyszínének bemutatásával, az adatoknak, iratoknak stb. az ellenőr rendelkezésére bocsátásával.
11. A Kedvezményezett a támogatás felhasználásáról köteles elkülönített számviteli nyilvántartást vezetni, továbbá a támogatással kapcsolatos iratokat, valamint a támogatás felhasználását alátámasztó dokumentumokat, számviteli bizonylatokat a Támogató által történő jóváhagyástól számított öt évig megőrizni.
12. A Kedvezményezett a szerződésben rögzített adataiban, illetve nyilatkozataiban, valamint a dokumentumok őrzési helyében bekövetkezett változást nyolc napon belül köteles írásban bejelenteni a Támogató részére. A megvalósítást akadályozó, befolyásoló körülményekről, tényezőkről a Kedvezményezett haladéktalanul írásban köteles értesíteni a Támogatót.
13. Kapcsolattartásra és ellenőrzésre a Támogató részéről Budapest Főváros X. kerület Kőbányai Polgármesteri Hivatal jogosult.
14. A Kedvezményezett képviselője kijelenti, hogy a Kedvezményezett
a) megfelel a rendezett munkaügyi kapcsolatok követelményének,
b) a nemzeti vagyonról szóló 2011. évi CXCVI. törvény 3. § (1) bekezdés 1. pont b) alpontja szerinti átlátható szervezet,
ej nem áll jogerős végzéssel elrendelt végelszámolás, felszámolás alatt, ellene jogerős végzéssel elrendelt csődeljárás vagy egyéb, a megszüntetésére irányuló, jogszabályban meghatározott eljárás nincs folyamatban,
dj a közpénzekből nyújtott támogatások átláthatóságáról szóló 2007. évi CLXXXI. törvény 6. §- ában foglalt kizáró körülmények vele szemben nem állnak fenn, 
ej nincs lejárt köztartozása,
fj nem áll fenn tartozása a Támogatóval, önkormányzati költségvetési szervvel és a Támogató kizárólagos tulajdonában álló gazdasági társasággal szemben, valamint
gj a támogatás tekintetében adólevonási joggal nem rendelkezik.
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15. A 14. pontban foglalt körülmények nyilatkozat szerinti fennállása a támogatás nyújtásának feltétele.
16. A Kedvezményezett köteles egy összegben visszafizetni
a) a nem a támogatási célra felhasznált, vagy
b) a nem szabályszerűen elszámolttámogatás jegybanki alapkamat kétszeresének megfelelő mértékű ügyleti kamattal növelt összegét az elszámolásra rendelkezésre álló határidő elteltét követő 15 napon belül. A határidő elmulasztása esetén a Kedvezményezettnek a késedelemmel érintett naptári félév első napján érvényes jegybanki alapkamattal megegyező mértékű késedelmi kamatot is fizetni kell. Az ügyleti kamat számításának a kezdő időpontja a támogatás folyósításának a napja, utolsó napja a visszafizetési kötelezettség teljesítésének napja. A késedelmi kamat számításának a kezdő időpontja a kötelezett késedelembe esésének a napja, utolsó napja a visszafizetési kötelezettség teljesítésének a napja.
17. Amennyiben a Kedvezményezett a szerződés szerinti támogatási célt teljes egészében megvalósítja, a kapott összeget azonban nem költi el maradéktalanul, úgy a Kedvezményezettnek a támogatás fennmaradó részét ügyleti kamatoktól mentesen kell visszafizetnie. Amennyiben a Kedvezményezett a támogatási célt nem valósítja meg teljes egészében, úgy köteles egyösszegben visszafizetni a támogatás fel nem használt részét annak a jegybanki alapkamat kétszeresével megegyező mértékű ügyleti kamatával együtt az elszámolásra rendelkezésre álló határidő elteltét követő 15 napon belül. A határidő elmulasztása esetén a késedelemmel érintett naptári félév első napján érvényes jegybanki alapkamattal megegyező mértékű késedelmi kamatot is fizetni kell.
18. A 16. pont az irányadó, ha a Támogató a 7. pontban meghatározott elszámolást vagy a beszámolót részben vagy egészben nem fogadja el. Erről a Támogató tizenöt napon belül tizenöt nap visszafizetési határidő meghatározásával értesíti a Kedvezményezettet.
19. A Támogató jogosult a szerződéstől írásban azonnali hatállyal elállni, ha a Kedvezményezett vonatkozásában az alábbiak közül bármelyik feltétel bekövetkezik:
a) a 14. pont a)-f) alpontjában foglalt körülményeiben bekövetkezett változás miatt a támogatásra nem lett volna jogosult,
b) a támogatott tevékenység megvalósítása meghiúsul,
c) szerződésszegést követ el,
d) akadályozza a támogatás felhasználásának ellenőrzését,
e] elmulasztja a 12. pontban foglalt bejelentési kötelezettségét,elmulasztja a 7. pontban foglalt elszámolási és beszámolási kötelezettségét.Elállás esetén a támogatás teljes összegét vissza kell fizetni az erről szóló értesítés közlését követő 15 napon belül a jegybanki alapkamat kétszeresével megegyező mértékű ügyleti kamattal együtt. A határidő elmulasztása esetén a késedelemmel érintett naptári félév első napján érvényes jegybanki alapkamattal megegyező mértékű késedelmi kamatot is fizetni kell.
20. A Felek rögzítik, hogy a szerződés megkötése és teljesítése során a szerződéssel összefüggésben természetes személy alkalmazottaik, képviselőik, közreműködőik (a továbbiakban együttesen: Közreműködő) személyes adatának kezelésére kerül sor. Saját Közreműködője tekintetében mindegyik fél adatkezelő, az adatkezelő fél Közreműködője tekintetében a másik fél a címzett. A Felek a Közreműködők személyes adatát a szerződés kezelése, teljesítése során a dokumentumok nyilvántartása, számlakezelés, valamint az üzleti partnerek elérhetőségének szervezeti egység szintű nyilvántartása céljából kezelik, a teljesítéshez, a jogi igény érvényesítéséhez és a számlázáshoz, valamint a vonatkozó jogszabályi rendelkezéseknek való megfeleléshez szükséges időtartamig. A Felek kijelentik, hogy saját Közreműködőiket az adatkezelésről tájékoztatták.A Felek tudomással bírnak arról, hogy a jelen pontban foglalt kötelezettségük nem teljesítéséből vagy késedelmes teljesítéséből eredő következményért teljes kártérítési felelősséggel tartoznak.
21. A szerződésben nem szabályozott kérdésekben a Polgári Törvénykönyvről szóló 2013. évi V. törvény vonatkozó rendelkezései az irányadók.
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22. A szerződés elválaszthatatlan részét képezi az 1. melléklet (az elszámolási kötelezettség teljesítésének módja], valamint a 2. melléklet (átláthatósági nyilatkozat],A Felek a szerződést elolvasás és értelmezés után mint ügyleti akaratukkal mindenben megegyezőt jóváhagyólag aláírják.Budapest, időbélyegző szerint
TámogatóBudapest Főváros X. kerület Kőbányai Önkormányzat D. Kovács Róbert Antal polgármesterPénzügyi ellenjegyzés:

Budapest, 2024. „
Kedvezményezett Társasház Harmat u. 67-71. képviseletében: Energy-C Ingatlankezelő Kft. Némedy Gábor ügyvezető

Novák Andrea osztályvezetőSzakmai ellenjegyzés:Dr. Szüts Korinna főosztályvezető
Jogi ellenjegyzés:Dr. Nagy Jolán kamarai jogtanácsos

1. melléklet a támogatási szerződéshez

Az elszámolási kötelezettség teljesítésének módja1. A Kedvezményezett a papír alapú eredeti számlára rávezeti - még megküldés előtt - az alábbi tartalmú szöveget:
„A kifizetést a .../...-.../2024. sz. megállapodás tárgyára elkülönített támogatási összegből fedeztem." Ezt követően a Kedvezményezett törvényes képviselője az aláírásával és a Kedvezményezett bélyegzőlenyomatával látja el a számlát.Ezt követően az eredeti számláról a Kedvezményezett fénymásolatot készít. A másolt számlára a következő szöveget vezeti rá:
„A számla az eredetivel mindenben megegyező hiteles másolat."Ezt követően a Kedvezményezett törvényes képviselője az aláírásával és a Kedvezményezett bélyegzőlenyomatával, valamint keltezéssel látja el a másolt számlát.2. Elektronikus számla esetén a Kedvezményezett a záradékolási kötelezettségének az alábbiak szerint tesz eleget:A Kedvezményezett az elektronikus számla számlaképének kinyomtatását követően a papír alapú példányra rávezeti az alábbi tartalmú szövegeket:
„Az eredeti elektronikusan kiadmányozott dokumentummal megegyező."
„A kifizetést a... /...-.../2024. sz. megállapodás tárgyára elkülönített támogatási összegből fedeztem." Ezt követően a Kedvezményezett törvényes képviselője az aláírásával és a Kedvezményezett bélyegzőlenyomatával, valamint keltezéssel látja el a dokumentumot.3. A pénzügyi elszámoláshoz az elszámolni kívánt kiadások számviteli bizonylatainak adatait tartalmazó számlaösszesítő eredeti, a Kedvezményezett törvényes képviselője által aláírt példányát kell beküldeni. A pénzügyi elszámoláshoz beküldendő számvitelibizonylat-másolatokat sorszámozni kell a számlaösszesítő sorrendjével megegyezően, hogy a tételes ellenőrzés során a költségek, kifizetések egyértelműen azonosíthatóak legyenek. Továbbá a számlaösszesítő szerinti azonos sorszámmal ellátott dokumentumok csoportosítva kerüljenek benyújtásra, pl. a számlaösszesítőben az 1, sorszámmal rendelkező számla mögött megtalálható legyen ugyanezen számlához kapcsolódó kifizetést igazoló dokumentum.
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4, A pénzügyi elszámolás keretében benyújtandó dokumentumok:
a) szakmai beszámoló,
bj papír alapú számla hitelesített másolata,
ej elektronikus számla hitelesített nyomtatott példánya,
d) kifizetést igazoló bizonylat (bankkivonat, pénztárbizonylat) másolata,
ej megrendelő másolata,
f) szolgáltatási, kivitelezési szerződés másolata,
gj teljesítési igazolás vagy üzembehelyezési, műszaki átadás-átvételi jegyzőkönyv másolata,
hj fotódokumentáció (felújítás előtt-után).

2. melléklet a támogatási szerződéshez
NYILATKOZATaz államháztartásról szóló 2011. évi CXCV. törvény (a továbbiakban: Áht.) 41. § (6) bekezdésében és a nemzeti vagyonról szóló 2011. évi CXCVI. törvény (a továbbiakban: Nvtv.) 3. § (1) bekezdés 1. pontjában meghatározottaknak való megfelelésrőlAlulírottnév:születéskori név:anyja neve:születési helye, ideje:mint a(z)szervezet neve:székhelye:adószáma:cégjegyzékszáma/nyilvántartásba vételi száma:törvényes képviselője polgári és büntetőjogi felelősségem tudatában - az Áht. 55. §-ában meghatározott adatok kezelése érdekében, az államháztartásról szóló törvény végrehajtásáról szóló 368/2011. (XII. 31.) Korm. rendelet 50. §-ában foglaltakra is tekintettel - nyilatkozom, hogy az általam képviselt szervezet a nemzeti vagyonról szóló 2011. évi CXCVI. törvény 3. § (1) bekezdés 1. pont b) alpontja szerint átlátható szervezetnek minősül, mivel olyan (aláhúzandó)- belföldi jogi személyiséggel rendelkező gazdálkodó szervezet (lakásszövetkezet) - belföldi jogi személyiséggel nem rendelkező gazdálkodó szervezet (társasház),amely megfelel a következő feltételeknek:1. tulajdonosi szerkezete, a pénzmosás és a terrorizmus finanszírozása megelőzéséről és megakadályozásáról szóló törvény_szerint meghatározott tényleges tulajdonosa megismerhető, 2. az Európai Unió tagállamában, az Európai Gazdasági Térségről szóló megállapodásban.részes államban, a Gazdasági Együttműködési és Fejlesztési Szervezet tagállamában vagy olyan államban rendelkezik adóilletőséggel, amellyel Magyarországnak a kettős adóztatás elkerüléséről szóló egyezménye van,3. nem minősül a társasági adóról és az osztalékadóról szóló törvény_szerint meghatározott ellenőrzött külföldi társaságnak,4. a gazdálkodó szervezetben közvetlenül vagy közvetetten több mint 25%-os tulajdonnal, befolyással vagy szavazati joggal bíró jogi személy, jogi személyiséggel nem rendelkező gazdálkodó szervezet tekintetében az 1-3. pont szerinti feltételek fennállnak.Kijelentem, hogy a nyilatkozatban foglaltak a valóságnak mindenben megfelelnek.
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Kijelentem, hogy az általam képviselt szervezet okirata, illetve külön jogszabály szerinti nyilvántartásba vételt igazoló okirata alapján jogosult vagyok a szervezet képviseletére.Kijelentem, hogy amennyiben a nyilatkozatban közölt adatok tekintetében bármilyen változás áll be, akkor a módosult adatokkal kiállított átláthatósági nyilatkozatot a változás bekövetkeztétől számított 8 napon belül megküldöm, vagy amennyiben az általam képviselt szervezet már nem minősül átláthatónak, úgy azt haladéktalanul bejelentem.Kelt:....................... (hely), 2024............. (hónap).........(nap) aláírás
297/2024. (VI. 27.) KÖKT határozat
a Kelet-Pesti Tankerületi Központ fenntartásában működő Kőbányai Széchenyi István 
Magyar-Német Két Tanítási Nyelvű Általános Iskola támogatásáról(15 igen, egyhangú szavazattal)1. Budapest Főváros X. kerület Kőbányai Önkormányzat Képviselő-testülete a Kelet-Pesti Tankerületi Központ részére 100 000 Ft összegű működési célú támogatást nyújt a Kőbányai Széchenyi István Magyar-Német Két Tanítási Nyelvű Általános Iskola Széchenyi Tanulmányi Versenyen helyezést elért diákjai jutalmazására a Budapest Főváros X. kerület Kőbányai Önkormányzat 2024. évi költségvetéséről szóló 2/2024. (II. 22.) önkormányzati rendelet (a továbbiakban: költségvetési rendelet) 12. melléklet 4. sora (Képviselő-testület általános tartaléka) terhére.2. A Képviselő-testület felkéri a polgármestert az előirányzat-átcsoportosítás végrehajtására, valamint a költségvetési rendeletben történő átvezetés érdekében a szükséges intézkedés megtételére.Határidő: azonnalFeladatkörében érintett: a Humánszolgáltatási Főosztály vezetőjea Gazdasági és Pénzügyi Főosztály vezetője
298/2024. (VI. 27.) KÖKT határozat
a Budapest-Kőbányai Református Egyházközség 1105 Budapest, Ihász utca 15. szám alatti 
templomkertje felújításának támogatásáról(15 igen, egyhangú szavazattal)1. Budapest Főváros X. kerület Kőbányai Önkormányzat Képviselő-testülete a Budapest-Kőbányai Református Egyházközség (székhelye: 1105 Budapest, Ihász utca 15., adószáma: 19818087-1-42, bankszámlaszáma: OTP Bank Nyrt.:11710002-20082594-00000000, Magyarországi Református Egyház nyilvántartási száma: 00002/2012., képviseli: Szilágyi-Sándor András lelkipásztor és Sötér Ilona gondnok) részére 423 000 Ft felhalmozási célú támogatást nyújt az 1105 Budapest, Ihász utca 15. szám alatti templom kertjének rendezésével kapcsolatos költségek fedezésére a Budapest Főváros X. kerület Kőbányai Önkormányzat 2024. évi költségvetéséről szóló 2/2024. (II. 22.) önkormányzati rendelet (a továbbiakban: költségvetési rendelet) 12. melléklet 4. sora (Képviselőtestület általános tartaléka) terhére.2. A Képviselő-testület felkéri a polgármestert az előirányzat-átcsoportosítás végrehajtására, valamint a költségvetési rendeletben történő átvezetés érdekében a szükséges intézkedés megtételére.Határidő: azonnalFeladatkörében érintett: a Humánszolgáltatási Főosztály vezetőjea Gazdasági és Pénzügyi Főosztály vezetője
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299/2024. (VI. 27.) KÖKT határozat
a Harmat utca egyes szakaszain vadászkerítés létesítéséről(15 igen, egyhangú szavazattal)1. Budapest Főváros X. kerület Kőbányai Önkormányzat Képviselő-testülete elrendeli a Budapest X. kerület, Harmat utca 158, a Harmat utca 160, a Harmat utca 162, valamint a Harmat utca 164. szám alatti társasházak előtti területen vadászkerítés létesítését, amelyre a Budapest Főváros X. kerület Kőbányai Önkormányzat 2024. évi költségvetéséről szóló 2/2024. (II. 22.) önkormányzati rendelet (a továbbiakban: költségvetési rendelet) 12. melléklet 4. sora (Képviselő-testület általános tartaléka) terhére bruttó 1 630 192 Ft (nettó 1 283 616 Ft + 346 576 Ft áfa) összeget biztosít a költségvetési rendelet 10. mellékletében a KŐKERT Kőbányai Non-profit Közhasznú Kft.- vel vállalkozási szerződés megkötésére.2. A Képviselő-testület felhatalmazza a polgármestert az 1. pont szerinti vállalkozási szerződés megkötésére, és felkéri az előirányzat-átcsoportosítás végrehajtására, valamint a költségvetési rendeletben történő átvezetés érdekében a szükséges intézkedések megtételére.Határidő: azonnalFeladatkörében érintett: a Jegyzői Főosztály vezetőjea Gazdasági és Pénzügyi Főosztály vezetőjea KŐKERT Non-profit Kft. ügyvezetője
300/2024. (VI. 27.) KÖKT határozat
egyes társasházak támogatásáról(15 igen, egyhangú szavazattal)1. Budapest Főváros X. kerület Kőbányai Önkormányzat Képviselő-testülete az 1106 Budapest, Kada utca 123-131. szám alatti Társasház [(székhely: 1106 Budapest, Kada utca 123-131, adószám: 27024483-1-42, bankszámlaszám: OTP 11710002-20024042), közös képviseletre jogosult: Pesti Társasházak Kft. (székhely: 1104 Budapest, Szőlőhegy utca 6, adószám: 24231020- 2-42, cégjegyzékszám: 01-09-996808, képviseletre jogosult: Széchenyiné Kőhalmi Éva ügyvezető)] részére 500 000 Ft összegű felhalmozási célú támogatást nyújt az 1106 Budapest, Kada utca 123-131. szám alatti Társasház lapostető-felújítására a Budapest Főváros X. kerület Kőbányai Önkormányzat 2024. évi költségvetéséről szóló 2/2024. (II. 22.) önkormányzati rendelet (a továbbiakban: költségvetési rendelet) 12. melléklet 4. sora (Képviselő-testület általános tartaléka) terhére.2. A Képviselő-testület az 1104 Budapest, Mádi utca 119-121. szám alatti Társasház [(székhely: 1104 Budapest, Mádi utca 119-121, adószám: 20052140-1-42, bankszámlaszám: OTP 11710002- 20024224), közös képviseletre jogosult: Pesti Társasházak Kft. (székhely: 1104 Budapest, Szőlőhegy utca 6, adószám: 24231020-2-42, cégjegyzékszám: 01-09-996808, képviseletre jogosult: Széchenyiné Kőhalmi Éva ügyvezető)] részére 500 000 Ft összegű működési célú támogatást nyújt az 1104 Budapest, Mádi utca 119-121. szám alatti Társasház lépcsőházának festési munkáira a költségvetési rendelet 12. melléklet 4. sora (Képviselő-testület általános tartaléka) terhére.3. A Képviselő-testület az 1104 Budapest, Mádi utca 123-125. szám alatti Társasház [(székhely: 1104 Budapest, Mádi utca 123-125, adószám: 28597470-1-42, bankszámlaszám: OTP 11710002- 20024554), közös képviseletre jogosult: Pesti Társasházak Kft. (székhely: 1104 Budapest, Szőlőhegy utca 6, adószám: 24231020-2-42, cégjegyzékszám: 01-09-996808, képviseletre jogosult: Széchenyiné Kőhalmi Éva ügyvezető)] részére 500 000 Ft összegű működési célú támogatást nyújt az 1104 Budapest, Mádi utca 123-125. szám alatti Társasház homlokzati sérülései veszélytelenítési és vakolási munkáinak támogatására a költségvetési rendelet 12. melléklet 4. sora (Képviselő-testület általános tartaléka) terhére.4. A Képviselő-testület az 1105 Budapest, Sörgyár 80. szám alatti Társasház [(székhely: 1105 Budapest, Sörgyár utca 80, adószám: 28351883-1-42, bankszámlaszám: OTP 11710002- 20151311), közös képviseletre jogosult: Pesti Társasházak Kft. (székhely: 1104 Budapest, Szőlőhegy utca 6, adószám: 24231020-2-42, cégjegyzékszám: 01-09-996808, képviseletre jogosult: Széchenyiné Kőhalmi Éva ügyvezető)] részére 300 000 Ft összegű felhalmozási célú 
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támogatást nyújt az 1104 Budapest, Sörgyár utca 80. szám alatti Társasház postaládáinak cseréjére a költségvetési rendelet 12. melléklet 4. sora [Képviselő-testület általános tartaléka) terhére.5. A Képviselő-testület az 1105 Budapest, Sörgyár 82. szám alatti Társasház [(székhely: 1105 Budapest, Sörgyár utca 82., adószám: 28355045-1-42, bankszámlaszám: OTP 11710002- 20151335), közös képviseletre jogosult: Pesti Társasházak Kft. (székhely: 1104 Budapest, Szőlőhegy utca 6., adószám: 24231020-2-42, cégjegyzékszám: 01-09-996808, képviseletre jogosult: Széchenyiné Kőhalmi Éva ügyvezető)] részére 300 000 Ft összegű felhalmozási célú támogatást nyújt az 1104 Budapest, Sörgyár utca 82. szám alatti Társasház homlokzatának felújítására és festésére a költségvetési rendelet 12. melléklet 4. sora (Képviselő-testület általános tartaléka) terhére.6. A Képviselő-testület felhatalmazza a polgármestert az 1-5. pont szerinti támogatási szerződések megkötésére, továbbá felkéri az előirányzat-átcsoportosítás végrehajtására, valamint a költségvetési rendeletben történő átvezetés érdekében a szükséges intézkedések megtételére.Határidő: azonnalFeladatkörében érintett: a Jegyzői Főosztály vezetőjea Gazdasági és Pénzügyi Főosztály vezetője
301/2024. (VI. 27.) KÖKT határozat
a Kőbánya Közbiztonságáért Közalapítvány prevenciós programjának támogatásáról(15 igen, egyhangú szavazattal)1. Budapest Főváros X. kerület Kőbányai Önkormányzat Képviselő-testülete a Kőbánya Közbiztonságáért Közalapítvány (székhelye: 1102 Budapest, Szent László tér 29., bírósági nyilvántartási száma: 01-01-0001236, adószáma: 19660877-1-42, képviseli: Gávay Zoltán János elnök) részére 3 600 000 Ft működési célú támogatást nyújt a „Fejben, lélekben rendben" című képzés megtartása céljából a Budapest Főváros X. kerület Kőbányai Önkormányzat 2024. évi költségvetéséről szóló 2/2024. (II. 22.) önkormányzati rendelet (a továbbiakban: költségvetési rendelet) 12. melléklet 4. sora (Képviselő-testület általános tartaléka) terhére.2. A Képviselő-testület felhatalmazza a polgármestert az 1. pont szerinti támogatási szerződés 1. melléklet szerinti tartalommal történő megkötésére, továbbá felkéri az előirányzatátcsoportosítás végrehajtására, valamint a költségvetési rendeletben történő átvezetés érdekében a szükséges intézkedés megtételére.Határidő: azonnalFeladatkörében érintett: a Humánszolgáltatási Főosztály vezetőjea Gazdasági és Pénzügyi Főosztály vezetője

1. melléklet a 301/2024. (VI. 27.) KÖKT határozathoz

TÁMOGATÁSI SZERZŐDÉSamely létrejött egyrészről a Budapest Főváros X. kerület Kőbányai Önkormányzat (székhelye: 1102 Budapest, Szent László tér 29., PÍR száma: 735737, adószáma: 15735739-2-42, bankszámlaszáma: OTP Bank Nyrt. 11784009-15510000, képviseli: D. Kovács Róbert Antal polgármester megbízásából Mustó Géza Zoltán alpolgármester) mint támogató (a továbbiakban: Támogató),másrészről a Kőbánya Közbiztonságáért Közalapítvány (székhelye: 1102 Budapest, Szent László tér 29., bírósági nyilvántartási száma: 01-01-0001236, bejegyzés ügyszáma: 12. Pk.65.158/1991/42., adószáma: 19660877-1-42, bankszámlaszáma: OTP Bank Nyrt. 11710002-20083887, képviseli: Gávay Zoltán János elnök) mint támogatott (a továbbiakban: Támogatott),együttesen szerződő felek (a továbbiakban: Felek) között az alulírott napon és helyen, az alábbi feltételekkel.
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1. A Felek megállapítják, hogy a Támogatott a Budapest Főváros X. kerület közigazgatási területén működő - a Polgári Törvénykönyvről szóló 2013, évi V. törvény 3:378. §-a, valamint az államháztartásról szóló 1992. évi XXXVIII. törvény és egyes kapcsolódó törvények módosításáról szóló 2006. évi LXV. törvény 1. § (3a) bekezdése alapján - önálló jogi személyiséggel rendelkező, közbiztonsági és bűnmegelőzési feladatokat ellátó civil szervezet, amely részt vesz a kerületi közbiztonsági feladatok ellátásában is.2. A Támogató jelen szerződéssel 3 600 000 Ft, azaz hárommillió-hatszázezer forint működési célú támogatást nyújt a Támogatott részére, amelynek fedezete a Budapest Főváros X. kerület Kőbányai Önkormányzat 2024. évi költségvetéséről szóló 2/2024. (II. 22.) önkormányzati rendelet 12. melléklet 4. során rendelkezésre áll.A jelen szerződésben meghatározott cél megvalósítása során esetlegesen felmerülő többletköltség a Támogatottat terheli, a Támogató a támogatási összegen felül további forrás biztosítását nem vállalja.A Támogatott a támogatás terhére a kétszázezer forint értékhatárt meghaladó értékű árubeszerzésére vagy szolgáltatás megrendelésére kizárólag írásban vállalhat kötelezettséget.3. A támogatás formája egyszeri, vissza nem térítendő támogatás. A támogatott tevékenység kormányzati funkció kódja: 084031 Civil szervezetek működési támogatása, 084032 Civil szervezetek programtámogatása.4. A támogatás felhasználható a „Fejben, lélekben rendben" című képzéssel összefüggő költségekre (szakemberek óradíjára, szabadidős tevékenységekre, önismereti társasjátékokra, irodaszerekre, uzsonnára). A támogatás összege 6 tréning (6x5 nap) megtartására fordítható.5. A támogatás folyósításának feltétele, hogy a Támogatott a 2023. évi működéséről, vagyoni, pénzügyi és jövedelmi helyzetéről az üzleti év könyveinek lezárását követően az üzleti év utolsó napjával készített beszámolót a nyilvántartást vezető bíróságnál letétbe helyezze, és annak megtörténtét a Támogató felé kétséget kizáróan igazolja.6. A támogatás nem használható fel tanácsadói díjra, adó-, illeték-, vagy köztehertartozás kiegyenlítésére.7. A támogatás folyósítására a 5. pontban foglalt feltétel teljesítését, valamint a jelen szerződés Felek által történő aláírását követő 15 napon belül utalja át a Támogatott 11710002-20083887 számú bankszámlaszámára.8. A Támogatott köteles a támogatási összeg felhasználásáról legkésőbb 2026. január 31-éig tételesen elszámolni és írásos, szakmai beszámolót készíteni a Támogató részére. A támogatás felhasználásáról szóló beszámolóban ismertetni kell a támogatás rendeltetésszerű felhasználásának körülményeit is, valamint tájékoztatást kell adni a Támogatott tevékenységéről. A Támogatott kizárólag a 2024. augusztus 1-je és a 2025. december 31-e közötti időszakban kiállított és pénzügyileg teljesített számlákat számolhatja el.9. A Támogatott köteles a támogatás összegét egyéb pénzeszközeitől elkülönítetten kezelni, illetve nyilvántartani arra is figyelemmel, hogy a támogatás felhasználásának mértékéről a Támogató megkeresésére naprakész információkkal tudjon szolgálni.10. A pénzügyi elszámoláshoz a Támogató által meghatározott és elektronikusan rendelkezésre bocsátott számlaösszesítőt kell használni, valamint csatolni kell a számviteli, pénzügyi teljesítést igazoló dokumentumok hitelesített másolatait (számla, szerződés, egyéb számviteli, illetve pénzügyi teljesítést igazoló bizonylatok) az 1. mellékletben meghatározott módon. A Támogatott törvényes képviselője az elszámolás főösszesítőjén aláírásával igazolja, hogy a támogatást a szerződésben meghatározott célra fordította, az elszámolás iratai valósak, és üzleti könyveiben valamennyit nyilvántartja a rá vonatkozó számviteli szabályok szerint.11. A Támogató a kifizetett összeg felhasználását jogosult ellenőrizni, az ellenőrzést a Támogatott köteles elősegíteni az adatoknak, iratoknak az ellenőr rendelkezésére bocsátásával, továbbá előre írásban egyeztetett időpontban és módon a helyszínen e célból rendelkezésre állni.12. A Támogatott a támogatás felhasználásáról köteles elkülönített számviteli nyilvántartást vezetni, továbbá a támogatással kapcsolatos iratokat, valamint a támogatás felhasználását 
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alátámasztó dokumentumokat, számviteli bizonylatokat a Támogató által történő jóváhagyástól számított 10 évig megőrizni.13. A lámogatott a jelen szerződésben rögzített adataiban, illetve nyilatkozataiban, valamint a dokumentumok őrzési helyében bekövetkezett változást 8 napon belül köteles írásban bejelenteni a Támogató részére.14. Kapcsolattartásra és ellenőrzésre jogosult a Támogató részéről:
a) a Kőbányai Polgármesteri Hivatal Humánszolgáltatási Főosztály Köznevelési és Civilkapcsolati Osztály,
b) a Belső Ellenőrzési Osztály.Kapcsolattartó a Támogatott részéről: Gávay Zoltán János elnök.15. A Támogatott törvényes képviselője kijelenti, hogy
a) a jelen támogatási szerződésben foglalt adatok, információk teljes körűek, valódiak, hitelesek,
b) a Támogatottnak nem áll fenn tartozása a Támogatóval, önkormányzati költségvetési szervvel és a Támogató kizárólagos tulajdonában álló gazdasági társasággal szemben,
c) a Támogatott megfelel a rendezett munkaügyi kapcsolatok követelményének,
d) a Támogatott a nemzeti vagyonról szóló 2011. évi CXCVI. törvény (a továbbiakban: Nvtv.)3. § (1) bekezdés 1. pont a) alpontja, valamint az államháztartásról szóló 2011. évi CXCV. törvény (a továbbiakban: Áht.) szerinti törvény erejénél fogva átlátható szervezetnek minősül,
e) a Támogatott nem áll jogerős végzéssel elrendelt végelszámolás, felszámolás alatt, ellene jogerős végzéssel elrendelt csődeljárás vagy egyéb, a megszüntetésére irányuló, jogszabályban meghatározott eljárás nincs folyamatban,
f) a közpénzekből nyújtott támogatások átláthatóságáról szóló 2007. évi CLXXXI. törvény 6. §-ában foglalt kizáró körülmények a Támogatottal szemben nem állnak fenn,
g) a Támogatottnak nincs 60 napon túli, lejárt és ki nem egyenlített köztartozása (adó, vám, járulék}, valamint
h) a Támogatottnak az államháztartás alrendszereiből folyósított támogatásból eredő lejárt és ki nem egyenlített fizetési kötelezettsége nincs,
i) a Támogatott a támogatás tekintetében adólevonási joggal nem rendelkezik.A 15. pont a)-h) alpontjában foglalt körülmények nyilatkozat szerinti fennállása a támogatás nyújtásának feltétele.16. A Támogatott a jelen támogatási szerződés aláírásával tudomásul veszi, hogy az Állami Számvevőszék vizsgálhatja a támogatás felhasználását, a jelen támogatási szerződést és a támogatás felhasználása során keletkező további megállapodásokat.17. A megvalósítást akadályozó, befolyásoló körülményekről, tényezőkről a Támogatott haladéktalanul írásban köteles értesíteni a Támogató kapcsolattartóját. A Támogatott köteles a saját szervezete bejegyzéséről szóló bírósági végzés, hatósági engedélyek vagy a létesítő okirat vonatkozásában bekövetkezett változásról 8 napon belül írásban tájékoztatást adni, szükség esetén a jelen szerződés módosítását kezdeményezni.18. A Támogatott köteles egy összegben visszafizetni a támogatásnak
a) a nem támogatási célra felhasznált, valamint
b) a nem szabályszerűen elszámoltrészét annak a jegybanki alapkamat kétszeresével megegyező mértékű ügyleti kamatával együtt az elszámolásra rendelkezésre álló határidő elteltét követő 15 napon belül. A határidő elmulasztása esetén a késedelemmel érintett naptári félév első napján érvényes jegybanki alapkamattal megegyező mértékű késedelmi kamatot is fizetni kell.19. Amennyiben a Támogatott a szerződés szerinti támogatási célt teljes egészében megvalósítja, a kapott összeget azonban nem költi el maradéktalanul, úgy a Támogatottnak a támogatás fennmaradó részét ügyleti kamatoktól mentesen kell visszafizetnie. Amennyiben a Támogatott a támogatási célt nem valósítja meg teljes egészében, úgy köteles egyösszegben visszafizetni a támogatás fel nem használt részét annak a jegybanki alapkamat kétszeresével megegyező mértékű 
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ügyleti kamatával együtt az elszámolásra rendelkezésre álló határidő elteltét követő 15 napon belül. A határidő elmulasztása esetén a késedelemmel érintett naptári félév első napján érvényes jegybanki alapkamattal megegyező mértékű késedelmi kamatot is fizetni kell.20. A 18. pont alapján kell eljárni, ha a Támogató a 8. pontban meghatározott elszámolást, illetve beszámolót részben vagy egészben nem fogadja el. Erről a Támogató 15 napon belül értesíti a Támogatottat, a visszafizetési határidő további 15 nap.21. A Támogató jogosult a jelen szerződéstől írásban azonnali hatállyal elállni, ha a Támogatott vonatkozásában az alábbiak közül bármelyik feltétel bekövetkezik:
a) a 15. pont a)-h) alpontjában foglalt körülményeiben bekövetkezett változás miatt a támogatásra nem lett volna jogosult,
b) a támogatott tevékenység megvalósítása meghiúsul,
c) szerződésszegést követ el és akadályozza a támogatás felhasználásának ellenőrzését vagy elmulasztja a 13. és 17. pontban foglalt bejelentési kötelezettségét, vagy a 8. pontban foglalt elszámolási és beszámolási kötelezettségét.22. Elállás esetén a támogatás teljes összegét vissza kell fizetni az erről szóló értesítés közlését követő 15 napon belül a jegybanki alapkamat kétszeresével megegyező mértékű ügyleti kamattal együtt. A határidő elmulasztása esetén a késedelemmel érintett naptári félév első napján érvényes jegybanki alapkamattal megegyező mértékű késedelmi kamatot is fizetni kell.23. A Felek rögzítik, hogy a szerződés megkötése és teljesítése során a szerződéssel összefüggésben természetes személy alkalmazottjaik, képviselőik, közreműködőik (a továbbiakban együttesen: Közreműködő) személyes adatának kezelésére kerül sor.Saját Közreműködője tekintetében mindegyik fél adatkezelő, az adatkezelő fél Közreműködője tekintetében a másik fél a címzett.A Felek a Közreműködők személyes adatát a szerződés kezelése, a szerződés teljesítése során a dokumentumok nyilvántartása, számlakezelés, valamint az üzleti partnerek elérhetőségének szervezeti egység szintű nyilvántartása céljából kezelik, a teljesítéshez, a jogi igény érvényesítéséhez és a számlázáshoz, valamint a vonatkozó jogszabályi rendelkezéseknek való megfeleléshez szükséges időtartamig.A Felek kijelentik, hogy saját Közreműködőiket az adatkezelésről tájékoztatták.A Felek tudomással bírnak arról, hogy a jelen pontban foglalt kötelezettségük nem teljesítéséből vagy késedelmes teljesítéséből eredő következményért teljes kártérítési felelősséggel tartoznak. 24. A jelen szerződésben nem szabályozott kérdésekben a Polgári Törvénykönyvről szóló 2013. évi V. törvény, az Nvtv., az Áht., az államháztartásról szóló törvény végrehajtásáról szóló 368/2011. (XII. 31.) Korm. rendelet, valamint az egyéb jogszabályok vonatkozó rendelkezései az irányadók. 25. A jelen szerződés elválaszthatatlan részét képezi az 1. melléklet.A Felek a jelen szerződést elolvasás és értelmezés után mint akaratukkal mindenben egyezőt jóváhagyólag aláírják.Budapest, időbélyegző szerint Budapest, 2024.

Budapest Főváros X. kerület Kőbányai Önkormányzat
TámogatóD. Kovács Róbert Antal polgármester megbízásábólMustó Géza Zoltán alpolgármester

Kőbánya Közbiztonságáért Közalapítvány 
TámogatottGávay Zoltán János elnök

Pénzügyi ellenjegyzés:Novák Andrea
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osztályvezető
Szakmai ellenjegyzés: Jogi ellenjegyzés:Kálmánná Szabó Judit osztályvezető Dr. Kappel Patrícia kamarai jogtanácsos

1. melléklet a támogatási szerződéshez

Az elszámolási kötelezettség teljesítésének módja1. A Támogatott a papír alapú eredeti számlára rávezeti - még megküldés előtt - az alábbi tartalmú szöveget:,/l kifizetést a KC0/252-2/2024. sz. megállapodás tárgyára elkülönített támogatási összegből 
fedeztem."Ezt követően a Támogatott törvényes képviselője az aláírásával és a Támogatott bélyegzőlenyomatával látja el a számlát.Ezt követően az eredeti számláról a Támogatott fénymásolatot készít. A másolt számlára a következő szöveget vezeti rá:
„A számla az eredetivel mindenben megegyező hiteles másolat."Ezt követően a Támogatott törvényes képviselője az aláírásával és a Támogatott bélyegzőlenyomatával, valamint keltezéssel látja el a másolt számlát.2. Elektronikus számla esetén a Támogatott a záradékolási kötelezettségének az alábbiak szerint tesz eleget:A Támogatott az elektronikus számla számlaképének kinyomtatását követően a papír alapú példányra rávezeti az alábbi tartalmú szövegeket:
„Az eredeti elektronikusan kiadmányozott dokumentummal megegyező."
„A kifizetést a KC0/252-2/2024. sz. megállapodás tárgyára elkülönített támogatási összegből 
fedeztem."Ezt követően a Támogatott törvényes képviselője az aláírásával és a Támogatott bélyegzőlenyomatával, valamint keltezéssel látja el a dokumentumot.3. A pénzügyi elszámoláshoz az elszámolni kívánt kiadások számviteli bizonylatainak adatait tartalmazó számlaösszesítő eredeti, a Támogatott törvényes képviselője által aláírt példányát kell beküldeni. A pénzügyi elszámoláshoz beküldendő számvitelibizonylat-másolatokat sorszámozni kell a számlaösszesítő sorrendjével megegyezően, hogy a tételes ellenőrzés során a költségek, kifizetések egyértelműen azonosíthatóak legyenek. Továbbá a számlaösszesítő szerinti azonos sorszámmal ellátott dokumentumok csoportosítva kerüljenek benyújtásra, pl. a számlaösszesítőben az 1. sorszámmal rendelkező számla mögött megtalálható legyen ugyanezen számlához kapcsolódó kifizetést igazoló dokumentum.4. A pénzügyi elszámolás keretében benyújtandó dokumentumok:

a) papír alapú számla, bérszámfejtési lap hitelesített másolata,
b) elektronikus számla hitelesített nyomtatott példánya,
c) munkaszerződés, teljesítésigazolás másolata,
d) kifizetést igazoló bizonylat (bankkivonat, pénztárbizonylat) másolata,
e) megrendelő másolata.

Elnök: 15 igen egyhangú szavazattal döntöttünk. Lezárom ezen napirendi pontokat.
A Képviselő-testület 14 fővel határozatképes, miután Huszti-Vouszka András Norbert elhagyta az 
üléstermet.
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22. napirendi pont:
Bogsch Erik Szent László-díj, valamint a Dreher Sörgyárak Zrt. Kőbányáért Díj 

elismerésével járó jutalmának adományként történő átadása
Előterjesztő: D. Kovács Róbert Antal polgármester

Elnök: Megnyitom a (meghívó szerinti) 21-est Bogsch Erik Szent László-díj, valamint a Dréher Sörgyárak Zrt. Kőbányáért Díj elismerésével járó jutalmának adományként történő átadása a napirendünk. A kitüntetettek különböző kőbányai szervezetek támogatására szeretnék fordítani a jutalmukat, amit köszönünk. A Testület döntése kell hozzá, hogy ez megtörténhessen. (Nincs 
felszólalásra jelentkező az Elnök indítja a szavazást.)

302/2024. (VI. 27.) KÖKT határozat
Bogsch Erik Szent László-díj, valamint a Dreher Sörgyárak Zrt. Kőbányáért Díj 
elismerésével járó jutalmának adományként történő átadásáról(14 igen, egyhangú szavazattal)1. Budapest Főváros X. kerület Kőbányai Önkormányzat Képviselő-testülete a Bogsch Erik Szent László-díj elismerésével járó 1 000 000 Ft jutalomból
a) 400 000 Ft összeget a Szent László Gimnázium Biológia-Kémia Alapítvány (székhelye: 1102 Budapest, Körösi Csorna Sándor út 28., adószáma: 19670326-1-42, nyilvántartási száma: 01-01- 0001714, bankszámlaszáma: OTP Bank Nyrt. 11710002-20049791, képviseli: Endresz Gábor elnök),
b) 300 000 Ft összeget a Harmonikus Gyermekkorért Alapítvány (székhelye: 1102 Budapest, Halom utca 7/B, adószáma: 18057636-1-42, nyilvántartási száma: 01-01-0004554, bankszámlaszáma: OTP Bank Nyrt., 11710002-20081500, képviseli: György-Jobbágy Anikó elnök) és
c) 300 000 Ft összeget az Ászok utcai Óvodásokért Alapítvány (székhelye: 1103 Budapest, Ászok utca 1-3., adószáma: 18066122-1-42, nyilvántartási száma: 01-01-0005162, bankszámlaszáma: OTP Bank Nyrt. 11710002-20081892, képviseli: Tóth Judit elnök) részére adományozza.2. A Képviselő-testület a Dreher Sörgyárak Zrt. Kőbányáért Díj elismerésével járó 500 000 Ft jutalmat a Nagycsaládosok Kőbányai Szent László Egyesülete (székhelye: 1103 Budapest, Gutor utca 16., adószáma: 18186983-1-42, nyilvántartási száma: 01-01-0003312, bankszámlaszáma: UniCredit Bank Hungary Zrt. 10918001-00000025-88290006, képviseli: Koós Judit elnök) részére adományozza.3. A Képviselő-testület felkéri a polgármestert az adományozási szerződések megkötésére, az előirányzat-átcsoportosítások végrehajtására, valamint a Budapest Főváros X. kerület Kőbányai Önkormányzat 2024. évi költségvetéséről szóló 2/2024. (II. 22.) önkormányzati rendeletben történő átvezetés érdekében a szükséges intézkedés megtételére.Határidő: azonnalFeladatkörében érintett: a Humánszolgáltatási Főosztály vezetőjea Gazdasági és Pénzügyi Főosztály vezetője
Elnök: 14 igen egyhangú szavazattal döntöttünk. Mivel eggyel kevesebben vagyunk, a jövőben ez egyhangúnak minősíthető.

23. napirendi pont:
Önkormányzati lakás piaci alapon bérbe adható lakássá minősítéséről szóló határozat 

visszavonása
Előterjesztő: Mustó Géza Zoltán alpolgármester

Elnök: Mint ahogy minősítés következik a következő napirendben is, ahol egy piaci alapon bérbe adható lakást minősítsünk szociálisan bérbe adhatóvá, hogyha így döntünk. Döntsünk.
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303/2024. (VI. 27.) KÖKT határozat
önkormányzati lakás piaci alapon bérbe adható lakássá minősítéséről szóló határozat 
visszavonásáról(14 igen, egyhangú szavazattal)Budapest Főváros X. kerület Kőbányai Önkormányzat Képviselő-testülete a Budapest X. kerület, Körösi Csorna Sándor út 40. szám alatti lakás piaci bérbeadásáról szóló 201/2013. (IV. 18.) KÖKT határozatot visszavonja.Határidő: 2024. július 15.Feladatkörében érintett: a Humánszolgáltatási Főosztály vezetőjea Kőbányai Vagyonkezelő Zrt. vezérigazgatója
Elnök: Megtettük ezt 14 igen egyhangú szavazattal.

24. napirendi pont: 
Tájékoztató az európai uniós és egyéb pályázatok aktuális állásáról 

Előterjesztő: Dr. Szabó Krisztián jegyző

Elnök: Három tájékoztató következik. Megnyitom az elsőt, ami az európai uniós és egyéb pályázatok aktuális állásáról ad nekünk információt, betekintést. Nincs kérdés, hozzászólás evvel a tájékoztatóval kapcsolatban. Mi ebben ugye egy, talán nem szóltunk még testületi ülésen arról, hogy az Országos Görpark Programban a Sportligetbe tervezett gördeszka pályához az igényelhető és igényelt 60 milliót forintos támogatást elnyerte az Önkormányzat. Úgyhogy az önerő biztosításával, majd a tervezés lebonyolításával elindulhat ez a fejlesztés is. Ami elutasított pályázatunk volt e témákban az a Gyakorló utcai futó kör pályázat, amin nem lepődök meg, hogy elutasították, mert nem volt egy erős pályázatunk. Azóta többször járva a lakótelepen morfondíroztam azon, hogy miért a külső részére tettük a tervet, miért nem a belső vonalvezetést választottuk az óvoda mellett. Ott lehet, hogy egy jóval hosszabb és használhatóbb futókör kialakítható lenne. Viszonylag kevés járdakapcsolat áttörésével, majd nézd meg. Igen, nincs hozzászólás csak jelentkezéssel. Tehát szerintem majd meg kell azt nézni újra, mert nem kell föladni. Szerintem a jobb lehet jobb megoldás is. Nincs új pályázat. Bízom benne, hogy lesz új pályázat.
Budapest Főváros X. kerület Kőbányai Önkormányzat Képviselő-testülete az európai uniós és egyéb 
pályázatok aktuális állásáról szóló tájékoztatót (387. számú előterjesztés) megtárgyalta.

25. napirendi pont:
Tájékoztató a lejárt határidejű végrehajtott, valamint a további intézkedést igénylő 

képviselő-testületi határozatokról
Előterjesztő: Dr. szabó Krisztián jegyző

Elnök: Következő napirendünk, mivel ehhez nincs hozzászólás a lejárt határidejű végrehajtott, valamint további intézkedést igénylő határozatok. Itt sincs aktivitás.
Budapest Főváros X. kerület Kőbányai Önkormányzat Képviselő-testülete a lejárt határidejű 
végrehajtott, valamint a további intézkedést igénylő képviselő-testületi határozatokról szóló 
tájékoztatót (388. számú előterjesztés) megtárgyalta.

26. napirendi pont:
Tájékoztató a Budapest Főváros X. kerület Kőbányai Önkormányzat 2 024.1-VII. havi 

várható likviditási helyzetéről
Előterjesztő: Radványi Gábor alpolgármester
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Elnök: A likviditási helyzetünket tárgyalja a következő napirend. Megfelelő tartalékkal tudunk a következő időszakra fordulni, hiszen közel 12 milliárd van a különböző számlákon. Ács Andrea következik.
Ács Andrea: Köszönöm szépen a szót, egy kicsit elméláztam. A lejárt határidejű határozatokkal kapcsolatban lehet megkérdezni vagy már átléptünk rajta?
Elnök: Átléptük, de ha Aljegyző asszony nem néz szigorúan, akkor lehet.
Ács Andrea: Pozitív lesz a válasz, amit Polgármester úr fog adni, meg Aljegyző asszony. No csak azt szeretném itt nagy nyilvánosság előtt megkérdezni, hogy ugye én a Költségvetési bizottsági ülésén több kérdést is feltettem a lejárt határidejű határozatokkal kapcsolatban és tőlem valóban kérdezték, hogy a Budapest Airport Zrt. részére ugye amit elküldtünk véleményezést, hogy azzal kapcsolatban érkezett-e bármilyen válasz? És Aljegyző asszony egyébként elmondta nekem tegnapelőtt, hogy nem. Csak annyi, hogy esetleg az elmúlt két napban érkezett-e bármilyen és ezt én most tényleg nem elviccelni akarom, mert azért én azt nem tartom nagyon-nagyon jó ötletnek, meg nem is ötletnek gyakorlatnak, hogy egy város vezetése ír egy ilyen, tehát ír egy ilyen levelet nyilván véleményekkel együtt és akkor még arra sem méltatnak minket, hogy válaszoljanak. Még akkor is hogyha - nem tudom - negatív a válasz, hogy legalább annyit, hogy köszönjük szépen átvettük és iktatjuk és azon leszünk, hogy nem tudom minél jobb eredményeket érjünk el. Köszönöm szépen.
Elnök: A Budapest Airportra az a jellemző, hogy szokott válaszolni. De itt benne vagyunk egy folyamatban egy kötelezést kell teljesíteni a Budapest Airportnak. Mely kötelezés részeként meg kellett kérnie különböző szereplőktől a véleményeket és ez a folyamat nem zárult le, szerintem. Itt nemcsak Kőbánya Önkormányzatának a véleményét kell megkérni, hanem számos más települését is, illetve az eljárás során különböző hatóságok, szakhatóságok munkájának, állásfoglalásának a megkérésére, beépítésére is szükség van. Úgyhogy biztos vagyok benne, hogy amint elérkezünk a következő fordulóhoz és a Budapest Airport eljut a munkának ahhoz a fázisához, ahol ismételt visszacsatolásra lesz szükség. Sőt ugye ahhoz, hogy elfogadják az agyagot azt nekünk véleményezünk kell. Akkor találkozni fogunk azzal, hogy a megküldött vélemény milyen módon került befogadásra vagy beépítésre vagy milyen indokokkal kerül esetleg elutasításra. Ez számos folyamatban így van, ha mondjuk egy építési szabályzatot vizsgálunk, ott is ugye több körben zajlik mindez és különböző szakhatósági állásfoglalások bemutatása az elfogadás előtt megtörténik, a záró szavazások előtt. Úgyhogy szerintem itt is így fog történni, tehát erre még most közbe a kolléganőm, Aljegyző asszony itt belenéz az anyagokba, de ez így szokott működni. Tehát nem késett le a Budapest Airport. Ő az e szempontból jól teljesítők között szokott lenni. Ismét Ács Andrea következik.
Ács Andrea: Elnézést, csak azért kértem szót, hogy ne mindig a szemünkkel kontaktáljunk. Köszönöm szépen. Továbbítani fogom egyébként annak, aki ezt kérdezte és annak ellenére, hogy nagyon kevés számban, hát nagyon kevés, csekély számban véleményezték ugye, amit ugye véleményezni kellett. Én azt gondolom, hogy minél többen ugye vagy minél több fórumon tájékoztatjuk a kedves kőbányai lakókat, hogy van egy ilyen lehetőség és véleményezzék, és akkor is írják le véleményüket, hogy ha nem értenek vele egyet, akkor is, ha csak egymondatos véleményük van, mert muszáj, hogy muszáj őket bekapcsolni ebbe a ebbe a rendszerbe. Úgyhogy annak ellenére, hogy csak ilyen kevesen véleményezték én, aki tőlem ezt megkérdezte én annak ezt továbbítani fogom, mert nyilván őt meg érdekli, ennek a folyománya vagy következménye, hogy mi fog történni. Illetve még egy kérdésem van, ha jól emlékszem, valamikor Polgármester úr valamelyik testületi ülésen említette, hogy Ön már volt bejáráson, hogy esetleg azt el lehetne-e intézni a jövőben, hogy mondjuk a Képviselő-testület el tudjon menni megnézni a ugye a Budapest Airportnak a területét. Plusz nem idetartozik, plusz az Eiffel Műhelyházba is volt egy ígéret, hogy 
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esetleg egyszer be tudunk menni és meg tudjuk nézni ezt csak egy magánjellegű, úgy magáért képviselő képviselőként egy kérdésem volt vagy akár a Richtert, amit említett, hogy azt is nagyon szívesen, én legalábbis nagyon szívesen mennék Önökkel együtt megtekinteni. A Dreher Sörgyárak Zrt.-ben én úgy voltam, mert engem tényleg nagyon-nagyon érdekelt és természetesen azóta csak Dreher sört iszom és egyáltalán nem vagyok hajlandó más milyen sört inni. Én voltam ott, tehát fizettem azért, hogy bemenjenek, de egyébként nagyon-nagyon klassz volt az a majdnem egyórás körbevezetés nagyon fontos információkat kaptam, de én azt gondolnám, hogyha itt vagyunk 17-en, meg maradunk is, hogy mondjuk ezekre a helyekre a jövőben el lehetne menni. Köszönöm szépen.
Elnök: Örömmel szervezek ilyen cég bejárásokat, sőt a kerületi cégek is kifejezetten örülnek annak, ha ilyen típusú érdeklődés érkezik, hiszen az ő tevékenységük a mi munkánkkal is számos ponton kapcsolódik, még ha ez sok esetben nem is a Képviselő-testület tevékenységéhez kapcsolódó munka, hanem különböző hatósági eljárások nyomán születnek együttműködések. Akár egy szennyvíztisztítóberendezés telepítése kapcsán vagy szeretnének különböző fejlesztéseket elvégezni és ehhez kapcsolódóan kérik az Építési Szabályzatunk módosítását. Ilyen volt ugye legutóbb a Dreher esetében, ahol korrigálnunk kellett, de a Gyömrői út fejlesztésében is komoly együttműködés kellett ahhoz, hogy ez az irodaház meg tudjon épülni, hiszen ott lakóépületeket kellett szanálni és a jövőben is cél, hiszen a fejlesztés tovább folytatódna, hogy ezeket a közösen elvégezhető munkákat végezzük el, úgyhogy örömmel szervezünk ilyet. Majd Alpolgármester urat megkérjük, hogy a repülőtérre szervezze ezt meg nekünk. Szerintem ezt őszre érdemes eltenni, mint ahogy őszre érdemes tenni a többit is. De régen is űztünk ilyen gyakorlatot az egyik legkülönlegesebb helyszín, ahol jártam egy kínai gyógyszergyár volt. A magyar gyógyszergyárakon túl a Keresztury úton, ahol a Dr. Chen-féle termékek készülnek. De kiváló üveggyárakba is lehet menni, vagy a Mikropakknak a csomagolóanyag gyára is, hogy ne csak a nagyokat említsük mindig. Tessék? Sörgyárat is tudunk említeni, kézműves sörgyárak sokaságát is. De az is Kőbányai..., Ács Andreának adok szót.
Ács Andrea: Elnézést csak Radványi alpolgármester megszólított. Természetes, hogy Sörgyárba szeretnék menni mivel, hogy balatoni gyerekként korábban, tehát akkor is már Kőbányai sört ittak a Balatonnál is. Természetesen szeretnék a sajtgyárba is elmenni, de azért a Budapest Airport az sokkal jobban érdekel és hát Alpolgármester urat úgyis, így is úgy is ebben az évben még megfogom kérdezni vagy jövőre a Zajvédelmi Bizottságban ellátott munkájáról, de én a Boschhoz is nagyon szívesen elmennék. Mert, hogy büszke vagyok, hogy ilyen, hogy vagy egyáltalán ezek Kőbányán vannak, vannak ilyenek is. Ezekről lehet beszélni, úgyhogy én nagyon nagy szívvel venném, hogyha Önökkel együtt emelhetnék közösen és akkor megtekintenénk akár a bármelyiket de kiváltképp a nyilván a Dreher Sörgyár az érdekes és nagyon érdekes, hogy ahogy bemegyünk a sörgyár területére ott lehet érezni a maláta illatot kint a Dreher autón meg nem lehet, de ez csak egy plusz, plusz információ nagyon klassz játékok vannak közben én nem tudtam egyébként a kérdésekre válaszolni, más válaszolt úgyhogy nem kaptam hűtőmágnest de kíváncsi vagyok, hogy mondjuk Önök tudnak-e majd válaszolni. A viccet félre téve, nagyon szépen köszönöm a választ.
Elnök: Köszönöm, akkor most lezárom a (meghívó szerinti) 25-ig. Mert a likviditásban voltunk benne.
Budapest Főváros X. kerület Kőbányai Önkormányzat Képviselő-testülete a Budapest Főváros X. 
kerület Kőbányai Önkormányzat 2024. I-VII. havi várható likviditási helyzetéről szóló tájékoztatót 
(338. számú előterjesztés) megtárgyalta.
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A következő napirendi pontok a Magyarország helyi önkormányzatairól szóló 2011. évi CLXXXIX. 
törvény 46. § (2) bekezdés c) pontja alapján zárt ülésen tárgyalhatáak, de ilyen javaslat nem 
érkezett, az ülés nyilvános keretek között folytatódik.

A Képviselő-testület 13 fővel határozatképes, miután dr. Horváth Márk elhagyta az üléstermet.

Elnök: És a következő napirendeket tárgyalhatnánk zárt ülésen is, de ilyen típusú javaslat nincs, úgyhogy folytatjuk nyilvános ülésen.
27, napirendi pont:

Egyes felhalmozási feladatokhoz szükséges többletforrás biztosítása 
Előterjesztő: D. Kovács Róbert Antal polgármester

Elnök: Egyes felhalmozási feladatokhoz szükséges többletforrás biztosítása a következő napirendünk. (Nincs felszólalásra jelentkező) Döntéshozatal következik.
304/2024. (VI. 27.) KÖKT határozat
egyes felhalmozási feladatokhoz szükséges többletforrás biztosításáról(13 igen, egyhangú szavazattal)1. Budapest Főváros X. kerület Kőbányai Önkormányzat Képviselő-testülete elrendeli a Budapest X. kerület, Sibrik Miklós út 76-78. szám alatti ingatlan részleges felújítását.2. A Képviselő-testület az 1. pont szerinti feladat fedezetére a Budapest Főváros X. kerület Kőbányai Önkormányzat 2024. évi költségvetéséről szóló 2/2024. (II. 22.) önkormányzati rendelet (a továbbiakban: költségvetési rendelet) 11. melléklet 26. sora (Család- és Gyermekjóléti Központ felújítása) terhére bruttó 65 405 000 Ft (51 500 000 Ft + 13 905 000 Ft áfa) összeget biztosít a költségvetési rendelet 11. mellékletében a Kőbányai Vagyonkezelő Zrt. rendelkezési jogkörében.3. A Képviselő-testület a Kőbányai Gyermeksziget Bölcsőde és a Kőbányai Csodafa Óvoda udvarfelújításához bruttó 105 029 000 Ft (82 700 000 Ft + 22 329 000 Ft áfa) összegű többletforrást biztosít a költségvetési rendelet 11. melléklet 26. sora (Család- és Gyermekjóléti Központ felújítása) terhére a 11. melléklet 25. sorára (Kőbányai Gyermeksziget Bölcsőde és Kőbányai Csodafa Óvoda - udvarfelújítás) történő átcsoportosítással.4. A Képviselő-testület felkéri a polgármestert a 2. és a 3. pont szerinti előirányzatátcsoportosítás végrehajtására, valamint a költségvetési rendeletben történő átvezetés érdekében a szükséges intézkedések megtételére.Határidő: azonnalFeladatkörében érintett: a Gazdasági és Pénzügyi Főosztály vezetőjea Kőbányai Vagyonkezelő Zrt. vezérigazgatója
Elnök: 13 igen egyhangú szavazattal döntöttünk. Lezárom a napirendet.

28. napirendi pont:
Tájékoztató a Budapest Főváros X. kerület Kőbányai Önkormányzat tulajdonában álló 

lakások elidegenítésére vonatkozó kérelmekről
Előterjesztő: Radványi Gábor alpolgármester

Elnök: Következőként a napirendünk egy tájékoztató az Önkormányzat tulajdonában álló lakások elidegenítésére vonatkozó kérelmekről. Lezárom, nem bocsánat Kovács Róbertnek adok szót.
Kovács Róbert: Köszönöm szépen. Összekapcsolva a másik előterjesztéssel, ami most következik és ott 46 és fél évben van meghatározva az az időtartama, amitől kezdve már megéri eladni egy ilyen lakást a kérelmezőnek. Nem látok a különbséget a 46 és félév és a 42 év mondjuk között.
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Nem látok nagy különbséget, úgyhogy én azt szeretném, úgy szeretnék szavazni, hogy eladás mellett szeretnék szavazni a jövőben ilyen ügyekben, mert mondom még egyszer a 46 és 42 közt vagy 40 vagy 38 vagy akármennyi. Nincs akkora különbség, hogy ezt érdemes lenne megfontolni, tehát ha valaki meg akarja venni a lakását, és ezért vagyok 40 millió forint képes fizetni az Önkormányzat részére és 40 év alatt térülne meg ebből a szociális bérleti díjból, akkor én szerintem el kéne adni a lakást, úgyhogy ezt én így szavaznám meg. Köszönöm szépen.
Elnök: Nincs módosító. Mivel a módosító javaslat nincs, így a tájékoztatót lezárom. Ezeket a kérdéseket módosító javaslattal lehet kezelni a Kőbányai Önkormányzat SZMSZ-e szerint, a Testület SZMSZ-e szerint.
Budapest Főváros X. kerület Kőbányai Önkormányzat Képviselő-testülete a Budapest Főváros X. 
kerület Kőbányai Önkormányzat tulajdonában álló lakások elidegenítésére vonatkozó kérelmekről 
szóló tájékoztatót (336. számú előterjesztés) megtárgyalta.

29. napirendi pont:
A Budapest X. kerület, Maglódi út 107/A földszint 15. szám alatt lévő lakás elidegenítése 

Előterjesztő: Radványi Gábor alpolgármester

Elnök: Következő napirendünk a (meghívó szerinti) 28-as. Maglódi út 107/földszint 15. szám alatti lakás elidegenítése. (Nincs felszólalásra jelentkező) Döntéshozatal következik.
305/2024. (VI. 27.) KÖKT határozat
a Budapest X. kerület, Maglódi út 107/A földszint 15. szám alatti lakás elidegenítéséről (13 igen, egyhangú szavazattal)1. Budapest Főváros X. kerület Kőbányai Önkormányzat Képviselő-testülete az Önkormányzat tulajdonában álló Budapest X. kerület, Maglódi út 107/A földszint 15. szám alatt lévő, 42428/1/B/15 helyrajzi számú ingatlant a bérlő részére elidegeníti.2. A Képviselő-testület az ingatlan vételárát 24 176 000 Ft összegben határozza meg.3. A Képviselő-testület engedélyezi a 24 176 000 Ft összegű vételár 80%-ának, azaz 19 340 800 Ft összegnek a részletekben történő megfizetését.4. A vevő a 2. pontban meghatározott vételár 20%-át - 4 835 200 Ft összeget - a szerződéskötéskor, a fennmaradó vételárhátralék jegybanki alapkamattal növelt összegét száznyolcvan havi egyenlő részletben köteles megfizetni.5. A Képviselő-testület felkéri a Kőbányai Vagyonkezelő Zrt.-t az ajánlati felhívás jogosult részére történő kiküldésére és az adásvételi szerződés megkötésére.Határidő: 2024. július 31.Feladatkörében érintett: a Gazdasági és Pénzügyi Főosztály vezetőjea Kőbányai Vagyonkezelő Zrt. vezérigazgatója
Elnök: 13 igen egyhangú szavazattal döntöttünk. Lezárom a napirendet.

30, napirendi pont:
A Budapest X. kerület, Sütöde utca 4. szám alatti garázssoron lévő 29. számú 

garázshelyiség ingyenes használatba adása 
Előterjesztő: Radványi Gábor alpolgármester

Elnök: Következő napirendünk a Sütöde utca 4. szám alatti garázssoron lévő 29-es számú garázshelyiség ingyenes használatba adása. (Nincs felszólalásra jelentkező) Indítom a szavazást.
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306/2024. (VI. 27.) KÖKT határozat
a Budapest X. kerület, Sütöde utca 4. szám alatti garázssoron lévő, 29. számú garázshelyiség 
ingyenes használatba adásáról(13 igen, egyhangú szavazattal)1 • Budapest Főváros X. kerület Kőbányai Önkormányzat Képviselő-testülete a Budapest X. kerület, Sütöde utca 4. szám alatti garázssoron lévő, 29. számú garázshelyiséget (helyrajzi szám: 42309/110) a Kőbányai Szivárvány Nonprofit Kft. (székhelye: 1108 Budapest, Sütöde utca 4, adószáma: 21886171-2-42, cégjegyzékszáma: 01-09-921653, képviseli: Lajtai Ferencné ügyvezető) részére az intézmény eszközeinek tárolása céljára, 2024. július 1. napjától határozatlan időre, 3 hónapos felmondási idő kikötésével ingyenes használatba adja.2 . A Képviselő-testület felkéri a Kőbányai Vagyonkezelő Zrt.-t, hogy a használatba adással kapcsolatban tegye meg a szükséges intézkedéseket.Határidő: 2024. június 30.Feladatkörében érintett: a Gazdasági és Pénzügyi Főosztály vezetőjea Kőbányai Vagyonkezelő Zrt. vezérigazgatója
Elnök: 13 igen egyhangú szavazattal döntöttünk. Lezárom a napirendet.

31. napirendi pont:
A Budapest X. kerület, Gőzmozdony parkban, valamint a Vízkerék utcában létesítendő új 

közvilágítási hálózatok tulajdonjogának ingyenes átruházása 
Előterjesztő: Radványi Gábor alpolgármester

Elnök: Következőként tárgyaljuk a Gőzmozdony parkban, valamint a Vízkerék utcában létesítendő új közvilágítási hálózatok tulajdonjogának ingyenes átruházását. (Nincs felszólalásra 
jelentkező) Szavazunk.
307/2024. (VI. 27.) KÖKT határozat
a Budapest X. kerület, Gőzmozdony parkban, valamint a Vízkerék utcában létesítendő új 
közvilágítási hálózatok tulajdonjogának ingyenes átruházásáról(13 igen, egyhangú szavazattal)1. Budapest Főváros X. kerület Kőbányai Önkormányzat Képviselő-testülete a Budapest X. kerület, Gőzmozdony parkban, a (42309/104) hrsz.-ú ingatlanon a VIALUX Kft. KV-VIA-24/0501 számú tervdokumentációja alapján létesítendő új közvilágítási hálózat tulajdonjogát ingyenesen átruházza Budapest Főváros Önkormányzata részére.2. A Képviselő-testület a Budapest X. kerület, Vízkerék utcában, a (40695/18) hrsz.-ú ingatlanon a VIALUX Kft. KV-VIA-23/0402 számú tervdokumentációja alapján létesítendő új közvilágítási hálózat tulajdonjogát ingyenesen átruházza Budapest Főváros Önkormányzata részére.3. A Képviselő-testület felhatalmazza a polgármestert az 1. és 2. pontban meghatározott nyilatkozatok kiadására és a szükséges intézkedések megtételére.Határidő: azonnalFeladatkörében érintett: a Főépítészi Osztály vezetőjea Gazdasági és Pénzügyi Főosztály vezetője
Elnök: 13 igen egyhangú szavazattal döntöttünk. Lezárom a napirendet.

32. napirendi pont:
A Budapest X. kerület, Sibrik Miklós út 76-78. szám alatt lévő nem lakás céljára szolgáló 

helyiségekre vonatkozó használati szerződések felmondása 
Előterjesztő: Radványi Gábor alpolgármester
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Elnök: A (meghívó szerinti) 31-es Sibrik Miklós út 76-78. szám alatt lévő nem lakás céljára szolgáló helyiségekre vonatkozó használati szerződések felmondása. (Nincs felszólalásra jelentkező) Indítom a szavazást.
308/2024. (VI. 27.) KÖKT határozat
a Budapest X. kerület, Sibrik Miklós út 76-78. szám alatt lévő nem lakás céljára szolgáló 
helyiségekre vonatkozó használati szerződések felmondásáról(13 igen, egyhangú szavazattal)Budapest Főváros X. kerület Kőbányai Önkormányzat Képviselő-testülete felhatalmazza a polgármestert a Magyar Esztétikus Csapatgimnasztika Sportszövetséggel (székhelye: 1126 Budapest, Nagy Jenő utca 10. 1. emelet 4., nyilvántartási száma: 01-02-0014185, adószáma: 18203851-1-43, képviseli: Gyulai Éva Viktória elnök) a Budapest X. kerület, Sibrik Miklós út 76- 78. szám alatt található, 385 m2 és 602 m2 alapterületű helyiségekre (helyrajzi szám: 41089/7) megkötött használati szerződés felmondása érdekében szükséges intézkedések megtételére.Határidő: 2024. június 30.Feladatkörében érintett: a Gazdasági és Pénzügyi Főosztály vezetőjea Kőbányai Vagyonkezelő Zrt. vezérigazgatója
Elnök: 13 igen egyhangú szavazattal döntöttünk. Lezárom a napirendet.
A Képviselő-testület 14 fővel határozatképes, miután dr. Horváth Márk visszatért az ülésterembe.

33. napirendi pont:
A Budapest X. kerület, Kada utca 27-29. szám alatt lévő épület egy részének ingyenes 

használatba adása
Előterjesztő: Radványi Gábor alpolgármester

Elnök: És megnyitom a (meghívó szerinti) 32-es Kada utca 27-29. szám alatt lévő épület egyes részének ingyenes használatba adása a napirendünk. Jól eltettük a végére a Kelet-Pesti Tankerületnek ezt a napirendjét. Ismét 14-en vagyunk. Nincs kérdés, hozzászólás. Döntéshozatal következik.
309/2024. (VI. 27.) KÖKT határozat
a Budapest X. kerület, Kada utca 27-29. szám alatt lévő épület egy részének ingyenes 
használatba adásáról(14 igen, egyhangú szavazattal)1. Budapest Főváros X. kerület Kőbányai Önkormányzat Képviselő-testülete a Budapest X. kerület, Kada utca 27-29. szám alatt lévő, 568 m2 alapterületű óvodaépületet és a hozzá tartozó udvart (helyrajzi szám: 41671/1) a Kelet-Pesti Tankerületi Központ (székhelye: 1106 Budapest, Keresztúri út 7-9., adószáma: 15835217-2-42, államháztartási egyedi azonosító: 361395, képviseli: dr. Hicz János tankerületi igazgató) részére a Kőbányai Komplex Óvoda, Általános Iskola, Készségfejlesztő Iskola és Egységes Gyógypedagógiai Módszertani Intézmény óvodai intézményegységének működtetése céljára, 2024. augusztus 12. napjától 2025. június 30. napjáig tartó határozott időre ingyenes használatba adja azzal, hogy a felmerülő közüzemi díjakat a Kelet- Pesti Tankerületi Központ viseli.2. A Képviselő-testület felkéri a Kőbányai Vagyonkezelő Zrt.-t, hogy a használatba adással kapcsolatban tegye meg a szükséges intézkedéseket.Határidő: 2024. június 30.Feladatkörében érintett: a Gazdasági és Pénzügyi Főosztály vezetőjea Kőbányai Vagyonkezelő Zrt. vezérigazgatója
Elnök: 14 igen egyhangú szavazattal döntöttünk. Lezárom a napirendet.
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34. napirendi pont:
A Budapest X. kerület, Kada közben létesült új vízvezeték-hálózat tulajdonjogának 

ingyenes átruházása
Előterjesztő: Radványi Gábor alpolgármester

Elnök: Következőként tárgyaljuk a Kada közben létesült új vízvezeték hálózat tulajdonjogának ingyenes átruházását. Örülünk, hogy ilyeneket adhatunk. (Nincs felszólalásra jelentkező) Szavazunk.
310/2024. (VI. 27.) KÖKT határozat
a Budapest X. kerület, Kada közben létesült új vízvezeték-hálózat tulajdonjogának 
ingyenes átruházásáról[14 igen, egyhangú szavazattal)1. Budapest Főváros X. kerület Kőbányai Önkormányzat Képviselő-testülete a Budapest X. kerület, Kada közben a Fővárosi Vízművek Zrt. Mérnökszolgálati Osztály Tervezési Csoportja FV- 32/2023 munkaszámú műszaki leírása és T-02 rajzszámú tervdokumentációja alapján létesült új vízvezeték-hálózat tulajdonjogát ingyenesen átruházza Budapest Főváros Önkormányzata részére.2. A Képviselő-testület felhatalmazza a polgármestert az 1. pontban meghatározott nyilatkozat kiadására és a szükséges intézkedések megtételére.Határidő: azonnalFeladatkörében érintett: a Főépítészi Osztály vezetőjea Gazdasági és Pénzügyi Főosztály vezetője
Elnök: 14 igen egyhangú szavazattal döntöttünk. Lezárom a napirendet.
A következő napirendi pont a Magyarország helyi önkormányzatairól szóló 2011. évi CLXXXIX. 
törvény 46. § (2) bekezdés b) pontja alapján - az érintett kérésére - zárt ülésen tárgyalandó.

Elnök: Nem szeretném, hogy zárt ülésen tárgyaljuk a következő napirendi pontot, de a döntéshozatalban nem kívánok részt venni.
35. napirendi pont:

A polgármester egyéb juttatása 
Előterjesztő: Ács Andrea önkormányzati képviselő

Elnök: Megnyitom a (meghívó szerinti) 34-est a polgármester egyéb juttatása a tárgy. (Nincs 
felszólalásra jelentkező) Indítom a szavazást.
311/2024. (VI. 27.) KÖKT határozat
a polgármester egyéb juttatásáról(13 igen, egyhangú szavazattal - l fő érintettség révén nem vett részt a szavazásban)1. Budapest Főváros X. kerület Kőbányai Önkormányzat Képviselő-testülete D. Kovács Róbert Antal polgármester részére 300 000 Ft összegű jutalomként kifizetendő egyéb juttatást biztosít.2. A Képviselő-testület felkéri a jegyzőt a szükséges intézkedés megtételére.Határidő: azonnalFeladatkörében érintett: a Jegyzői Főosztály vezetője
Elnök: 13 igen egyhangú szavazattal döntött a testület. Lezárom napirend tárgyalását.
A következő napirendi pontok a Magyarország helyi önkormányzatairól szóló 2011. évi CLXXXIX. 
törvény 46. § (2) bekezdés a) pontja alapján zárt ülésen tárgyalandóak.
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Elnök: A zárt ülésen tárgyalandó a következő két utolsó napirendi pontunk, úgyhogy kérem, hogy vendégeink hagyják el az üléstermet. (Az ülésen megjelentek meghívottak elhagyják az üléstermet.)

36. napirendi pont:
A Tafák Kft. közterület-használati hozzájárulás iránti és méltányossági kérelme 

Előterjesztő: D. Kovács Róbert Antal polgármester

Budapest Főváros X. kerület Kőbányai Önkormányzat Képviselő-testülete azMötv. 46. § (2J bekezdés 
aj pontja alapján zárt ülésen tárgyalja a 36. napirendi pontot.ZÁRT ÜLÉS

37. napirendi pont: 
Szociális tárgyú fellebbezések elbírálása 

Előterjesztő: Weeber Tibor alpolgármester

Budapest Főváros X. kerület Kőbányai Önkormányzat Képviselő-testülete az Mötv. 46. § (2) bekezdés 
aj pontja alapján zárt ülésen tárgyalja a 37. napirendi pontot.ZÁRT ÜLÉS
Elnök: Köszönöm mindenkinek a munkáját. Ma délután, késő délután ünnepi képviselő-testületi üléssel folytatjuk a munkát, ahol átadjuk az elismeréseket. Várok mindenkit erre az alkalomra is. Mint ahogy a hétvége egyéb rendezvényeire is. Köszönöm még egyszer mindenkinek.
A képviselő-testületi ülés befejezésének ideje: 10.30 óra.

K. m. f.

75



A jegyzőkönyv mellékletei

meghívó, előterjesztések (elektronikus adathordozón)jelenléti ívülésről készült hangfelvétel (elektronikus adathordozón)Zárt ülésen tárgyalt napirendi pontokhoz tartozó döntések, melyek az SZMSZ 20. § [4] bekezdésében foglaltak alapján a nyilvános ülés jegyzőkönyvének részét képezik.Zárt ülés határozati mellékletei: 312-315/2024. (VI. 27.) KÖKT határozatokírásban benyújtott módosító javaslatjegyző törvényességi észrevételeinterpellációtitkos és név szerinti szavazásról készült jegyzőkönyvfelszólalási jegy

76



JELENLÉTI ÍV

2024. június 27-én megtartott képviselő-testületi üléshez

A Képviselő-testület tagjai:

1. D. Kovács Róbert Antal polgármester
2. Ács Andrea
3. Akócs Zoltán
4. Dr. Horváth Márk
5. Huszti-Vouszka András Norbert
6. Kovács Róbert tanácsnok
7. Major Petra
8. Marksteinné Molnár Julianna
9. Dr. Mátrai Gábor Imre
10. Molnár Róbert
11. Mustó Géza Zoltán alpolgármester
12. Dr. Pap Sándor tanácsnok
13. Papp Zoltán
14. Radványi Gábor alpolgármester
15. Somlyódy Csaba alpolgármester
16. Stemler Diána
17. Weeber Tibor József alpolgármester
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Tanácskozási joggal részt vevők:

Dr. Szabó Krisztián jegyzőDr. Mózer Éva aljegyzőDr. Ács ViktóriaApagyi KrisztiánBulla KingaDr. Czagányi CecíliaCserteg ImreCsősz AnnaDr. Egervári ÉvaEhrenberger KrisztinaFelföldi BarnabásHerendi-Mezei JuditHorváth AttilaHorváthné dr. Tóth EnikőKálmánné Szabó JuditKutiné Kiss AnitaKalmár BeátaDr. Kappel Patrícia AnnaKármán KittiKárpáti BeatrixKardosné Terebes TímeaMarton RolandMóré TündeMozsár ÁgnesNábrádi AndrásNagy AndrásDr. Nagy JolánNagyné Berecz GyörgyiDr. Nagy Szilvia AnnaNovák AndreaDr. Súlyán Tamás



Dr. Szüts KorinnaVarga TibornéVarga SándorDr. Végh Liza



A nemzetiségi önkormányzatok képviseletében:

Kőbányai Bolgár Önkormányzat
Kőbányai Görög Önkormányzat
Kőbányai Horvát Önkormányzat
Kőbányai Lengyel Önkormányzat
Kőbányai Német Önkormányzat
Kőbányai Örmény Önkormányzat
Kőbányai Roma Önkormányzat
Kőbányai Román Önkormányzat
Kőbányai Ruszin Önkormányzat
Kőbányai Szerb Önkormányzat
Kőbányai Ukrán Önkormányzat
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A képviselő-testület bizottságai nem képviselő tagjai:

Almádi Krisztina ÉvaBolyán AndrásGál JuditGeráné Mészáros Zsuzsanna IbolyaGerstenbrein GyörgyGerzson SaroltaHódi RichárdIrmalós BenceKis MiklósKollátosz FotiszLakatos Béla LajosPáll LászlóDr. Péter NorbertDr. Som László SándorTóth LíviaVarga IstvánVincze SándorZsolt Ferenc
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Országgyűlési képviselők:

Arató GergelyBakos BernadettDunai Mónika
Meghívottak:

Dr. Bánhidi FerencDr. Barczi Szilvia TündeBaricska Norbert TamásBenkóné Turcsányi IldikóDeézsi TiborGéczi BélaGöncziné Sárvári GabriellaGyőrffy LászlóHermann ErnőJandó ÁgnesKiss Attila IstvánKuróczi PálLajtai FerencnéLaukó ZsófiaLehoczki KláraLengyel-Fehér GyöngyiOláh CsabaDr. Óváry CsabaSánta ÁronSzabó László ।



MÉDIA NÉV / ALÁÍRÁS
-Lw^ \

[/As n trA/J_ (1 - HÉ^ér^FS/ NM'M 7^1X\

7


